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Uu phpwnpnyeniuubpp punpng Bu pninp ptwgwydwnubpht’ wpnwnpnieyni,
gJninuiwnuwmnbiunieiniu, EYynundhyw W wyju:

MtGuniputiph nwghnuw| oglnwgnpdnwdu wuhpwdtion N huswtiu
dwypnununbivwlwu, wjuwbu £ dhypnnunbivwywiu dhwynpubph hGnwulwpwihtu L
pupwghly dpwagpbph wpryniwwybin gnpénwutinyejwu dwywdwu hwdwp:
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Sunbuwlwtu nbuniputbph  (wo2luwwwuph, dGnuwplyuunphpwlywu nwwynyejwl,
Ywwhwwih, hnnh)  uvwhdwlwhwynpjwt  hGnbwupnd  hwuwpwyniejwt  wnol
Swnwunwd £ punpnieiniu Yuwnwpbiine hwpgp, b hus wpunwnpbi, hus pwuwyniejwdp
wpunwnpb), hus nbuuhyw L wnbfuuninghw oguwagnpdt| wprynwipubiph  unbnddwu
hwdwp, hwuwpwynyejuu np fuwybph ypw htuyb, npwbugh wwywhnyh nunbunyejwu
wprynwuwybin - gnpdniubingggniup W wyiu: Udbu Jdh  hwuwpwynieginiu - inunbuniejw
Ywqdwybpwdwu hhduwfuunhpp (nwénud £ jnipnygh: dwpswhpwdwjwlwu nunbunygjwup
punpny | Yaunpnuwgywd wwuwynpnuwip: Snlyujwlwt nmunbunyeniund h°us, huswb'u
W nt"d hwdwp hwpgbpp (néynwd Gu onyuyuluu wnwowpyny b wwhwuowpyny: fuwnp
nunbuwywu hwdwwnpgnud gjjuwynp nbipp Yuwwnwnpnud £ onlyw, nph gnpdnnniejniup
gnignpnynud £t YGuwpnuwgywsd  npnonudutiph - wignbignyeyniuutipng: - Snlyujwwit
wnuwbiunygyniund  gnpdnwd Gu wnuwnbuwlwu  gnpdniutinyejwt  wnwuduwhwwnnty
fupwuubin nu ulygpniupubipn, npnug hwdwp hhdp GU  hwunhuwund  wquwn
dbnubiptgnuentup, wyfuwwmbiint gwuyniejnitt  nwutignn  jnipwpwtgnp wudh  hwdwn
gpwnunwuph wqww puwnpnieginiup, wdtu dh qunpnh hwdwp uywndwu pwphpubph
wqwuwn puwnpnieintup  (puunwublwu  pnebh uwhdwuwwydwu - wywjdwuubpnud):
Snpéwpwpnipjwt b onluwjwywt  punpnEjwl jupwup  wunbuwywu  owhtu L
atinuwpywuwnbpbpp dgunnud Gu wnwybjwgnyu gwhnyph Ywd bppbdu | ujuquagnyu
Ynpnwwnubiph:  Upwnwnpnigjuu  gnpdnuubpht - whpwwbtinnnubpp  hGunwdnun  Gu
gnpéwpwnniujwt npnpuind npwug ogwnwagnpddwt nhdwg wnwybijwagnyu hwwnygh
uinwgdwup: Suwnbunnieiniut wdpnnonyjwdp UGpYwjwgynd £ npnawyh inunbuwlwu
gnpéwywiutiph (hwuwnmwwnyeyniuutiph) hwdwfudph wbupny, npnughg jnipwpwusnipp
InnwW £ inunbujwpnigywu pp wnol dwnwgwd hhduwfuunhpubipp: 3nipwpwuginip
nuwnbiunygyniund  tdwt  hwuwnwwnnieiniuutipp  pwqlwpehy  Gu, uwlwiu npwughg
nunbuwghwnwlwu nwunuwuppniejwt wnwplyw Gu nwnunwd dhwju hhduophuwYwjhu
hwuwnwwnnieiniuubtinp [2, ko 14]:

dwdwlwyh pupwgpnd hbwnghtnt ndbinugnn  nmunbuwywu  dpgwygniejwu
wwjdwutbpnud  Ywuwwpbjwgnpdynd  Gu wpwwnpnygjwu - dhongubpp L unp
wwhwuowplubp Gu ubipyuwjwgynd nbunipuubph Jwwagnyu oquwgnpddwu hwdwp:
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Wu hpwnpniginiututiph wwhwuowpyh wpgqwuhpt Gu gnjnieiniu niutignn dté dwywih
nunbuwdwpbdwwunhluwlwu dnnbjutpu nu dGennubpp, npnup hhdp Gu hwunhuwunwd
uwhdwuwthwy nGunipututiph bwywwnwywihtu ogunwgnpddwu hwdwp, b bwiuwwnbuynid
GU UEpYwjwgub] unnpl npwtiu ubiplywjwgynn wouwnwuph odwunwl Jwu:

1.1 Owywhdwjugdwu ulqpniupubpp npnawlphniejwu, nhuyh b wunpnoniejw
wuwjdwuubpnid

Qnjnieyntl ntuGu tnwpptip dninbignuwdubp npnawyhniejwt, nhulh bW wunpn2niejwu
wwjdwuubpnd npnonwdubp Yuwjwgubine hhduwhwpgh Jbpwpbpw: <wdwédwyu [32° £y
25]-h jwwwpywd nwuwlywpgdwi, npnanwitbph Ywjwgdwt fuunhpubpp punyewagpynid
Gu upwuny, np NwnwWubipp hpwywuwgynd Gu npnawyhniejwtu ywjdwuubpnud, Yud
nhuyh U wunpnanyRywt wywydwuubtpnu: Lajwd nbwptph hwdwp nbnh niup.

1. JGpnwdnipywu punpneiniup Juwnwnpdnd £ npnawyphnygjutu wwjdwuubipnid, Gpp
Jntpwipwiugnip gnpdniubinyeywu Gipp npnaynid £ dhwpdtip duny,

2. gnponnnuRjwt punpneniup - uwwwnpdnd £ onhuyph wywypdwutbpnd,  Geb
jntpupwgnip - gnpdniubnyeynitu hwugbgunwd £ huwpwynp  dwutuwyh  Gpbpp
pwaqunyenituhg dklyhu, npnughg jnipwpwugnipp npnaynud £ inbinh nwibuwint hwjwnup
hwjwuwywunientuny,

3. gnpoénnniRjwl punpnyeiniup Ywwnwnynd £ wunpnonigjwt wwydwuubpnud, Geb
jntpupwgnip - gnpdniubnyegnitu hwugbgund £ huwpwynp  dwutuwyh  Gpbpp
pwqunyeiniuhg dtyhu, nph hwjwuwlwunyeiniut wuhwyn £ Yud unyuhuy hdwuwn snwup:

Npnawyhnipjwt  wwjdwutbpnd  Ywd  nhuypbicn  nunbuwdwpbdwnhlulwu
dnnbjubph  nwupt  Gu  wwwwund  wiuy  dnnbGubpp, npnug  Yunnigwdpnud
duwybpwywsd jnipwpwugnyp wwpwdbwop npnpynd EodGY pdwiht - wipdtipny:
Npnawyhnygjwt  wwydwuubpnu  (nwdnwdubph  punpnyeggniup uwwwpynud £ hbnbyw)
Ypw. wpwsd £ pnywwmpbh  gnpénnnueynuubph  pwginyeyntup  (Enyjwunpbih
|ndnwiubip), wwhwuoynd L wyn pwqdnieginiuhg puwnpb] wjuwyhuh  gnpdnnnipntu
(inwWnul), npp hwugbgunw £ npnpwyh gnigwuhoh dhupdnwip (Ywd dwpuhdnwh), npp
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Ynsynud £ bwwuwwlwihu - pnibyghw:  Gnpdwnnypubiph  hGunwgnundwup  punpng
tnwuwyubpny npnonwiubph Yuwjwgdwu ghunwlwu dowynwubpp dedwwbu Yhpwnyb tu
Gpypnpn wouwphwdwpuh nwphubippt: Uwywju npwug dhitpu h hwyn Gu GG owun
wyblh Jwn: Uwutwynpwwbiu dwpebdwwnhlwlywu dbennubph Yhpwndwt  wnwohu
wwpqwagnyu dnnbjubpp wnwownytp Gu $. Ltubup' 18-pn L L. dwpwup 19-pn
nwpbpnw: Unwdb] pwpn dnnbGiuGpp 20-pn nwpp 30-40-wlwu  pywlwutbphu
wnwownb| Gu &. dnu Lbjdwup, L. Ywuwnnpnyhsp, L. Fwughgp W wy ghntwywuubp
[2' ko 21]: Npnowyhniejwt wwjdwuubpny punyewapynn fuunhpubpp ubpyuwjwgynud Gu
qéwjhu dnnbjutpnyd, npnug nWwu hwdwp Yppwnynwd Gu gdwihu Spwagpwynpdwt
dbpennutipp: UYGh pwpn uunhputipp ubipyuwywgynd Gu ng qdwihtu dnnbijutipny, npnug
[Nddwt hwdwp Yhpwnynwd Gu ny gdwjht dpwagpwynpdwt dbpnnubpp:

StinGywwnyniejwu npnawyhnigjwt wwjdwuubpnw wjwuwynpdwt puwquywnnid
wnwownpyyty G pwqdwplnype  wunbuwdwpbdwunhlwlywu  dnnbGubp L
Spwagpwynpdwu  Gnwuwlubp: Snngeyniu niubt JG6é pyYny wpluwwmwupubp gdwihu
wnunbuwdwpbidwwnhyuwlywu  dnntGiubph L dGennubph  JyGpwpbpjw], npnup  niuGu
pwaqdwpehy Yhpwnnigniuubip [23],[30],[42],[43],[53],[57]:

Sowjhu dpwapwynpdwt hhduwlwu fuunhpu £ gunub] bwywunwlwihu $niuyghwih
wnwybjwgnyu Ywd ujwquagnyu wndbpp' hwoyh wnubing wju uwhdwuwhwynwiubpp,
npnup  npnond - GU bwwwnwlwihu - $niuyghwgh npnodwu  whpnyep: Sowhu
Spwagpwynpdwu (S0) fuunhpubpp vwpptipynw Gu djnw owuinhdwjwgdwu fuunhputiphg
upwuny, np wjunbn uvwhdwuwhwyndubpu hptughg ubpyuwywgund Gu  qdwjhu
hwjwuwpnudubph bW wuhwjwuwpnwubph hwdwywnpgbp, tywnwywht $niuyghwt Lu
qéwihu £ Uswyyt| Gu SO fuunhpubiph nwddwu Jdph owpp dbpnnubp, npnughg wnwyb|
hwjuinuph Gu gpwbhywywu bGnwuwyp, updwybpu wnwohu U uhdwtipu btpYypnpn
wignphpeUubpp: 9O fuunhpubph (NWdwu dwdwuwly huwpwynp Gu hGnlyw) nbwpbnp.
uwhdwuwthwynwubph hwdwlwpgp wuhwdwwbntGlh £, wju nbwpnud owunhdw)
[nwdnwip sh npnaynud, 2)uwhdwuwthwynwubpph hwdwwpgp hwdwwmbnbih £, b wn
pwqunijwu ypw npnawd nwdndp dhwyu k, 3)uwhdwuwdhwynwubph hwdwlwnpqu
hwdwwbinth £, b win pwquinyejwu ypw npnadwd Gu wuybipg pyny (ndnidubip:
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Spwuuwynpunwiht fuunhpp Lu nuuynd £ géwjhtu dpwapwynpdwt fuunhpubiph
nwuht: Uwlwju wju nwuh fuunhpubph jnipwhwwnynieiniuttiphg Glubing, dowyyt) Gu
wmpwuuwnpuwihtu  fuunpph  (nddwu  wignphedubp, npnup wybih wpryniiwybun  Gu:
Spwuuonpuwiht futnhpp dbwybpwynw £ hGnlyw| Yepw. m hwn wpnwnpwybntpnid
wpunwnpynw G dhwnbuwly wpunwnpwup a,, a,,..., 8, dwjwiutpny, npnup wbiwp k
wnbnwihnfuybu nhwwn uywndwu YbGunbip,npnug wywhwugwpyh dwywjubpp Yugind tu
b,b,,..., b,: Mwhwugynd £ npnobp wjuwyhuh wwppbpwly, np nbnuitnfudwu  Ypw
duwybpyyws tywunmwlwihu niuyghwt |huh tjwquagnyup: Spwuuwynpunwhu fuunph
hwdwp gnjnyeyntt nubu UGd dwywny htinwgnunyeniuutip, npnughg Gu [18], [25], [26],
[58],[62],[85]:

Ny qdwjht dpwagpwynpnwip (NSO) dwpbdwwnhlwlwl Spwapwynpdwt  wju
pwdhut £, npu nwnwuwuppnd £ oyunhdwjwgdwt fuunhpubph (nddwu deennubpp’ ng
qéwihtu bwywwnwywihu nwuyghwiny  Ywd ny qdwjht uwhdwuwhwynwubpny npnaynn
pnywwpbh  nwnwiubph  pwqgdniejniuubpny:  Sunbuwghwnwlwu  nbuwybinhg nw
Upwuwynw £, np wprynwptbipp (wprynibwybinnyeyniup) wénwd Jwd udwqgnud  Gu
ntuniputbiph oquwgnpédwu  dwywutph thnthnfunyjwup ns  hwdwswihnpbu: NSO
fuunhpp hwyhpéd duny Ywpbh £ ubGpyujwgub) hGnw) Ybpw. F(x)=max(min), bGpp
g(x)<b, x>0,npinbin  x-p Yynhnjuwlwubph Jehwnpu £, F(x)- p° twywunwywhu
$niuyghwu,  g(x)-p°  uvwhdwuwhwynwubph  $niuyghwt', b-U'  hwunwunn
uwhdwuwthwynwubph yGyunpp: Fuunhpp Yuwywund £ upwund, np wbwnp £ punpbg
thnthnfuwlwutbph  wjuwhuh ny pwgwuwlwu wpdbpubp, npnup pwywpwpnud Gu
wuhwywuwpnuiubiph nbupny uwhdwuwthwynwutiph hwdwlwpghtu, b npnug nbiwypnud
wnjjw| bwwwnwwihu $nwyghwtu uvnwund £ hp wnwybugnyu uwd ujwqugnyu
wndtipp: NSO fuunhpubiph |nddwu punhwunip Gnwuwy gnnyeynwu snwuh, pwuh np
npwug wbuwlubpp 2w pwqiwqwu Gu: Uu plwgwywnh dnnbiubphg Gu.
[40],[68],[69]: Cwun nwpwddwd tu wju nbiwptipp, Gpp qdwihu U ny qdwihu dnnGjutpp
pbpgnwd  Gu  Jdphlunyt  wofuwwnmwupubpnid.[29],[39],[41],[48],[51],[52],[78]: “thuwdhy
Spwagpwynpndp bu nwuynd £ ny gdwihu dpwgpwynpdwt futnhpubiph nwuptu: Vo-u
huwpwynpnieniu £ wwihu n swhwup owwmhdwjwgdwu fuunhpubph nwénwiubpu
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hpwwuwgub] thny wn thny: YO fuunhpubph  (nénuubpt ppwywuwgynd  Gu
nbGyninbun pwuwaslbpny: Wu huwpwynpnyenit £ wwihu ndt| qdwihu, ny qdwjhu,
wdpnnowiphy U guugwjht fuunhputip. [16],[28],[49],[50],[65]:

Upwnwnpniygjut  wwuwynpdwt, Uwjuwgddwu, Eynundpywih  Yuwnwywpdwu
puwgwywnubipnud wuhpwdtion twutwlwu ndjuiubpp pwjwpwp wunphbwuh hunwy
sGU: Upunwnpniejwt wnwdwpnudp Yuwnwpdnd £ ng (nhy nbinGluwwnydnigjwt wjuwhuh
hpwnpniyeynwuttpnd, npnug  wwypdwuubpnd  fuwwpynd G wywydwlwgpwjhu
wwpunwynpniejniitbpp b ppwlwuwgynud wpnwnpwuph wpnwnpnieginiup [72° o 3):
Eynundhjuwywtu  opjiywmh  gnpdnwbtinpggwu dwywjdwup L qwpgugdwup
tywunwywninnwd  Jwpswlwu nwonwdubph hpwwuwgdwtu  hwdwp  wuhpwdbion
punipwapphsubpp Ypnud  BU wwwnwhwlwl  punype, npnup  punnwnd  Gu
wltwfuwagnwybih wnwpptp wpdtpubp: <wyjnuh Gu dGd eyny EYynundhlwlywu L
wbfuuhlwlwu fuunhpubp, npnug Lunbuwdwpebtdwnhywywu dnnbiubph dLwybpwydwu
hwdwp wwhwugynd Gu |pugnighs dninbignudubp’ wwunwhwlwu punyph twiuuwlwu
wwpwdbwpbph  Jbpwpbpuw|  nbnGlwwnynigjwu  ubpluwjwgdwt  hwdwp:  Ppwlwu
Eynundpywih wwjdwutubpnwd wwhwugynd Gu nwdt| dwuuwyh fuunhputp, opjtlunp L
wnwwphu dhowydwiph uwhwdwuwthwy, ns dhwpdbp twfulwlwu nbnGlwnynyejuu
wwydwuubpnd, npnd wju Swywynwd b qupqwunwd k£ EYynundhuywtu dhwynpubiph
Jupswwu ndnwdubph dwywdwu b qupgugdwt hwdwp wuhpwdtion £ hwoyh wnub
wpwwphtu dhowdwiph Ywplnp punipwgphsp’ wunpnonieniup: Wunpnaneiniu wubing
wbwnp £ hwulwuw|] optYwmh gnpdpupwgh  Ybpwpbpjw;  nbntywwnyniejwu
pwgwlwiniiniup, ns [phynyeyniup, wupwywpwpnieniup Ywd ns hwyjwuwnpnieyniup:
Cnlywjwlywu  EYynundpuih  wwjdwuubpnd  wwppbp  Eynundhulwu  opjblyunutipp
hwdwp  wnlw G wlnpnonyuu wnwowgdwtu  pwqiwpehy  wwwbwnubp:
Uunpnonieyniup hwunhuwunw £ wpwnwpht dhowdwiph (puntejwl) punypwanphsp, nph
wwydwuubpnud Yppwnynwd £ EYynundpyuywt opjluinp qupgqugdwu b Yunwydwpdwu
(Ywd gnpdniutinueywt) |nwdnudp [19],[20],[22],[63],[82]:

Uunpn2nyejwt gnpdnup jnipwpwgnip inunbunigjwtu wupwdwubih dwutu k, nph

wqnbgnieiniup h hwjin £ quihu, Gpp npngnudp Yuipnn £ plipty ng el dil, wy) dh pwth
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htwuwuputiph: Wu nbwpnud, Gpp htnbwupubipt niubu ywwnwhwwu punype,W hwjnup
Gu ny dpwju hbGwmbwupubph htwpwynp bGipbpp, w) bwl  jnpupwuygnip  Gph
hwjwuwywunientup, www hpwyhdwyp punypwagnynid E npwtiu nhuljwjhu:

(thuyh wywydwuubpnud |nwdnwiubph hpwlywuwgnwip ywpqupwubne twywwnwyny
nhwnwpyynid £ pnnuplyynn wpunmwnpwuph wnbuwlwunt owuinhdw| puinpnyejwt futnhpp:
(thuyp  wwjdwuubpnd  dGYy dhwynp  j-pn wpuwnpwuph  hpwgnwhg  unwgynn
GBUwdnwnp $hpuwd dtdneyntu sh hwunhuwunud: <wlywnwyp, wjt Wwnwhwlwu
dtdnugniu £, nph pywhu wpdtipp hwjwnuh sk, U ulwpwgpynd £ f(c;) wwwnwhwlywu

ddnigjwu  pwofudwtu pniuyghwih dhongny [17,t9310]:  j-pn wpwwnpwuph dwuny

npnaynn ¢, -x;  GUwdnunp  LWu  wwunwhwwt  dGdnyeiniu £, Geb  unyuhuly

i
X; thnthnfuwlwh wipdtipny npn2ynn - j-pn wpnwnpwuph panwnpyynn dwlwpnwyp
wnpjwd k: Gt hwjnuh Gu dhwyu pninp huwpwynp Gptph pwuwyutpu nue wpdtipubipp,
uwlwjt  hwjwuwwunyeniuutpp  gnpduwywunptu  huwpwynp sk npnob,  www
hpwyhbwyp punipwagpynd £ npwbiu wunpng: Uju hpwnpnieginiuutipp hwdwpynw Gu
Uwluwnpjwuiubp wunpnonigjwu wwjdwuubpnw  nwdnwiubph  hpwlwiwgdwu  hwdwp:
Uunpnonigjwt nwuwlwpgnudp Ywfujwsd £ upwuhg, ph tnunbiunyejuu np ubyunpnud |
gnpénwd inunbiuwlwu unipjtiyuinp, b huswyhuh gnpdniutiniejwdp £ gpunynud:
Eynundphywywt opjluinh gnpdniutinypjwt dwywdwu b qupgugdwu Ybipwpbipjug
[ndnwiubph ppwywuwgdwt hwdwp wuhpwdbown £ hwoyh wnub] wpmwphtu dhowdwynh
wunpnaneniup:  Upwnwpht  dhowdwyph  (punugjwt) wwjdwutbpnd  wunpnonieiniut
hpGuhg UGpYwjwgund £ wjuy  hpwywt wwjdwuubph dwupt  nbntlwunynyejuu
pwgwlwjniiniup, npnwd qupquunwd £ Junwywpbih opjywnp: thgnip s, «puniejwu»
i=Ln Jphtwyu E, npinbn n- p huwpwynp ypdwyubph phdu E: Pninp huwpwynp
ypéwyubipp hwyjuinup Gu: <wyinup sk dhwytu, np Jhéwyp Yupnn £ nbinh niubuw] wju
wwjdwuubpnd, Gpp wwuwynpynd £ ndnwiubph ppwlwuwgnup: Gupwnptup, np
Ywnwywpdwu mnudutiph pwqdnygyniup R; bu uwhdwuwhwy £ U hwjwuwp £ m- h:

Uu wwydwuubpnd, Gpp hpwlwuwgynud £ R; jndnudp, Gpp «plniginiup» gunuynd |
s; ypbwynud, hwugbgynid E npnpwyh wpryniuph, npp Yupbih £ quwhwwnb]' ubpdnidting
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npnawyh swihwuhp: Wn swihwuhop Ywpnn £ hwunhuwtuw] gwhnd ywjdwuwynpywd
Yhpwnynn |nwdnwiny, Ynpnwwubp Yphpwnynn |nwdnwhg b twb oguwlwnpnigjwu wy|
pwuwlwlwu gnigwuhoubin:

Lbpyuwjwgywé nbwpbph hwdwp optiynh Junwldwpdwu dnuinbignidubp Gu
Lwuwjwup, Ywinh, Uuhoh, Gnipndhgh hwjunwupgubpp W juwnbph wbunygyniup [17° Eobip
320-330], [55], [56], [66]:

Loqwd hpwyhbwlyubpnd npnonwdubiph Yuwywgnudp  hwugbigund £ nhuyp L
wunpnonjwtu  Gnwuwyubph Yppwndwup wwjdwlwgpwiht wywpwwynpnieyniuubiph,
Uwluwgdwiht wd Ywnwywpdwu hwdwlwpgbiph ywpwdbunptph npnpdwup: Lagwd
Gnwuwlyubpny npnonwduph Yuwjwgdwu wnwuduwhwwnynieniuubpp ubipyuwjwgyb| Gu, L
pwuh np ubipyujwgywé wouwwmwupp wnusynd £ wwwnmwhwlwu Gpunyputiph Ywd np
unyuu £ wunpnonypuu wwypdwuubpnud  nunbuwdwptidwnhuwywt  dnnbjwydnpdwt
hwpgtiphu: Unnpl ubpYuwjwgyt] Gu wju nwuh npn2 dnnbjutin, husp W huwpwynpnie)ntu
E wwhu hunwybgub| ubpyuwjwgynn wotuwwmwuph ghunwlwu upwuwynyeyniup [87]:

Sunbwdwpbtdwwnhlwlwu  dnnbGubpht wunpnonejwt Ywd  unnfuwuwnhy
wmbpdhutbpnd wujwubp wywjdwuwynpws £ upwuny, np npwiug YJunnigwudpnid
duwybpwywsd  wwpwdbunptpp  Ywd  gnigwupubpp  punyewgnynwd  Gu wnwppbip
wndtpubpny U htinnbwpwn hptiughg ubipluwjwgunud tu Wwwnwhwlwu dGdnipniuubn:

Uunpnonypjuit wywydwuubpny  duwybpwyywd  nunbuwdwpbdwnhlulwu
dnnbjwynpdwu dhongny gnpduwlwu fuunhpubph nddwu hwdwp wnwownyyt| Gu
unnfuwuwinhly dpwagpwynpdw nmwppbip ninnnyeniuutp [22],[27]:

Uwnnfuwuwnhy dpwgpwynpndp hwunhuwunud £ punhwunip owyunpdw) |nénwdubiph
wju pwdhup, npnbin [nwnwubph Yuwjwgdwu hwpgbipp ubpyuwjwgynid Gu ywwnwhwlwu
dadniygyniutpn  punipwgpynn  wwpwdbunpbph  ywpdwuubpnud: Quuiybpuydwu
wnbuwybwinhg unnfuwunhy dpwgpwynpnwip unnfuwunhy punyph fuunhpubipph NWdwu
wbunyeynwu £ [13],[14],[64],[70]: Uwnnfuwuwnhy wnunbuwdwetdwnhlwlywu punyph
dnnbiubpp pwquwqwu Gu [36],[61],[92]: Wu dnnbjubphg hGunwgnundb Gu  wju
wnbuwyubipp, npnup pbipgnwd Gu nhuypbin dnnbjutph: Wu nwuph pninp wnwownyywd
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dnnbjutipp ubpyujwgynud tu hwjwuwlwunyeniuubiph nbunyejwu [24] wmbpdhuubpny L
hwuwgnipjniutbpny:

Uwnnfuwuwnhy qdwjht dpwgpwynpdwu dbY wy ninnneyntt £ hwunhuwuntd
Gpythny  fuunhpubiph  nwnwWitwuhpnyeynwitpp, npnugnud  swithwuhpwiht - $niuyghwt
wpunwhwjnynw £ dwebtdwnpyuywiu uywunwh duny: Unnfuwuwnhly dpwgpwynpdw
tpYthny b dhwihny fuunhpttipp Yuptih £ nhuwplyt) npwtiu wugnwdwihts dhowuwypught
pwj| unnfuwuwnhly dpwgpwynpnuihg Yuwnwlwpdwu nhuwdhy fuunhpubpht’ hwayp
wnwdé wwwwhwlwu gnpdnuubiph wanbgnyeniup: UWnwhuh fuunhpubpnw  uyqpnwd
punpynwd £ wnwoht thnyh unpwwnbighwt, npp pwpbwdynd £ hGunwquynud® Bpypnpn
thnynwi: Wuwhuny owwnhdw| unpwwnbighwih thunpnwp Gpypnpn thnynd wbinp §
hpwlwtwgyh wiu nwup pniyghwh Yhpwndwdp, npp Yupudws £ wnwght  thnyh
uinpwunbighwihg bW wwwnwhwlwu gnpdnuttiph huwpwynp hpwlwuwgnuwihg: Fuunpp
udwu  Suwybpwnd  wnwoht  wuqwd oquwagnpdyt] £ [77]  wofuwunnypniunud:
Yppwnwywt GpYythny U pwqdwihny  unnfuwunply  Spwgpwynpdwt  fuunhpubipp
nwnwuwuhpyt tu [21],[33],[34] woluwwnnyeniuutipnd: Séwjhu tplthny unnfuwunhy
Spwagpwynpdwl fuunhpubiph [ntdUwil dbpnnubipp putwpyyb Gu
[46],[71],[74],[75],[76],[79],[80],[81],[88],[89] w2luwwnnipniuutipniy:

Qnjneyntt nwibu unnfuwuwnhy  dnnbGjubph ptwgqwywnnd - Yuunwpjwd  dbs
dwywih hGwnwgnwinie)niuutip, npnug nhuyptitn hwdwpdtipubpp hptiughg ubpywjwgunid
GU ny géwjhu dpwagpwynpdwu dnnbtjubkn. [37],[38],[47],[59],[60],[73],[84],[86],[90]: [73]
woluwwnwupnd  pbpdnd £ woluph  wpryniwpbpnigiwt wyjwuwynpdwt - futnph
nunbuwdwpbidwunhywlywu dnnbp:

[69" k9 90-100]-nwi pbipynuwd £ hbnlyw| fuunhpp. |Gnuwhwupwiht dhwynpdwu
jntpwpwuginip - hwupwflunpoh  hwdwp  Yphpwnbih £ wjuopnp  dowlyyws wédfup
wpunwhwudwt dh pwuh nbjuuninghwywu dhongutiphg dhwju dbyp: Mwhwugynid k
npnob| Jnipwpwtgnip  hwupwfunpond  wéfuh  wpunwhwudwu  nbluuninghwywu  wju
wnwppbpwyp, npp dJhwynpdwu dwupunwpny b bjuqugnytu dwiuunwdutipny Yuwwwhnyh
wofuh wpunwhwudwtu wwuwiht ywpwwynpnigjniuubiph Yuwwnwpnwp, wéfuh npwyp
wwwhnynwp U sgbpwquugyh  woluwwnwywnsdh  twjuwwnmbujwsd  $nunp:  Ustup
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wpunwhwudwt dwywjutipp wwjdwuwynpywsd tu hwupwtipinh hgnpniejniuny, wéfup
$hahyw-dGuwuhulywu hwnynieniuutipny b wyju: <Gunwgnunuwlwu wfuwwmwupubiph
wwjdwutbpnud  npnoqwd  ndjwiubph b Ywwwpws  hwodwplyubph  wpryniupnid
npn2yntd GU dhwju npn2 yhdwwagpwywu nydjwiutip updwd gnigwuhgubiph ytpwpbpjuw:
Wjuintinhg k| htiwunw £ wéfuh wpunwhwudwu dwywjutiph ywwnwhwywu punypep L,
htunlwpwp, nunbuwdwpbtdwnhlwlwu dnnbinw nbfuuninghwywu dwunphgh wétup
wpunwnpnjwu - dwywjubipp  puniewqgpnn  dnibyghwu  hptuhg  ubpYwjwgunwd  k
wwwnwhwlwu dtdnipyniu: Wu  wwwbwnny  dnnbind  wywjdwlwgpwihu
wwpunwynpneniutph Juwwpnup  Gwpuwwnmbuynd £ hpwlwuwgub;  npnawyh
hwwuwywunyentuny, nwwnph b duwybpwyyws dnnbip Ypnd £ unnfuwumnhly punype:
Cwywuwlwunieiniuubiph punyph wpwnwhwynniegniuubpny Gu npnaynd bwle huswbiu
wofuwthnont  dwywubph, wjuwbu £ woluwwmwdwpdh  $nunp  sgbipwquugbnt
hwaoytlyonwihu  wpwnwhwynnieiniuutipp: Gupwnpbind, np dnnbh wnbuuninghwlwu
dwwphguh gnpdwyhgubipp Gupwpyynw Gu unpdw| pwotudwu optiuphu, duwybpwywsd
wofuh wpunwnpnyEjwu  wWwuwynpdwt unnfuwwnply dnnbih hwdwp npnadb) £ onpw
nhuypbwin hwdwndtipp, npu hptiuhg uGpYwjwgunud £ ny gdwjht dnnb:

Unnfuwuwmhy  wnpwuuwynpuwiht fuunppt nwnwduwuhpdlp £ hGinlyw
w2fuwwnnieyniuubipnud [85],[91], [95]:

[95] wpuwwnwupnd GUpwnpynd £, np j-pr(jed) wwndwl Ybwnbpnd
wwhwugwpyu  hptuhg  ubpluywgund £ wwwnwhwlwu  dGdnyginu,  o(b; (@)
wupunhwwn pwafudwu optiupny (wjuwntin b, (w)-U j-pn uywndwtu Yhwnh wpunwnpwuph
wwhwuowpyh dwywiu £, @-ny upynid k, np wwhwuownpyp wwwnwhwlwu dtdniyentu
E): i-pn (i € l) wpunmwnpwybnnud twuwwmbuynd £ wpunwnpbp hwunwwnniu dwdwih x
wpuwnpwup:  Pninp - wpunwnpwytinmbphg  j-pn uywndwt  Yhnp  nbinuighinfuynn
wnwnwnpuuph dwywip tpwtwlyyby b y;-ny: Beb wwpadh, np y; <b;(@), www j -pn
uwwndwu Yawnh wwhwugwnpyp sh pwdwpwnyp b; (@) -y; dwywny: Wu nbiwypnud inbinh
E nmubund  squwwnwpwd  wwhwuowpyh  Swjwht  hwdwwywwnwuluwu  Ynpnwn'
q; - (bj(@)—y;), (wyuwnbin q;-p dbY dhwynp wwhwugwplyp wwlhwunpnh wnquitph
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swihu E): U nbwpnud, Gpp y, >b(0) wnwowund £ wybigniyuih wpunnwnpwuph
y; —b;(®) dwywih wwhbunwynpdwt wuhpwdbannieniu: Wu nbwpnid wnwowunwd Gu

Inwgnighs  dwfuubp g - (y; —b;(@)) wybgnilywihi wpnwnpwuph  wwhbunwynpdwu
hwdwp), (wjuwntin q; -p d&y dhwynp wpunwnpwuph wwhbunwynpdw dwiuut £):

Spwuuwynpunwiht  fuunhpp  dbwybpwynwd o hGnlw)  Yepw.  npnobg
wpuwnpwybnbpnd - wpnwnpnipjwtu - wjuwyhuph  dwywiubp W uwwndwu Ybunbpp
pwo2tudwt upubdw, np uywndwtu Ybwbph wwwnwhwlwu wywhwugwplubph nbwpnud
wnwowgnn [nwgnighs gnidwpwihtu dwiuundubpp' ywjdwuwydnpdwd ntbhghunwihu L
wybigniywiht wpwnwnpwuph dwywubpny, |pubu ujwqugnyup: Wu uwnnfuwwnhy
wnpwuuwnpuwihtu fuunph nbunbpdhtwgwd hwdwndtip hpbuhg ubipyujwgund £ ng
qéwjhu dpwgpwynpdwu fuunhp, pun npnwd ny gdwjuniejwdp wpwwhwjnynd £ dhwju
Uywuwnwlwhu niuyghwu:

[73] wouwwwupnud pbpgnd £ Ybnnuptp  wpunwhwudwtu  dowlydw,
wwhbunmwynpdwtu W ppwgdwu  fuunph  nunbuwdwpbtdwnhlwlwu  dnnbp
wwhwuswpyh wywwwhwlwu thnthnfunyejwu  wywjdwuubpnw: [39]  wouwwmwupnd
dowhyby £ Updwd  puunph  wnunbuwdwpbdwwnhlwlywu  dnnbp pwqdwithng
wwuwynpdwt nbwph hwdwp: Wu fuunph hwdwp j-pn(jed) Emwwh Ybnnuhup
wwhwuowpyp punniuynd £ wywwwhwlwu dadnyeyniu, nph pwofudwt  niyghwt
hwjunuph £ Pwoudwu  pnibyghwtpp  npnaynd G twfunpn  wwlwjhu
dwdwuwlywhwwnywdutiph wwhwuswpyutph gbGpndnyegniutph wprynitupnd W Ypnid
Gu  Jpdwlwgpwlwu plnyp: COniljwyjwlwu  wwpdwtlbpp wywpuwnpnw  Gu
wnuwnpwuph wwhwuowpyh Ywuwwpnwip wwuwynpdwu jnLpwipwitiginin
dwlwuwywhwwndwdénuw:  Udbigniywihtu - wpunwnpwuph  wywhbunwynpdwt  hwdwnp
Uwhiwwnbuynd tu  uwhdwuwthwy wnwpnnnegjwu  huwpwynpnyeynutip, pwup np
wwhwuowpyh  wwwhnynup  Uwjuwwnbuynwd £ hpwgnpdt  wpunwhwudwsd L
wwhbunwynpywd wpunwnpwuputiph dhongny:

Lbipyuwjwgywsd fuunhpp dbwybpwynwd £ hbnlyw| Ybpw. npnobp wwuwynpdwu
jntpwpwugnp dwdwuwlywhwwndwdnd  YGnnupth  wpnwhwudwt  dwdwp L
wwhbGuwmwynpdwu dwywip, nph ywydwuubpnu Yuwnwpynd Gu onlyugh ywwnwhwywu
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wwhwuowpyp U gnpdwpphg wwwhnyynud £ wnwybjugnyu  pwhnyp: [88]
w2fuwwnwupnd wju fuunpph nunbuwdwebtdwnhlwlywu dnnbp yGpouwywtu nbupny
ptipynud £ qdwjhu inbiuph dnnbkih:

[73] wofuwwnieniund  hGwwgnunynwd £ hGwnlyw)  fuunhpp. Ybnnupup
ypwdowydwu gnpdwpwt £ ubpdndynd wnwppbp hwupbphg  wutwhuwgnypwybih
pwuwyh b npwyh Ytnnuhuh hnwp: <binbwpwn YyGpwdpwldwu wprynitupnd utnwgynid
Gu Lu wltwpuwgnpwybih wwpptp npwyh b pwuwlyh Ybnnupu: Swppbp npwyh
twypwdpebpputnh  wwhwuowpyp Lu  wwwwhwlwu dGdnyeinwu £ Lowsd
woluwwmwupnd  Ywnnigytp £ Updwd  gnpdniubinggut wiprynwupnud  2whnyeh
owunhdw|wgdwu inunbiuwdwpbdwwnhluwlwu dnnb|, nph nbintpdhuwgywé hwdwndtpp
hptuhg ubipyuwjwgunid £ ny gdwihu dpwgpwynpdwu fuunhp:

Lhnwulwpwihu  wywuwynpdwtu  fjuunhptbpp UWu  unnfuwuwnhy  punyeh  Gu:
Upwnwnpnygjuu pupwghy yhdwyh ybpwpbipjw] wuhpwdtion nbnGlwwyniyeniu Ywpbih
E hwdwptb| b Jowyb| pwdwpwp Gonnyejudp: hus ypwpbpgnd £ wywhwuswpyhtu b wyg
punyewaghpsubiphu, npnup wuhpwdbtion Gu  Eynundphuwlwtu hwdwywpgh wwwaqw
qwpph YGpwpbpjw), wnwug npph  wuphdwun £ hGnwtwpwiht - wyjwuwynpnudp,
uygpniupnpt npnaynwd GBU npnawyh  wwwnwhwlwu  punyph  ufuwjubpny:
Atinuwpynpjwt hGnwulwpwihu gnpénwibingewu wiwuwynpdwu fuunpphu £ udhpqwsd
[35] wpfuwwmwupp, npnbn dowlydt £ m  wnbuwyh wpunwnpwup Ennwpynn
dnuwpynyeywu  hbnwulwpwiht wywuwynpdwt  fuunph  nunbuwdwetidwnhlwywu
dnnbp: Mwuwynpdwt jnipupwugingp dwdwuwlwhwunydwénid  wpunwnpuwnbwlubph
wwhwuowplubpp W pnnupyynn jnipupwusingy wpunwnpuwwnbuwyh JdeYy  dhwynpp
dwhuubpp  wwwwhwlwu  dGdnignwuubp  Gu: Udbigntyuwiht wpunwnpwupp
wwhbunwynpynud £ W Ywpnn £ hpwgyti hwonpn  dwdwuwywhwindwdnid:
MwhbGunmwynpdwtu  dwdwuwywdhongnd  wpunwnpwuph Jdh dwup nwnund £ nyg
whwwuh, npp hwodh £ wnudnud dnnbjh nbuuninghwywu dwwnphguynd: Fuunhpp
htwmWwiu £ npnotp  wwuwynpdwt  jnipupwtgnyp dwdwuwlwhwnygwénid
wnpunwnpwwbuwyubph  wpunwnpnyejwt - wjuwhuph - JGynnp,  npp Yuwwhndh
wnwybjugnyu  Gwdnun:  Wu  fuunpph  ntnbwdwpbtdwnhwywu  dnnbiu  hpbuhg
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ubpywywgunud £ ny qdwihu  Spwgpwynpdwu  fuunhp: [94]-nid  wnwownlyyb) Gu
wnwownpyh b wwhwlowpyh  wunpnonyyuu  wwjdwutbpnd  punipwgpynn
gJntnuwnuwnbuwlwu wpuwnpwuph wwuwynpdwu qéwjhu unnfuwuwnhy
wnunbuwdwpbdwwnhywlywu dnnbGubp W ndwu wignpped: [15]-nd wnwownyyb| tu
gJntnuwnuwmnbuwlwu dowywpnyubiph owuinhdw nbinwpwyfudwu dnnbijubip
dowwpnyubiph pGppwunynyeiniuutph bW wpwnwnpuywu nGunipuubph wunpnanyejw
wwydwuubpnu:  UnnbGubph  Yppwndwtu  wpryniupnid  npnpgnid GU hnnbipp,
wpwwnpwlwu nbunpuubph, wnbuuhywih, wywpwpuowupnyetph bW wjiu owwnhdw
wmwppbipwyubph puunpnyeniuutip: Yphpwnwlwt fuunpputip Gu (WYt Ppynwnuyh dwpgp
hwdwp: [44] W [45] wpfuwwnwupubpnud  wnwowplyyti bGu qniquntnbunyejwu
puwgwywnht  wnusynn swhwgnpddwt U Uwfuwqdwiht  punyph  uwnnfuwuwnhy
dnnbijutp:

Unwowpywd dnnbjiubpnd wunpnonigjwt wwjdwuubpn G wpunwhwjnynid
dowlwpnyubph  9opwwwhwuop U nnanqdwt  hwdwp wnlw  opwiht  wwownubipp:
Owwnhdwwugdwt swthwuhop dawlwpnyubiphg unwgynn 2whnyeu k, npp duwynpynd
uwlywydwopwiht  wywydwuubpnwd  9pwjhtu  nbuniputubph  wprynwwybn - pwotudw
wwydwuubpnud:

Udthnthtind  Ywunwpdwd  Jbipindniejniuubph - wpryniupubipp,  tjwwnbup, np
nwnwuwuphpytp Gu  gnnegntt niubignn ng pninp uninfuwuwnply - Spwgpwynpdw
dnnbjubpp W juunhptbpp, npnup pwqdwqwu Gu U pwqdwpunye: Luuwnpyyb Gu
dwutwyh  uwnnjuwuwnhy  fuunppubp, uvwhdwlwhwynwdubph  nbnh  nwbuwnt
hwjwuwywunyeniuubph  wwypdwuubpnwd, npnup  duwygnpynd  Gu  ny  gdwjhu
Spwagpwynpdwtu  dnnbjuGph  Jdhongny:  Uwnnjuwuwhy  punyph  wwjdwuubph
jntpwhwwnynieiniuutpp pninp nhunwpyywsés nbwpbpnud pny; G wwhu Junnigh)
hwdwndtip nbinbpdhuwgywd dnnbip:

Lhwnwgnunywd unnjuwunhly intnbivwdwpbdwnhluwlywu dnnbjutipp nwywagnyb
U wdblwhGnhuwYwynp wduwgpbpnud bW hwunGutbpnuwd: Ywnwpyb] Gu wnwowwmwp
dwutwgqbwnubph Ynndhg U Yhpwnbih Gu hwdwwywwnwufuwu nbwpbpnd wnwowgwd

Yppwnwywt fuunhputiph hwdwn:
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1.2. Wunpnanipjut ywjdwutubpnud oyunhdw] wnwowpyh npnadw fjuunhpubpp

Lbpyuwjwgywé  woluwwnwupp Jbpwpbpynd £ wywhwuowpyh  wunpnonyegjw
wwydwuubpny punipwagpynn whwwubhnigjwt dwdybnny wpunwnpwuph owwnhdw
wpunwnpwdwywijubph  npnodwu  fjuunppubph  Gpbp  htwpwynp  wwppbpwyubpp
nwnwuwuhpnijwp:

fuunhp 1: Npnotip wwhwuswpyh wunpnoniejwt wywjdwuubpny punipwagpynn
whwnwubhnjwu  dwdybnny  wpunwnpwuph  owwnhdw|  wpunwnpwéwywip, npp
Ywwwhndh wnwybjugnyt pwhnype: Wu fuunph hwdwp wuhpwdbon wpunwnpwuph
wwhwuowpyh Swywubph pwqgdnyeniup  npnaynwd £ wpunwnpwuph  hpugywd
dwywiubiph gnigwuhoubiph yhtwlwapnigjwu wnbunyeyniund  hwjnuh  dhowlwjpwhu
ytipinwdnyeywu dhongny Ywd wyn dwywjutiph hwdwp npnpdwé pwofudwtu $niulghwih
dhongny:

Ywnnigyt £ wwhwuowpyph wunpnonpuu  wywjdwutbpny  punipwgpynn
whwwubihnygjwu dwdybtivnn wpunwnpwuph owywnhdw| wpunwnpwdwywutph npnadwu
wnunbuwdwpbdwwnhywlywu dnnbip [6]: Ywnnigwd dnnbip qdwjht £ b wwwnlwunwd
uinnfuwuwnhl (wunpnanyejwu wwjdwuubipny) dnnbjutph nwupt:

Ywwwnyb] £ Yunnigwsd nunbuwdwpbdwnhywlwu dnnbh hGunwgnunge)niy,
nph wprynwupnd pwgwhwjndb) £, np bywwmwlwihu $niuyghwih owyyuinhdw; wpdtipp
npnaynwd £ wpwnwnpwuph ywhwuswnyh dwywjubph pwquniygjwu npuk wpdtipny [4]:

Oguwndbiny wyu hpwnpnyenituhg Yunnigwé ntnbiuwdwpebdwnphlulywu dnnbh
hwdwp dowyytp £ owwnphdw| wpunwnpwdwywijubph npnpdwt  wmwppbpwlwihu
hwdtdwwniejuwu  Gnwuwyp: Lojwd bnwuwynd fuunhpubph |nddwtu  hwdwp
Ywwwpynd £ uywwnwlwihu $niuyghwih hwodupy' wywhwuownpyh jnipupwiugni
wndtip punnwbind npwbu wpwnwnpwdwywy, nph wpryntupnd W npnaynwd £ owyuinhdwg
|ndnudp:

Wu bnwuwyny owwnhdw| wpunwnpwodwywiutph npnadwu  hwodwplyubipp
Ywwwpynwd  Gu  wrynwwlyubph  dhongnyd, wjuwbu np wwwhnynd Gu  huswbu
Uwywwnwwihu niuyghwih owyunhdwjwgdwu wwydwup, wjuwbu k| Yunnigwd dnnbih
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uwhdwuwthwynuwubipp: Wu Gnwuwyny fuunhpubpp (niddwt wpryntupnid npnagnid |
Uwywuwunwlwiphu $nwyghwih nne nhuwdhlywu, husp b wybkih bwywunmwynp wwjdwuubp £
uintindnid gnpduwlwu fuunhpubph wpnyniuputiph Yhpwndwu hwdwn:

fuunhp 2: Npnobp hpwgdwu U wyhwwubpnywt dwdybnnd gbnswd qubiph
nbwpnud wwhwugwpyh wunpnonpjwt wywjdwuubpny puniyewagpynn wnpuwnpwuph
owwnhdw] wpwwnpwdwyw|, npp juwwhnyh wnwybjwagnyu swhnype:

Wu puunpnud  wunpnonigjwu wywypdwuubpn  Gu - wpwnwhwynygnd  huswbu
hpwgdwt, wjuwbu £ qtingdwd  qubipny  hpwgynn  wpnwnpuph  wwhwugwplyh
dwywjubipp: Upnwnpwuph wwhwuowpyh dwywiubpp, huswybu hpwgdwt, wjuwbu g
gbinsywd qubph nbwpnid npnaynd Gu bwfunpn dwdwuwyubtipnd hpwgywd dwywubph
ytipwpbipjw| ndyuutpph ybpnwdniejwu dhongny:

Ywnnigyt] £ hpwgdwu b whunwubhnygjwtu dwdybinnnd qbinswé wpunwnpwuph
owwmhdw| wpunwnpwéwywih npndwtu  nunbuwdwpebtdwnphywywu  dnnbp, npp
hpwgdwu L gbnswd qubipn hpwgynn wpunwnpwuph wwhwuswpyubph dwywjutipp
wunpnonejwu wwjdwuubpnw Ywwwhndh wnwybjwgnyu swhnype [7]:

Ywnnigwd  nunbuwdwpebtdwwnhywywu  dnnbGh  hwdwp  wnwowpydt &
owwhdw] wpwnwnpwdwywh npn2dwt  wwppbpwlywiht  hwdtdwwnnyegjwu  nwuwyp
[8].[9]:

Wu bGnwuwyny gnpduwywu fuunhpubph nddwt  hwdwp Ywwwpynd L
Uywuwunwywipu niuyghwih hwodwpy gpnuywt thnynd wpunwnpwuph hpwgdwtu quh
nbwpnd' wwhwuownpyh jnipwpwignp wpdbp punnibing npwbu wpnwnpwdwyuwy,
nph wpryniupnwd W npnynud £ owyuinhdwi [nidnidp:

Wu Gnwuwyny owwhdw] wpunwnpwdwlwiutph npnodwu  hwodwpyubpp
Ywwwpynwd  Gu  wrynwwlyubph  dhongnd wjuwbu, np wwywhndnd Gu  puswbu
Uwywwnwywipu  dniuyghwh  owyuwnphdwwgnuip, wjuwbu £ Yunngwd dnnbih
hwodtlyonwijhu  wpunwhwjnneniuubpp: Wu  Gnwuwynd  nddwd  fuunhpubipp
wnryntupnid, huswtiu W bwfunpn nbwpnud, pwgwhwjnynwd £ byywwnmwlwihu niulyghwip
nn9 nhuwdhlywu, npp Yhpwnwlwl nbuwybinhg wybh pwpbuywun huwpwynpnieiniu

£ wwipu:
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fuunhp 3: Npn2tip hpwgdwt b whunwubijhniejwu dwdybunnd Ypluwyh quwihu
gbnstph - nbwpnd  wwhwuowpyh  dwywjubph  wunpnonejwt wwjdwuubpny
punipwanpynn  wpunwnpwuph  owywhdw|  wpunwnpwéwdw|, npp  Yuwwwhngh
wnwybjugnyu swhnype:

Wu puunpnud  wunpnonigjwu wywypdwuubpn  Gu - wpwnwhwynygnd  huswbu
hpwgdwu, wjuwbu E Gpynt wuqud qbngwd qubpny  hpwgynn  wpunwnpuuph
wwhwuowpyh dwywjubpp:

Ywnnigyb] £ hpwgdwt b yhwnwubijhnygjwu dwdybnnud Ypyuwyh gbnsywd qubipp
nbwpnwd  wwhwuownyh Swywijubph wunpnonyEjwt  wwjdwuubpny  puniewagnynn
wnwwnpwuph owwnhdw| wpunwnpwdwywih npnadwt  wnunbuwdwpbdwunhlwlwu
dnnbip, npp ywwwhnyh wnwybjuagnyu 2whnye [5],[10]:

Ywnnigwd  nunbuwdwpebdwwhywlywu  dnnbGh  hwdwp  wnwowpydt &
owywhdw] wpwnwnpwdwywih npn2dwt wwppbipwlwiht  hwdtdwwnniejwu  nuwuwyp
[10],[12]:

Wu bGnwuwyny gnpduwywu fuunhpubph nddwt  hwdwp Ywwwpynd L
uywwnwlywiht - pniiyghwih - hwpqwpl  wpnwnpwuph  hpwgdwt  qup - nbwpnut
wwhwuowpyh jnipwpwignip  wnpdbp punnubingd  npwbu - wpunwnpwdwywy, npph
wpryniupnd  npnaynd £ owyunpdw)  wpunwnpwoéwwip: Uu  Gnwuwyny owwnhdwy
wpunwnpwdwywiutph npnadwu hweywplubpp Yuwnwpynwd Gu wnynwwyubiph dhongnd,
wjuwbu np wwwhnynd Gu puswbu wywwmwlwhu dnwuyghwih owinhdwwgnidp,
wjuwbiu £ Yunnigywsd dnnbih hwoyblyonwiht wpunmwhwjnnyeniuutipp:Wu nwuwyny
Inywd fuunhpubph wprynpnd pwgwhwjndnd £ uwywwnwlwihu $niuyghwih nno
nhuwdhywu, npp Yhpwnwwu nbuwlybinhg wybh tywunwwhwpdwp k:

Wuwnbin hwdwnnun  ubipyuwjwgdbg wouwwnwupnd duwybpwyyws tuunhpubipp,
npwug  Jbpwpbpjw;  Yuwwwpwd  Jbpndngeyniuubph wprynipubpp' - tywnwy
niubuwin ubpYwjwgut wwnbuwfununyenund  Yuunwpdwd  htimwgnunieginiuutiph
ghunwlwu bpwlwynyeniup:
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QLNRh 2

ursuruuvLh MucuLRUMryh uvnrnenik@3uL MU3UULLENrNkU UNURUMYh
SLSGUUWU URBUUShHULUL GLULUSNhUL

2.1 Mwhwuowpyh wunpnnipjut  wyWwydwuubpnid  wnwowpyh quwhwwndwu
nunbuwdwpbtdwwnhlulyut dnnbh Yunnignudp

Mwhwugwpyh wunpnnipjut wwydwuubpnid wnwowpyh guwhwwndwt juunph
npwépp:  Jdwdwuwlwyhg  ontljuwywlwu  dpgwygwihu hwpwpbpnigniuutiph
wwpdwuubpnud  jnipupwugnip wpwwnpnnh - bwywwnwlu o b twfuwnbuwé
wpunwnpwdwywih hpwgdwu gnpdpupwgp Ywquwytpwtp b unwgywd 2whnyeh
hwayhu punjwjujwsd yGpwpuwnpniejntu hpwlwuwgubp: Uwlwyju
wpunwnpwwnbuwlyubph pwqlwquuntpjuu L wnwwnyejwl wwydwuubpnd
wnuwnpniiniu-uwywnnid - gnpdptpwgp, 2w  hwéwfu, fuwithwuynd £ h hwohy
shpwgywé wpunwnpwuph wnlwjnigjwu, npu nintygynud £ hwdwwwwnwufuwu dwywih
owhnyph Ynpnwuwny:  Upwnwnpnyjutu  wwppbp  puwqwywnubpnd  shpugywd
wnpwmwnpwuph  wniwnyejwt  ywwbwnubpp  wwppbp  Gu: Uuunh  puwgqudwnh
wpuwnpwunbuwyubph hwdwp uwhdwuynwd G whwnwubihnygjwt dwdybnubp, W win
dwdlybtitnh ybiponud shpwgywd wpunwnpwwnbuwyubpp hwuynwd Gu uywndwu Yhwnbphg:
Yynindebpputinph  phpwgdwu  gnpdpupwgnd  Ynpnwwntbpp wwypdwuwynpynwd  Gu
nbuwlwunt pwpniuwyulwu  wpdbgpyning' wupunhwwn  pwpdniegyniup  Ynpgubine
wwwbwnny:  Upryniiwpbpwlwu  wpunwnpnigjuwtu ptwgwywnnd  shpuwgywd
wpunwnpwup £ wnwowund  huswybu  npn2  wnbuwlwune  ubignuwjuniejwdp
wwjdwuwynpjwoéniejw, wjuwbu £ pwpnulwu npuwlwgpydwu  wwwnbwnubpny:
(FJwpyywsé Gpunypubpp U wwwbwnubpp, hhwpyti, wbnph nwbu  pnnp
puwgwywnubpnud W jnipwpwuygnip  Ynuypbin  nbwpnd  wpunwhwjnynd  Gu
jntpwhwwnndy duny:

{bippwlywu  pnnupywséd wpunwnpwuph  hpwgwé  Swywubpp  hwjnuph  Gu
nwnund  Jdhwjt  whunwubhnyejwu  dwdybnph  Jbponwd b Gwhuwgnpwlydwu  sGu
Gupwpyynid, npp L hhdp £ vwihu npwug npwyt| npwbu ywwnwhwywu dadnipniuutbip:
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Wu wwwbwnny hbppwlwlt shpwgywd wpunwnpwuph dwywih pwgwhwjnnuihg,
hwonpn  dwdwuwlwhwwndwdnd  wnwownyh dwydwip thnthnfubiin, wpwwnpnnp
hwdwp  huwpwynp & pwpbuywunn  hpwdhtwly  wwwhndbi:  Lwfunpn
dwdwuwywhwwndwdh Jd&é Sdwywih shpwgwd wpunwnpwuph  Ynpuinh  swihp
htwmwgwinwd  sypyubint  hwdwp, hweonpn  dwdwuwlywhwwndwdnd  thnpp  dwywih
wpunwnpwuph pnqupydwtu  nbwpnd  wywhwuswnpyp Ywpnn £ dGd  (phub, Yuwd
wpunwnpwuph unyu wd wybh d6d dwywih pnnupydwu nbwpnd wwhwuowpyp
Ywpnn £ wybih thnpp |pub, pwu twpunpnnw: Ppwgynn wpwnwnpwuph wnbdwbpp
Ywunuwynpbiint bwywwnwyny Ywuwwnpynd Gu gndugnwiht dhongunnwiubip, qlwjhu
gbinstp, npnug wpryniupnid 2w hwéwfu bu gnhwgnighs wpryntup sh wwwhnygynid:
2hpwgywd wpnwnpwup wnwowunw b wwpptip dwywiutph L Geb npwup Ypnd tu
uhunbdwwnhly punype, www wpuwnpnyejwu gnpdniubinyejwu  wpryntupp Ywpnn k
nwnuw| ns 2whniewptp W hGwnbwpwp Yunwugdh wpunwnpnygjwt  hGnwagw
gnpontubiniegyniup: Uu wwjdwutbpnwd wpunwnpnijwt owywnhdw| Yunwywpdwu hwpgp
pflunid £ ny dhwju wpwwnpnnh 2whbphg, wj wpunwnpnn-uywnnn hwdwwnbpunnwd
duwynpynn  onlyujwywu  hwpwpbpnyeniuubph Ywyniungegyuu bwfuwnpjwiubpp
wuwwhnynn hwdpunhwuntp 2whbphg:

Upfluwwnwupnid  wnwowpy-wwhwuowpy gnpdptpwgh owwnhdw| Ywnwywpnwip
Uwpuwwnbuynd £ ppwlwuwgttp  wnunbuwdwpbdwnpyuwlwu  dnnGwynpdwt
Gnwuwyny: <Gwnwgnuynn fuunhpp duwybpwynid £ hbnlyw| Ybpw. wyhunwubihnygjuu
dwdytinny  wpwwnpwuph  hwdwp  npngbp wjuwyhup  wpunwnpwdwywy,  npp
wwhwuowpyh Swywjutiph wunpnonpjwt wywjdwuubpnu Juwwwhndh wnwybjwgnyu
owhnye: Mwhwuowpyp Ywnbh b ubipyujwgut] npwbu nhuypbn wpdtiputp, hpwgywd
swywiutiph  Jbpwpbpwi, wdpnng wnbntwwuynyeniup Gupwpybtiind  dhowywjpwihu
Jtpinwdnygywiu [32, Lo 144], Ywd E wju ubpluwywgut] hwdwwywwwufuwt pwfudwu
optiupny: Gpynt nbwpbpnud £ wwhwuswpyh dwywjubpp wpunwhwjnynwd Gu npnawyh
hwwuwywunyeniuubpny  (wunpnonigjwt wwydwuubn) [32]: Phwpyb, wnwowpyp
Yupbih £ wwuwynpb uduqugnyt wwhwugwnyh swywih swihnyg, nph nbwpnu
wdpnng wpwnwnpwupp dhon ppwgynid £, wju ntiwpnd gwhnypp Yihuh Yun, pug
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ujwquwanyup: Uwywju sh pwgwnynid wnwownpyh wjuwhuh dwywih gnjnigyniup, npp
dtd b ujwquagnyuhg, wju nbwpnud hhwpyt Yuwnwowuw npny pwuwyh shpwgywd
wpunwnpwup b hwdwwywwwujuwtu  npwdwlwu  Ynpnwwntbp, pwyg  wpryntupnud
Yuunwgyp wnwybjugnyu owhnyp: Wu hpwnpnigniuhg plund £, np wnwowpy-
wwhwuowpy gnpdpupwgh owwhdw] Ywnwljwpdwu hwpgp wuhpwdbion  k
ubpyuwjwgub) npwybu nunbuwdwebdwwnhlywlywu dnnbuwynpdwu fuunhn:
NMwhwtowpyh  wunpnanipjut Ywypdwuubpnd  wnwowpyh  quwhwndwu
nmunbuwdwptdwmpluywt  dnpbh Ywnngnudp:  Nwnwitwuhpdnn  fuunhpp
duwybpwynd £ hbnlyw| Ybpw. wyhunwubhnyejuu dwdlbnng wpunwnpuwnbuwlubph
wwhwuowpyh dwywiubiph wunpnonypjwt wwjdwuubipnd npnotip wnwownpyh wjuwhup
dwyw| hwodp wnubin whuwwubhnejwu dwdybnnd  shpwgynn  wpunwnpuupny
wwjdwuwynpywsd Ynpnunubipp, npp uwwwhnyh wnwybjwagnyu gwhnype:
Auwybpyywsd fuunph nunbuwdwpebdwunpyuwywu dnnbp Yunnigbine hwdwp,
GUpwnptup wpunwnpwuph wwhwuswpyh dwywutiph Wwwnwhwlwu punyep npnaynud
E f(b) pwptudwu fuwnnuu  dnibyghwindg b Ywwwpbup npw  hwunwnniu

hquL[wéhhpr}L{ dnuinwpynud (gd. 2.1):
A
f(b)

7%

f(bi) /

b, b, b, X, b b

SFdwwwwnytip 2.1 f(b) Inwuyghwih hwuwmwinniu hwinjwdutipny dnuinwpynidp:
Fowwwuwnybip 2.1-nud Yuwunwpybip Gu hbinlyw| upwuwynwiubpn.
i -wpwwnpwuph ywhwuownyh wpdtiph b hwjwuwywunigjwu hwdwnpp Uonn hunbtpup,
b; - wwhwugwinyhi-pn nhulptiv wndtipp,
p,- wwhwuowpyh i-pn wpdtiph hwjwuwlwuniyeinwup,
n- wwhwugwnyh wpdtiputinh ehyp,
X,- npnutijh owywhdw| wpnwnpwswywip:
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Ywwwpjws  dnnwpydwt  hwdwdwju  wywhwuownyh  i-pn wpdbphu
hwdwwwwwufjuwund £ b-f(b)  npnwulywu  dwybpbund  npnagnn  p,
hwjwuwywunie)niup:

Cwpwnpwuph ubind dLwybpwydwu twywwnwyny wpunwnpwuph whwnwubijhyejwu
L whwwubhnygjwt dwdlbwnwug dhowywpbpp wujwuyb) Gu gpnjuluwu b wnwoht
thnybip:

Sunbuwdwpebdwwnhlwywu dnnbh Yuwnnigdwtu hwdwp Yunwpygb) Gu hGunbyjw)
Upwuwynudubipp.

C, - gnnjuijwii thnynd wpunwnpwuph hpwgdwu ghup,

¢,- wnwoht thnind wpunwnpwuph hpwgdwu ghup,

e- wpunwnpuwuph huptwndtipp,

I -ywhwuownyh dwywjubpph hunbipuutpp (i =1, n) pwqdnyeniup:

Unnblh Ywnnigdwu plpwgpp wluwnnt nwpdubint hwdwp unnple pbipgnd £
gowuwwuwnybip 2.2, npnbin  ubipywjwgyb| Gu goéwuwwwnybip 2.1-hg
mhmhuwdwphdwmhliwqwb dnnbih Yunnigdwu hwdwp wuhpwdtion tnmwppbpp:

X

A

y

y

b b, b b, b, b
Fowwwinybip 2.2 x, wnmwrmwétzud_wlhgr}bu.{pmd qprnwywu nynwind hpwgynn’
(%%,)5 shpwigynn'  (x, =x), (x, = %), (%, =%;) U wwhwlgwnplyh  shunwpyud
(B =%)» -oor (b, —X,) Swwubipp:

Wju gédwuwwwnytiphg htinld k, np.
1) x,-hg thnpp wwhwugwplubph nbwpnd gpnjulwt thnynud hpwgynn dwywjubipp
hwjwuwp GU wwhwuownyh dwywjubipphu:
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2) x,-hg dbd wwhwugwplutiph nbwpnw  wpwwnpwupp |phy  hpwgynud £ L
wnwowunwd Gu nEdhghunwjht dwywubip:
Ywwwpjwd Lpwuwynwubph ywydwuubpnwd gpnjulwu thnynd wpwnwnpwuph

hpwgynn dwywip npnaynid £ htnlywy Yepw' y,(x) => % - p;, hul npw hpwgnwihg

iel

unwgynn gnwwph dwywip npnaynd £ hbnlyw; Yepw' Io(x):co-in-pi: Unwohu

iel
thnynud  wpwwnpwuph  hpwgynn  dwlwip  npnpynd E hGnlywp  Yepw.
V(%) =2 (%, =%)-p, huy npw  hpwgndhg unwgdnn  gnwwph - Swywp’

iel

L,(x) = Cl'Z(Xp —=%) P

icl
Cwoyph wnubind 1, W || wpwmwhwjnnyeniuutipp,  duwybpwyywd  fuunpp
Uywuwwlwipu dniuyghwu, npu ppbuhg ubplwjwgund £ wpunwnpnientu-hpwgnid

ghpdpupwghg unwgynn 2whnypp, npnaynid £ hbnlyw Yepw.
L(X,) =—€-X, +Cy- > % - P, +C;- (X, — %)+ p; = max (2.1)

iel icl
Wu  wpunwhwjnnyeyniup  hnthnfuwwuubph  fudpwdnpnwdhg  hbwnn,  hwoyh
wnubing np )" p, =1, gpynud £ htnlyw Yepuy.

iel

L(Xp):(Q_e)‘xp"‘(co_cl)'zxi'pi — max (2.2)

icl
Auwybpwyywsd fuunnph hwdwp wuhpwdtion hwaytlonwyhu
wpwwhwjnniginiuutipp, npnup  duwynpnd  Gu  (2.2) Uwwwwlwihu  $nulyghwih
npnadwl nppnypep, hbunlywu Gu'
1. 2pnmuywt thnynd wpwnwnpwuph hpwgynn dwywubpp stu Yupnn gbipwquugt)
hwlwwwunwufuwu ywhwugwpyh dwywjubppt!’
x <b, iel (2.3)
2. 2pnjujwu thnynwd wpwnwnpwuph hpwgynn dwywjubpp skt Yupnn gbipwquugh)
wnwownyh dwywubppu’
X <X, iel (2.4)
3. (2.2)-(2.4) wpwnwhwjnnipyniuutipnd duwybpwyywsd thnhnfuwlwuubpp s6u Yunpnn
punniub) pwgwuwlwu wpdtipubp’
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X,20, x>0, iel (2.5)

(2.2)-(2.5) wpunwhwjinnyeniuutpp  uGpyuwjwgund  Gu dLuwybpwyws  fuunpp
nunbuwdwpebtdwnhlwlwu dnnbip, npu pun punnuywd nuuwlwpgdwu [32, Lo 125]
wwuwlwunw £ wunpnonygjut ywydwuubpny Ywd, np punniudwé £ wudwub) twl,
unnfuwuwnhly dnnbGiubph nwuhtu: Snnegnu niubkgnn  dnnbubphg  wwppbpynud |
upwuny, np npnubih hnihnfuwywuubph Wywwndwdp gdwjhu k:

2.2. MNMwhwtuowpyh wunpnnipjun  wwjpdwuubpnid wnwowpyh quwhwwndwu
nunbuwdwpbtdwwmhluywut dnnbh hEnwgnunyeyniup

Wuwntin Yuwunwpynn ybpndniejniuutipp uywunmwlwninnywd tu pwgwhwjnbint.

1. Owunhdwy wnuwnpwdwywih npnadwl hwdwp (2.2)-(2.5)
nunbuwdwpbidwnhlyulywu dnnbh Yhpwndwu wuhpwdbon nbiwpbipp:

2. Uju nGwpbpp L wpunwhwjinnienuubipp, npnug owuinhdw
wpunwnpwdwlwiubpp  npngynd G wnwiug  nunbuwdwptdwwnhlwlwu  dnnbh
Yhpwndwu:

3. Owywnhdwy wnuwnpwdwywih npn2dwil hwdwn wmwppGpwlwihu
hwdbtdwuwnnipjwu Gnwuwyh Yhpwnbhniejwu wuhpwdbonnyeniup:

Uwnnpl Ywuwwpynn dtipnonipyniuutinp hpwgnndybnt Gu (2.1
wnuwhwjnnipjwdp npnaynn L(x,) $niuyghwih dhongny, npp wnwug max-h wwjdwuh
gpynud | hnlyw Yepw.

L(X,) =—€-X, +Cy- D % - Py +C - > (X, = %) Py (2.6)

iel il
Lbipywjwgutup (2.6) wpwnwhwjnnyeginiup hbnlbyw) Yepw.
L(x,) :_e'zxp “Pi +C 'zxi “Pi 6 'Z(Xp —X)- P, (2.7)

iel iel iel
(2.6) L (2.7) wpwnwhwjinniyenwutpp hwdwpdbp Gu, npp hGunbnwd £ hGnbyjw|
Jbpindnigniupg’ e > x - py=e-x,- > p =e-x, (npnbin oquwgnpdyty £ D p =1

il iel iel
hwywuwnniejniup):
Lowtwybup (2.7) wpnwhwjwnnyejwu i-pn pwnwnphgp L (x,) -ny.
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Li(X,)=—€-X, - P, +Co- X - P; +Cy - (X, = %) P, (2.8)
Wu  wpunwhwjnnyeiniup  hptuhg  Gpyuwjwgund £ owhnyph  $nilyghwt  dhwju
wwhwugwpyh b, wpdbiph nbwpnud: Ljwwbup, np GpE x,>b, www x=b U Gpp
X, <b, www x=x, npu wyuhwwn £ uwb  gdwwywwlbp  2.2-hg:  Li(x,)

wnunwhwjnniejwu hbGnwagqw dUuwhnfunyeiniuttpp wwwpybine Gu hGnlyw| nbwptipp
hwdwp' 1) x, <b U 2) x, >b, wnwudhu-wnwudhu:

Unwohu nbwp. x, <b wuhwywuwpnipiniuhg, huswbu upybg, htnunw £ x =X,
b (x,—x%)=0,uL htnnbwpwn (2.8) wpwnwhwjnnipniuhg Li(x,) $niiyghwt npnaynd £
htunlyw| Yepw.
L (X)) =—€-X, - P, +Co- X, - P =0p- X, - B, (2.9)
Wuuinbin Yuunwpyb U hGunlyw| upwuwynwdubpp.
L, (x,)-Li(x,) $niuyghwt Lk, Gpp x, <b: g,=c,-e - qpnjulwu thnynd dbYy dhwynp

wnwwnpwuph hpwgntdhg unwgynn 2whnyen:
Epypnpn nbwp. x, >b wuhwjwuwpnyeiniuhg htinund £ x =b U hGinlwpwp

(2.8) wpnwhwynniginuhg Li(x,) $niuyghwt npnpynud £ htnlyw Yepw.
L,(x,)=—€-X,-p,+Co-b - p+¢ - (X, —b)- p;
Ujuwintin L, (x,)-ny bpwuwlyyb) £ L(x,) dniuyghwt, Gpp x, >b;:
L;,(x,) wpuwhwjunnigjwt wnwoht wunwdh’
e-X,-p;=¢e-b-p+e-(x,-b) p,

duwthnfunieiniuhg htunn wju Ygpyh hbGnlyw Yepw.
L,(x,)=—€-b-p—e-(X,=b) - p; +C,-b - p; +¢ - (X, =) - p,
Uhwgubin L;,(x,) wpuwhwjwnipjut wnwoht - bppnpn W Gpypnpn - snppnpn,
wunwdubpp, wju Ygpyh hbnlyw Yepw.
L,(X,)=0o-b,-p+9,- (X, =b)-p, (2.10)
Wuwnbn vpwuwydby £ g,=c,—e, npp Yhuph wnwoht thnynwd dtY dhwynp
wpwnwnpwuph hpwgnudhg unwgynn 2whnypep:
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Cwoyh  wnubindg wnweohu U Gpypnpn  nbwptpph  hwdwp  Yuwwmwpdwsd
GUuwihnfunigyniuubph wpryniupubipp, npnup npnaynd Gu (2.9) L (2.10) pwuwalubipny,
wnwwhwjnneintt (2.8)-p gpynud £ hinlyw Yepw.

L,(X,))=0,-X,-P;; X, <h

L (x,) = 1) =80 %, B3 %, (2.11)
Lip (X)) = 9o -0y - i+ G- (X, =B) - b5 X, 2
Muwngniejwt hwdwp Gupwnpbup =12, npp Lpwuwynd E, np wpunwnpwuph
wwhwuowpyh dwywiubpp npnaynud Gu Gpynt' b, b, wpdbpubpny: Wu nbwpnid (2.11)

hwdwlwpgp i hunbpuh jnippwpwtsnip wpdtiputiph hwdwp gpgnud £ hGnlyw Yepw.

X)=0,-X. -P; X, <h
Li(Xp)= Ll]_( p)_gO p pl p 1 . (212 UJ)
I—12(Xp)—go'b1'p1+gl'(xp_b1)’p1' X, 2
L.(X.)=0,-X,-pP,; X, <b
L,(x,) = at ")_g" e Pei 7y 2% _ (2.12 p)
I—zz(xp)—go'bz’p2+91'(xp_b2)'pz= Xprz

Chwnwquw Ybpndnyejniuubiph hwdwp wnwuduwgubup hbnlyw| nbwpbpp’

1) g,=c,—e=0, Lwd, np unut £ c =e, wuhupl' wnwohtu thnynd
wnwwnpwuph hpwgdwtu ghup hwjwuwp £ hupuwpdtiphu:

2) g,=c,—e>0, Ywd, np untu £ ¢ >e, wpuphupt’ wnwoht thnynd
wpwnwnpwuph hpwgdwu ghup dGd £ hupuwpdbphg:

3) g,=c,—-e<0, Ywd, np uniu L ¢ <e, wupupl' wnwohtu thnynd
wpwwnpwph hpwgdwt ghup thnpn £ huptwndtiphg:

Uwnnpl ptipdnud Gu updwd nbwpbinh ybipinwdnie)niuubpp:

1-hu nbwp'g, =0 (¢, =e): Uju nbwpnid (2.12 w) b (2.12 p) hwdwlwpgbpp gpydnid
Gu hbunlyw| Yepw.

X.)=0,-X. -pP; X <Db

Li(Xp): L11( p) _go p pl. p 1 (213[1,])
L12(Xp) =0, 'b1’ Py Xp Zb1
L,(X,)=0,-X,-P,; X, <h

LZ(Xp)I 21( p) _go p p2- p 2 (213p)
L22(Xp) =0, 'bz * Pas Xp sz

Lutwpybup wiu nbwpp, tGpp x,-p thnthnfugnd £ 0<x, <b dhowlwpnid: Uju

nbwpnud wnbtnh nmubu (2.13w) L (2.13p) hwdwywpgbph wnwohtu hwywuwnpnuubpp
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dhwdwdwuwl, b htnmbwpwp b, L b, wwhwugwplyubph hwdwp swhnyph $niuyghw’
L'(x,) . npnaynud £ hbnlyw Ybpw.
L (%,) = Liy (%) + Li(X,) = Go X, - P+ o - X, P2 = Go - X,
Wuwnbin oquwgnnpdyti| £ p, + p, = lhwjwuwpnuip:
L'(x,) $niulyghwih nbupp gdwwwinybp 2.3-nud ubpluywgdty £ L(x,) =g, - X,
ninnh OB, hwwnywdny:
Lutwpybiup wju nbwpp, Gpp x,-p thnhnfuynd £ b < x; <b, dhgwwjpnud: Uyu

nbwpnwd wnbnh nwbu (2.13w) hwdwlwpgh Gpypnpn L (2.13p) hwdwlwpgh wnwohu
hwywuwpnuutipp dhwdwdwuwy, b htnbwpwnp pwhnypeh $nilghwt’ L*(x,). npnadnid

E hGunlyw| Yepw.
L*(X,) = Lyy(X,) + Loo(X,) = Go by - P+ G0 - X, - P,
L*(x,)-n qdwiht wénn $niuyghw £ b wugunud | B, Ytwny (g. 2.3), npp hbinlinud
E L'(b) = L*(b) hwjwuwpnigniupg'
L'(®)=go-b U LP(0) =05 b -py+go-0-p, =0, by
L*(x,)-h  nhppp  gdwwuwuwnltin  2.3-h  dpw  npngbint hwdwp  Juqubup
A = L'(x,) - L*(x,) mwppbipnigniup.
A=go-%, =(Go b~ +9o- X, - P,)
Ogqwytny p, + p, =1 hwjwuwpnipntuhg, wfunpnp ubpyuwjwgubup wjuwbu'
A=0o Xy Pt o Xy P, =Go B Pi—=Go X, P, = A=0o- (X, =b)-p,
Ujuintinhg hGwnlunud £ updwé b <x, <b, dhowlwjpnud A>0, U hGnlwpuwp
L*(x,) $niuyghwih wpdbputipp thnpp Gu L'(x,)-h hwdwwwnwuluwt wpdbputinhg:
Gdwwwinltip 2.3-h Ypw L(x,) $niulyghwh nhppp ubiplwjwgyb £ BB, hwnywdny:
Lutwpybup wju nbwpp, Gpp x; >b,: Uju nbuypnud inbinh niubu (2.13w) U (2.13p)

hwdwlwpgbph tpypnpn hwwuwpnuubpp Jhwdwdwuwy, W htwmbwpwp 2whnyph
$niuyghwt’ L(x,), npnaynd | htinlyw) Ybpw.

L*(X,) =00 b - P+ 0o -b, - P,
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L*(x,)-p hwuwnwwniu ddnigniu | upgwd x, > b, dhowlhwypnud b wugunwt k£ B, Ykwnnd,
npp hGnunw £ L2 (b,) = L*(b,) hwwuwpnieiniupg'
L*(0,) = o by - P+ 9o b, - P, U L(0,) =g -by - pr + 9o b, -

L*(x,) $niulghwts gdwwwinlybp 2.3-nwd ubipwjwgyti £ B,B; hnphgnuwlwu hwnywény:

Llwuwnbup, np L'(x,), L2(x,), L°(x,) $niuyghwubipp, npnaqwd
hwlwwwwwufuwuwpwnp 0<x, <b, b <x, <b,, x, >b, dhgwyw)ptipnid, ubplywjwguntd
tu (2.6) wpuwhwynnggniuny npnaynn L(x,) $niulyghwt, tpp g, =0 (c, =€) bpynt’
b <b,, wwhwuowpyutph hwdwp L ubpywjwgyty £ OBB, pGlwiny L BB,

hnphgnuwlwu ninnny (g6.2,3):
L(Xp)“

Jo X, c, ¢, G,
Cl
BZ B3
Bl

b b, b b %
Fowwwwinytip 2.3 L(x,) $niuyghwih Ywnnigndp g, =0 (¢, =e) nbiypnud

bwwnwpdwsd Jbpndnigniuttiphg htiwlind £, np Gpynd' b, <b,, wwhwugwplubph
hwdwp, pp wnwohu thnynd wpunwnpwuph hpwgdwu ghup hwywuwnp E hupuwnpdtiphu
(c, =€), wyw owunhdw| wpunwnpwdwywp npnaynd b wwhwuowpyh wnwybijwugnyu
wpdbpny’  x, =b,: “wwnwpdwsd Ybpndnipgyniuutiphg  hbwnlnd £ uwl, np n hwwn
wwhwuowplubph hwdwp' b <b, <..<b,, owywhdw| wpunwnpwdwdwp npnaynd k
wwhwugwnyh dadwgnyu wpdtipny’ x, =b,, huly uwywuynn 2whnyep, puwn (2.6), wd np
unyuu £ (2.1) wpwnwhwyinnieginiuubiph, npnaynwd £ hGnbyw) Yepw.

L(b,) =(c, —¢,)- D b - P

iel
(2.14) L hbunlwpwp owywnhdw| wpwnwnpwdwywih npnpdwu hwdwp (2.2)-(2.5) dnnbp
Uphpwnb] sh wwhwuoynwd: Mwhwugwpyh snpu wpdbpubph’ b <b, <b, <b,, hwdwp
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L(x,) ¥$niuyghwih wbupp gdwwwwnytip 2.3-nud ubipyuwywgytiy £ OB,C,C,C; plljjwih
winbiupny:
Gpupnpn _nbwp' g,>0(c,>e): UWu nbwpnud wbnh nubu (2.12w) L (2.12p)

hwdwlwpgbnp:
Lutwpybup wju nbwpp, Gpp x -p hnhnfugnud £ 0 < x, <b dhowlwypnid: Uju

nbwpnud wbnh nwtu (2.12w) L (2.12p) hwdwlwpgbph wnweoht hwywuwnpnudubpp
dhwdwdwuwy, b hGunbwpwnp b <b, wwhwuowplubph hwdwp o2whnyph $niuyghwt

(L'(x,)) npnaunud t htnlyw) Yepuy.
L' (%,) = Lia(X,) + Loa(Xp) = Do - X, - Py + Qo Xy - Py = G - X,
npp gdwuwjwiinlybip 2.4-h Jpw ubpluywgyby £ L(x,) = g, - X, nipnh OB, hwndwdny:
Lutwpybup wiu nbwpp, Gpp x,-p thnthnfudnud £ b < x; <b, dhowlwypnid: Uju

nbwpnwd wnbnh nwbu (2.12w) hwdwlwpgh tGpypnpn W (2.12p) hwdwlwpgh wnwohu

wpuwhwjnneyniuubpp dhwdwdwuwy, b hbnbwpwp gwhnyph $niuyghwu (L(x,))
npnaynud | hnlyw Yepw.
L*(%p) = Lip (%) + Los(X) = Go by - P+ Gy - (X, =) - P+ G - X, -
L*(x,)-n qdwjhi wénn $niulyghw £ b <x; <b, dhowluwypnid L wugund k B,
YGwny, pwuh np wbinh nwp (b)) = L'(b) hwjwuwpnidp’
L) =0y o+ - (B —0)-p+go-b-P=Lb)=0gob-(p+p)=>L0)=g,-0 U
L'(B) =9, -b:
L*(x,) $niulyghwyh nhppp géwwwinytip 2.4 -h Ypw npngbiint hwdwp Yuqubup
A =L(x,)—L*(x,) mwppbpnieniup.
A=y X, =(Go By~ P +0- (X, =B)- P+ G- X, - P,)
Wu wpuiwhwjinnigju g, - x, wunwdp ubplujwgubup wjuwbu’
9o Xp =G0 X, - Pr+To X, Pas
nphg htiwn unwgynud k.
A=go- X, Pit+ o Xy P2 = (9o B Pyt G- Xy - PL—=Gi -0 P+ 00X, - P)
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Uhwgutiup wju wpunwhwjnnigjwt  wnwohu-snppnpr, Gppnpn-hhugbipnpn L
tpynnpn-ytgtinnpn wunwdubipp, Yuwnwgyh.

A=(9o =) X, PL=(9o=9u)-b-p = A=(9o—0:) (X, —b)- p,

Pwuh np A>0, htnbwpwp L*(x,) $niuhghwih wndtipubipp thnpp Gu L(x,)
$niuyghwih hwdwwwwnwufuwu wpdbputiphg b <x; <b, dhowlwjpnud: FSwwywwnytin
2.4-nud L*(x,) $niuyghwh nhppp ubpluywgyb £ BB, hwundwsdh inbupny:

Lutwpytiup wju nbwpp, tpp x, >b,: Uu nbiwpnud wnbinh nwbu (2.12w) U (2.12p)

hwdwlwpgbph  Gpypnpn  wpunwhwjnneynitubpp dJhwdwdwuwy, L hGnbwpwp
gwhnyeh $niulghwi (L(x,)) npnaynud | hbnlyw) Ytpw.

LP(%,) = Lip(X,) + Lop(Xp) = Go by - Py + Gy (X =B) - P+ G -by - p, + 9y (X, —1,) -

L*(x,)-p gdwjht wénn $niulghw £ b wugunwt £ C, Yhwnnd, pwuh np nkinh nwh
L*(b,) = L*(b,) hwdwuwpnipniup’

L*(b,) =0y by P+, (b, —0) p,+9, b, - p,

L(b,) =0 by P+, (0, —B) - py+ 9o -0, -

L*(x,) $niuyghwih nhppp  gdwwwinytin 2.5-nd npngbiint hwdwp  Yuquibup
A = L*(x,) - L*(x,) nwppbipniejniup’

Azgo'bl'p1+gl'(xp_bl)‘pl+go'xp'p2_[go.bl'pl+g1'(xp_bl)'p1+
+do-by - P, +0; - (X, —by) - p,]

Uhwgubiny wju wpunwhwjnnigjwtu  wnwohu-snppnpn W Gpypnpn-hhugbpnpn
wunwdubpp Yuunwgyp'

A=go-X, P, =000, P, =9 - (X, =0,) - p, = A=(9y = 9) - (X, =b,) - p,

Pwuh np x,=b, dhgwlhwjpnd A>0, hbnbwpwp L*(x,)  $niulyghwih
wpdbpubpp  thnpp  Gu L(x,)  $niubghwih  hwdwwwwnwufuwy  wpdtipubiphg:
FSwwwinlybp 2.4-md L(x,)-h nhppp ubpywjwgyby £ B,B; wénn ninnh nbupny:
Lhwwnbup, np L(x,), L2(x,), L(x,) $niuhghwubipp npnjwsd hwdwwwnwufuwtwpwn

0<x,<b, b<x,<b, x,2b, dhowlwjptipnd  ubpyuwwgunid Gu  (2.6)
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wpwnwhwjwnnginiuny npngynn L(x, ) $niuyghwt g, >0 (¢, >e) nbiwpnd, tpynt b, <b,
wwhwuowplubph hwdwp W npnaynwd OB,B, ptljwiny W B,B; wénn ninnny (qs.2.4):

L(Xp)“
C, C &
Cy
gO'Xp 83
BZ
Bl
T S S T

Fowwwwnytip 2.4 L(x,) dniuyghwih Ywnnignudp g, >0 (¢, > e) ntiwypnud

Ywuwnwpywsd Jbpnwdnyeiniuutiphg htiinlund £, np Gpyne b, < b, wwhwugwpyubiph
hwdwp, Gpp wnwohu thnynwd wpwwnpwuph hpwgdwu ghup Jdté L hupuwpdtiphg
(c,>e), www owwhdw| wpwnwnpwdwywip Jtpuhg sh  vwhdwlwhwyyned:
Ywwwpywsd Jbpnwdnyeyniuutphg  hGwnbund £ twlb, np n hwwn wywhwuowplubph
hwdwp'b, <b, <...<b, owywhdw| wpnwnpwdwdwip (b) U uwywuynn 2whnypep Ybplihg
s6U uwhdwithwyynid, b puwnn (2.6) Ywd np unyu (2.1) wpunwhwjinnyeiniuutiph npnaynid
hGunlyw) Ybpw.

L(b) =(c, —€)-b+(c, —C,)- D b, - p;, npuntin b>b, (2.15)

ic!
Mwhwu9wnyh snpu wndbpubiph b, <b, <b, <b, nbiwpntd (2.6)
wpunwhwjnnggniuny - npngynn - L(x,)  $niuyghwih  wnbupp  qdwwwwnytip  2.4-nud
ubplyuwjwgyt) £ 0C,C,C; ptljwiny U C;C, wbnn ninnny:
Gppnpn nbwp' g, <0 (¢, <e): Uu nbwpnd Jbpindnieiniuubph hwpdwpniejwu

hwdwp Vpwlwybup d,=-g, >0 , L (2.12w) U (2.12p) hwdwywnpgbpp ubpywjwgutiup
hGunlyw| Yepw.

Lll(xp)= 90 'Xp Py Xp Sbl

L12(Xp):go‘b1'pl—dl-(Xp—bl).pl; szbl (216[11)
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L21(Xp) = gO : Xp ’ p2’ Xp < b2

(2.16p)
LZZ(Xp) =0 'bz P, _dl'(xp _bz)' P2; Xp 2 bz

LZ(Xp) = {

Lutwpybup wju nbwpp, Gpp x, -p hnthnfugnd £ 0<x, <b dhgwlwjpnud: Uju

nbwpnud nbinh Ynwbuwu (2.16w) L (2.16p) hwdwlwpgbiph wnwoht hwywuwnpnudubpp
dhwdwdwuwy, W  hbGwnmbwpwp b <b, wwhwuowplyutph  hwdwp 2whnyph

$nilghwt’ L'(x,) . npngynid £ hbiinlywi Yepw.
L'(X;) = Ly (X,) + Loy (X,) == 9o - X, - P+ Jo X, - P2 =T " X,
Wu nbwpnud L'(x,) $niulyghwt gdwih wénn $niuyghw kb gdwwwnytin 2.5-h
Unw ubipyuywgybi £ L(x,) = g, - X, ninnh OB, hwiunywdny:
Lutwpybup wiu nbwpp, tpp x,; -p thnihnfudnd £ b <x, <b, dhowlwypnid: Uju

nbwpnwd nbnh nubu (2.16w) hwdwlwpgh Gpypnpn L (2.16p) hwdwlwpgh wnwohu
hwwuwpnuubpp Jhwdwdwuwl, W hbGunbwpwp b, <b, wwhwuowplyubph hwdwp

gwhnyeh $niulghwt’ L2(x,) , npnaynid | htnlyw) Yepw.

L*(X,) = Lip(X,) + Lyy(X,) = Gp -by - oy —dy - (X, =b) - P+ G X, - P, =
L*(x,) = (9o +d;) b - p +(9o- P, =0y Py) - X, :

L?(x,) $niulyghwts gdwjhu £, nph hwdwnp htwpwynp Gu htnlyw) nwptnp.
1) L*(x,)-p wénn k, Gpb g,-p,—d;- p, >0, x,—d; >0,
2) L*(x,)-p hwuwnwwn k, Gl g,-p,—d,-p, =0, x, —d, =0,
3) L*(x,)-p udwqnn k, et g, p,—d; - p, <0, x, —d,; <0:
L*(x,) $nuyghwih nhppp qdwuwwinybp 2.5-h Ypw npnobint hwdwp npngtiup
L'(x,) W L*(x,) $nuyghwubph wpdtipubpp  x=b Yownd L) =g,-b, U

I—z(bl):(go +d1)'b1' pl"'(go' pz_dl' pl)'bl = Lz(bl):go'bl' P+ Qo b1 P, = Lz(b1):go'b1
Unwgywsd wpryniuphg hbnbnd £ L () = L'(b), hbwlwpwnp L*(x,) -p wugun £ B,

Ytwnny (9. 2.5): Npnobup L' (x,) — L*(x,) = A wwppbipniejniup’

A=9,-X,—(go+d)-b-p—(9y-P,—0-p)-X, =
A=(9o=0o P +0;-p)-X, —(go +0,) by - py:
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Wu  wpunwhwjnngjwt  wnwoht - wunwdh  g,-u  ubpyuwywgubup hbnlyw| Yepw'

Jo=0o- Pi+ 9o P, Juunwgyh’ A=(g,-p,+9y- P, — o P, +d;- )X, —(go +0y)-by - p, =

A:(go"'dl)' pl'Xp_(go"'dl)'bl' Py :A:(go_'_dl)'(xp_bl)' Py
A
L(x,)

A
L(Xp) = gO : Xp A2
B,
1
C, B,
c,
b, b, Xp

Fdwwwnytip 2.5 L(x,) dniuyghwih yuwnnigwdpp, tpp 9, <0 (¢, <e)
A-U b <x, <b, dhowluwjpnid npwlwu £ U htnlwpwp L*(x,) -h wpdtpubipp thnpp Gu
L'(x,) $niuyghwih wpdbipubiphg: Unwoht nbiwpnd®  x,—d, >0 U hbwnlwpwp L*(x,)
$niuyghw wénn k, b upw nhppp gdwwywwnytin 2.5-nwd ubpywywgyb £ B,A; hwuinjwédny:
Epypnpn nbwpnud x, —d; =0 U hbnblwpwp L(x,) $niuyghwt hwuwnwwnn £, upw
nhppep ubpywywgdb) £ BB, hnphgnuwlwu hwwndwdny (g98.2.5): Gppnpn nbwpnid’
x, —d; <0 b htnlwpwp L*(x,) $niulghwt udwqnn £, upw nhppp gdwwjwnytin 2.5-nd
ubpywywgyt £ B,C, hwunywony:

Lutwplytiup wiu nGwpp, Gpp x, 2b,: Uju nbwpnud nbinh niubu (2.16w) L (2.16p)

hwdwlwpgbph Gpypnpn  hwjwuwpnwttpp  dJhwdwdwuwy, W hbGnbwpwp b <b,
wwhwugwplubiph hwdwnp gwhnyeh $niuyghwt’ L*(x,), npngdnd £ hbnlyw) Yepw.

L3(Xp): LiZ(Xp)+ Lzz(xp)= 90 'bl' pl_dl'(xp _bl)’ P, 9, 'bz P, _dl'(xp _bz)' p, =
I—S(Xp):go'(bl' p1+b2'p2)+d1'(b1' p1+b2'p2)_d1'xp'(p1+ pz) =
I—3(Xp):(go +d1)'(b1' p1+b2 ’ pz)_dl'xp :

Uwnwgyws wpunwhwjinniginiuhg htnbnd £, np (x,) -p qéwjhtu ujwgnn $niulghw L:
Npwbugh gnyg wipdh, np L(x,) $niughwh gpwdhlp wugunw £ A, B,, C; Yhwnbipny

(98.2.5) npntiup Upw wipdtipp x, =b, YGwnud.
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L°(b,) = (g +0) - (B Py +b, - p,) =0l b,
Pwgbtiup thwlwgdtpp W Gpypnpn gnwwpbihh d;, wunwdp gpbup hGnlyw Yepw.
d, =d, - p, +d, - p,junwgyp’

L'(B,) =go-by- P+ 9o b, - P+ by - p+dy-by - p, —d;-b, - p =, -b, -
Uhwgubind wju wpunwhwjnnyejuu wnweohu-tppnpn, Gpypnpn-hhugbipnpn W snppnpn-
Jtgtipnpn wunwdubinp, Yunwgyh'

L*(b,) = (9o +d,) by - p,+(go - P, — 0, - p) b,
L*(x,) $niulyghwih wndtipp x, =b, Ytwnnw Yhup'
L*(b,) = (9o +dy) -0y - Py +(go - P, =y )by
Gpp 9o P, =d; - p, unwguh LP(b,) = L(b,) = (g, +d,) b, - p, npuntinhg htnlinud
nn L’(x,) $niuyghwih gpwdphyp wugund £ B, Ytwny npndhbinle wju nbwpnid Lu
L (X,) = (9o +d,)-by - py: L(xp) $niulyghwts gdwwwinyip 2.5-h Ynw ubipywywgyby & B,B;
nnnny:  L’(b,) U L*(b,) wpunwhwjnnypniuubph hwdbdwwnnipniuhg hGnund E, np
9o P >di-p W gy p, <d-p, wwydwtubiph nbwpnd L(x,) $niuyghwih gpwdhyp
Ywuguh hwdwwwwnwufuwtuwpwp A, B, b C; Ytwnbpny: Fdwwwinybin 2.5-md L(x,)
$nityghwt ubEpYwyjwgyt) £ hwdwwwwnwupuwuwpwp AA,, B,B; b C,C, ninhnubpny:

Ljwwnbup, np L'(x,), L(x,), L(x,) $niuyghwubpp npnoywd
hwdwwwuwwufuwuwpwp 0<x, <b, b <x, <b,, x, >b, dhowlw)ptipnud ubpywjwgunud
tu (2.6) wpunwhwywnnygyniuny npnpynn L(x,) dniuyghwt g, <0 (¢, <e) ntiwpnu, tGnpynt
b, <b, wwhwugwpyubiph hwdwp:

Ywwwpdwsd Ybpnwdnieyniuubiphg htivmunwd £, np Gpyne b, <b, wwhwugwpyubiph

hwdwp, tpp wnwohtu thnynd wpunwnpwuph hpwgdwu ghup thnpp £ hupuwnpdtiphg
(c, <e), wyw owwnhdw| wpwnwnpwdwywip npnaynd b wwhwuowpyh npuk wndtipny:
Lhnbwpwp oywnhdw| wpunwnpwéwywip b whnyep npnetiint hwdwnp wbup £ Yhpwnt
(2.2)-(2.5) dnnbp:

Udthnthtind wyu Yhwnnwd Yuwnwpdwsd ybipindnyenituubph wpryniupubpp n hwwn
wwhwuowplubph hwdwp' b, <b, <...<b,, Yupblh £ uunwpb Ggpulwgngeniaubn.
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1) Gpp whwnwubhnypjwu dwdybnnd shpwgynn wpunwnpwuph hpwgdwtu ghup
hwjwuwp £ hupuwpdbipht' ¢, =e, wwyw owyyunhdw| wpunwnpwdwdwip npnaynud k (2.14)
wnwwhwjnniejwu dhongny hGuinlyw Yapw.

L(b,)=(c,—c,)-b,+ > b - p, 2.14 w)

el

2) Gpp whwnwubhnyejwu dwdlybinnd shpwgynn wpwnwnpwuph hpwgdwu ghup

dbd £ phupuwpdbiphg' ¢ >e, www owwhdw] wpunwnpwdwdwip npnaynd £ (2.15)
wnwwhwjinniejwu dhongny hbnlyw Yapw.

L(b) =(c, —¢,)-b+D b-p,, npinbin b>b, (2.15 w)

icl
3) Gpp whwnwubhniejwu dwdlybinw shpwgynn wpunwnpwuph hpwgdwu ghup
thnpp £ hupuwpdbphg' ¢, <e, owywnhdw| wpunwnpwdwdwip npnaynd £ wwhwuownpyh
dwywjubpp pwqunyywu npuk wpdtipny, nph pwgwhwjundwu hwdwp.
w) yhwnp £ Yhpwnb (2.2)-(2.5) nunbuwdwptdwnhlwywu dnnbip:
p) whwp £ Yhpwnb) nmwpptpwlwihtu hwdbdwunnigjwu Gnuwuwyp:
Swppbpwywihu  hwdbdwwnnigjwu  Gnwuwyny owwhdw| wpunwnpwdwywih
npnadwt  hwdwp wbwp £ Yuwwptp L(x)) Uywnwluwht $niyghwih  hwduny
wwhwlgwnyh Swywiubph pninp wpdtputiph hwdwp: Un pwqdniygjniuhg  L(x,)-h

wnwybjwgnyu wndtpny Ynpnayh owuinhdw| wpnwnpwdwywin:

2.3. Mwhwugwpyh wunpnnipjut Wwydwuubpnid wnwowplyh quwhwwnndp
qéwjhu dnnkih dhongny

Unwoht wpunwnpuwwmbuwlyh ywhwugwpyh dwyjwjubph npnanwdp: «Lwndnin» PLL-
u 2017p. 11 wdhuubph' hniwdwp-unjtdpbp, wnwoht  wpunwnpwwbuwyh  («bBp2hy
Uwhuwbwoh») wpuwnpnigjwu dwywiubipp, whwwubijhnyuu dwdybinnd hpwgywéd
dwywjubpp L huptuwndtipp puin tnwutuopjwyubiph, ptipyb| Gu wynuwy 2.1-nwd:
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Unynuwy 2.1.

Unwoht wpunwnpwunbtiuwyh («bGp2hy bwfuwbwoh») wpunwnpnigjwt, yhunwubjhniyegjwt dwdybnnd hpwg-
Jwd dwywubipp, hupuwnpdtipp, whwnwubjhniejwu dwdytinnu b dwdytinwug hpwgdwu qubpp

Udhuubip 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
| 1000 960 800 1000 1000 1200 1040 1300 1840 2000 1800
p— e
= 3
. c
= 5
g — 3|0 1080 1040 900 1300 1340 1500 1700 1560 1660 1720 1280
555
]
S
3 1091,47 | 1090 1087,53 | 1048.39 | 1091,74 | 1126,35 | 1099,47 | 1111,82 | 1141,89 | 1131,49 | 1107,21
e
e
w0
=
g . 980 938 780 967 982 177 960 1238 1805 1979 1730
£35
<l
5 |
5 g 1040 1019 879 1280 1305 1460 1640 1510 1590 1690 1220
3
&3
Upwwnpwuph hpwgdwU ghup 1500 np. Mhunwubihnyejwu dwdlbwp 10 op
Mhunwubhnyejwl dwdlbnwug wpnwnpwuph hpwgdwu ghup 150 np | 1 wdujw woluwwnwupwhu opbiph phdp 20 op

Wu wnynwwyh wnwohtu vjwt, wnweohu U Gpypnpn winntiph wndjwutiphg hGunbnwd
E, np wnwoht wpunwnpwwnbiuwyh wnwowpyp wnwoht wdujw wnwoht b Gpypnpn
wmwutopjuyutipnd  Ywqut] £ hwdwwwwwujuwuwpwp 1000 L 1080 Yg: ULnyu
dwdwuwywdhongh hwdwp hpwgywd dwywjubpp Yuqubkp tu 980 L 1040 Yq, npnup
ptpynw GUu  wnnuwyh wnwohu wwu Gppnpn W snppnpn winnGpnwd: Uu ujwit
hhdgtpnpn wninnnw ubipyuwjwgyt| £ wnwoht wdujw hupuwpdtiph gnigwuhop: <wonpn
uwl wyjwubpp phptughg ubipywjwugunud Gu unyu wdjwiutpp hwonpn wdhuubiph
hwdwp: Lnyu hdwuwnt nubu duwgwsd uniubiph wnyywubpp'’:

Unwoht  wpwwnpwwbuwyh  wwhwuowpyph oSwywjubph npnpdwu  hwdwp
Ywwwptup phpwgwd Swywiubph  (wn.2.1)  Jdhowywijpwiht  judpwynpnud:  Cuwn
Uwnbpobipup pwuwdlh[31" ko 154], fudpwynpdwu Gupwlw n hwwn ndjwjubph hwdwnp
dhowlwptph pwuwyp (k) npnaynud | hbnlyw) pwuwsluny' k =1+3,322-Ign, hpwgywd
Swwiubph  pwuwlyp' n=22, U hbGnbwpwp Jdhowlwipbph pwuwlyp Yhup'

'PpJwd ndjwiutipp npygb Gu « Lwndnin» PRL Ynndhg:
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k=1+321-1922=547: Uhowlwjptiph pwlwyp Ynwmnpwlhwpht pynd sh Ywpnn
wpunwhwjnyti|, hGnbwpwp wbwp £ punnitp hwjwuwp npwuphg dbGé wdbuwdnnn
wdpnne rYhu' k =6: Uhowywyptiph Gplwnpnyeniuttipp (i) npnaynid Gu i:% pwuwdalny:
Wuwnbin R-p wjjwiubph wnwwnwudwtu pwthu £, npp npnodnd £ R=X,, — X
wpunwhwjnngjudp, npnbn X U X, hwdwwywwnwufuwtwpwp  nyjuiubph
wnwybjwgnyu b ujwqugnyu wpdtipubipu tu: Ubp ophuwynd x.,, =1979, x;, =780
htinuwpwp' R=1199-h: k-h L R-h npnpdwd wpdbipubph nbwpnud dhowlwptiph

tpywpnyejniuubpp Yihubu hwdwuwp' i:11699:199,8z200—h: Unynwwy 2.2-nud pbipynid

GU wpunwnpwuph hpwgwsd dwywutph dhowlwiptpp, npwughg jnipwpwbsgnipnd
pungpywsd gnigwuphoubph  pwuwyp' n, Jpbwlwgpwlywu hwjwuwlwunyniu-

ubipp’ pi:rr]]i, L wwhwuowpyh wpdbpubpp' b,, npnup npnpynd Bu dhowlwypbph

dhotwlybtinbph wpdtipubpny:

Unynwwy 2.2.
Unweohtu wpwnwnpwunbiuwyh («Gp2hYy twfuwbwoh») wwhwuownyh dwywutipp L
hwiwwwwnwuluwu hwjwuwlwunyeynutbpp

<4 1 2 3 4 5 6
Mwhwuowpyh dhowlwjpbipp,
X —X : 780-980 | 980-1180 | 1180-1380 | 1380-1580 | 1580-1780 | 1780-1980
i i+l
Lwbwlunie|niuubinn,
funtey nt 5 5 4 2 4 2
n;
Jdhbwlwagpulwu
hwqw““’“”’“wfalm““b”ﬂ 02273 | 02273 | 0,818 0,0909 0,1818 0,0909
pizfi
n
Mwhwuowpyh wpdtiputpp
b 880 1080 1280 1480 1680 1880

Unwohtu wpunwnpwunbuwlyh («Gp2hy Uwjuwbwsoh») wpnwnpnygjuu  owwnhdw

wnuwnpwdwywih npnadwu hwdwp wpunwnpwuph hupuwndtpp punniuygt) £ 1050 np.,
npp Yuqunuw £ gpnjuijuit dwdybnnd hpwgdwu qup'c, =1500nn., 70 %-p, hul wnwehu
thnynud wpnwnpwuph hpwgdwu ghup' ¢, punniuyt) b hwdwuwp 300nn.:
Upwwnpwuph huptuwpdtiph bW wnwohu thnynw hpwgdwt quh hwdwp wnbnh nwip
g, =C, —e<Ouwnusnieyniup, U hGunbwpwp, pun 2.2 3w) Ybwh, owwnhdw
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wpuwnpwdwywih npnanwip wbinp £ unwpyh (2.2)-(2.5) inunbuwdwpbdwnhlulwu
dnnblh - Yppwnnudnd:  Lodwd  dnnbh  bwwwwlwihu - $niuyghwu, pun (2.2)
wnwwhwjnniejwu, ywhwuownyh ybg hwwn wpdtipubph hwdwp (wny. 2.2) gpynd §
htunlyw| Yepw.

L(Xp) = (C1_e)'xp +(C0_C1)'X1' p1+(C0_C1)'X2' p2+(C0_C1)'X3' Ps +
(2.17)
+(Co =€) Xy Py +(Co—C;) X5 Ps +(Cy —C;) - Xg - Pg —> MaX
Wu  wpunwhwjnnyentup ¢, =1500, e =1050, ¢, =300, L wnnwwy 2.2-nid  npn2ywd

wwhwuowpyh dwywjubph hwywuwywunieniuutph gpynud £ hbGnlyw Yepw.

L(x,) = (300 -1050) - x,, + (1500 —300) - X, -0,2273+ (1500 — 300) - X, - 0,2273 +
+ (1500 —300) - X, - 0,1818 + (1500 — 300) - X, -0,0909 + (1500 — 300) - X, - 0,1818 + (2.18)
+ (1500 — 300) - X, -0,0909 = max

(2.3)  hwodblyonwihu  wpwnwhwjnnyeniutubpp’  whwwubpnyejwu  dingnd
hpwgynn Swywjubpp s6U Ywpnn gbpwquugl] hwdwwywnwufuwt  wwhwuownyh
swywiubpht, pun wrynwwy 2.2-h nyjwiutiph, gpynud Gu hbinlyw Yepw.

x, <880, X, <1080, X, <1280, X, <1480, X, <1680, X, <1880 (2.19)

(2.4)  hwyodblonwihu  wpwnwhwjnngniutubpp’  whuowubpnyegjwu  dwdybnnd
hpwgynn Swywjubipp sGu Ywpnn gbipwqwugb] wnwowpyh dwywutiphu, gnpynd Gu
htunlyw| Yepw.

X <X X SXpy Xy SX, X, X, X5 X, Xg X (2.20)

(2.5) wpunwhwjwnnieyniiubpp' npnubih hinthnfuwywuubph ny pwgwuwywu (hubnt
wwydwuubipp, gpynud Gu hGnlyw Yepw.

X, 20, % 2>0,%,>0,%x,20, X, 20, X, >0, X, =0 (2.21)

Uwnnpl ptipynw £ (2.18)-(2.21) wpunwhwjinniejniuutipny npnaynn qdwyhu fuunph,
hwdwlwpgswjhu [(nddwi hwdwp wuhpwdtigwn uhdwtipu wnjnuwyp,
(2.18)wpunwhwjinniejniuntd Ywwwpywd pYwpwuwlwu gnpdnnnipntuubiph

wnyjwiubipny:

Unjnwwy 2.3.
(2.18)-(2.21) wpunwhwjwnnieniuubpny npnaynn futnph uhdwtipu wnnwwyp
X, X X, X, X, Xs X < b
750 272,76 272,76 218,16 | 109,08 | 218,16 | 109,08 | max

0 1 0 0 0 0 0 < 880
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Unynuwl 2.3.-h swpniiwynyeyniup

0

1080

1280

1480

1680

1880

0

—| O] O ©O| ©|] Of =

ol O] O] O ©| —=| O

AL IN] AL IN] IN| IN] A

—|O| O O] O] Ol =| ©O|] ©O

IN | IA

OO | OO O —=| O] O] O]l O] ©

o |O | OO

o |Oo| O —

o | o

o —=| O] O O] O] O —=| ©O|] ©O

—| O] O O] O] O —=| O] O ©O| ©

0
0
0
0
0

A | IN

fuunhpp |ndyl] £ hwdwlwnpgswipu  Microsoft

wnryntupubipp pGpynud Gu wnynwwy 2.4-nwd:

Excel-h Solver Gupwdpwgpny, nph

Upwwnpnygjuup dbé dwwih nbnGluwwnynigjuwt wnpwdwnpdwu b 2.2 Yhwnnwd

Ywwwpdws  Ybpndniyeniuutiph

wnryniupttinh

uwinnygnientun

gnpduwywuntd

unnigbiint hwdwp ¢, =1500np. bW e =1050np. ndjwijubiph hwdwp fuunhpubp Gu YL

twl wnwohtu thnynwd wpunwnpwuph hpwgdwu qup ¢, = 0;150;600;900;1050;1200 nn.

gnigwuhoubiph hwdwp, npnug wpryntupubipp ptpynud Gu unnpl.

Unynuwy 2.4.

C, =1500 L €=1050 U C,-h mwppbip wpdbpubiph nbwpnu (2.18)-(2.21) gdwjhu dnnbiny Ndywd

fuunhpubiph wpnyniuputipp

C, X, | X | X Xq X, Xs Xe L(x,)
() | (Ya) | (ug) | (4a) | (Ya) | (4g) | (Ua) | (4a) | (hqg. nn)
0 | 1080 | 880 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | 417,8
150 | 1080 | 880 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | 424,6
300 | 1080 | 880 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | 431,4
600 | 1280 | 880 | 1080 | 1280 | 1280 | 1280 | 1280 | 453,3
900 | 1680 | 880 | 1080 | 1280 | 1480 | 1680 | 1680 | 510,5
1050 | 1880 | 880 | 1080 | 1280 | 1480 | 1680 | 1880 | 580,1
1200 | oo | 880 | 1080 | 1280 | 1480 | 1680 | 1880 0

Wu wnynwwyh ndyuiubpp hwunmwwnnud Gu wyt pninp npnyeubpp, npnup unwgyt) Gu

2.2 Ytiwnnud.

1) g, <0 (c, <e)nbiwypnid owywnhdw| wpunwnpuwdwywp npnaynud £ wwhwugwpyh
swywih npuk wpdtipny:
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2) g, =0 (c, =e) niypnwd owyunhdw| wpunwnpwdwywp npnaynd £ wywhwuowpyh
Swywih wnwybwgnyu wpdbpny (¢, =1050 wpdtiph hwdwp unwgyt £ x, =1880, npp
uinwgyb £ twl (2.14 w) wpunwhwjnniejwu dhongny):

3) g, >0 (c, >e)nbiwypnd  owwhdw] wpunwnpwodwyw)p hwjwuwp £ o L
L(x,)=o, npp hwdwwwwwufjuwund £ ¢ =1200 wpdbpht L  (2.15w)
wpunwhwjwnnieiniuny npn2dwd ntwphu:

Lbwnwgnunynn fuunph wnbnGyuwundwwu nwownp punqujubine hwdwp fuunhpubip
Gu Yk hupuwpdbph' e =1200 np. gnigwuhoh hwdwp, npp Yuqdnid £ wpunwnpwuph
hpwgdwu qup' c, =1500nn.-h 80%-p, dwdlbwnwug wpunwnpwuph hpwgdwu qubpp'
¢, = 0;150;300;900;1080;1200;1250nn. gnigwuhpubiph  hwdwp, npnug  wpryniupubipp
ubplywjwgyb) Gu unnpl:

Unyntuwy 2.5.
C, =1500 L €=1200 L C,-h wwppbip wpdtipubiph hwdwp gdwjht (2.18)-(2.21) dnnkiny |ndywd

fuunhputiph wpnyniupubipp

L(X,)
(hq. np)
0 | 880 | 880 | 880 | 880 | 880 | 880 | 880 | 264,0
150 | 880 | 880 | 880 | 880 | 880 | 880 | 880 | 264,0
300 | 1080 | 880 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | 269,4
600 | 1080 | 880 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | 2831
900 | 1280 | 880 | 1080 | 1280 | 1280 | 1280 | 1280 | 302,2
1200 | 1880 | 880 | 1080 | 1280 | 1480 | 1680 | 1880 | 386,7
1250 | oo | 880 | 1080 | 1280 | 1480 | 1680 | 1880 0

C Xp X Xz X3 Xy Xs X

Yéwhu  dnnbin fuunphpubp Gu ndybp twb wpunwnpwuph  hupuwnpdtiph'
e =1350np. wpdbiph hwdwpn, npp Yuqdnwd  wpnwnpwuph hpwgdwt qup’ ¢, =1500 .
90%-n L wnw9ohu thnynwd wnuwnpwuph hpwgdwu qubpp’
¢, = 0;150;300; 600;900;1250;1350;1450 nn. gnigwuhgutiph hwdwp, npnug wpryniupubipp
ptipynw GU unnpl:
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Unynuwly 2.6.
C, =1500 L €=1350 L C,-h mwppbip wpdbipubiph hwdwp gdwjhtu dnnbinyg |Néywd fuunhpubiph

wpryniupubipp
C1 XD Xl XZ X3 X4 X5 X6 L(XD)
() | (ua) | (bg) | (4a) | (4e) | (bg) | (4a) (4a) (hq. nn)
0O | 880 | 880 | 880 | 880 | 880 | 880 880 132,0
150 | 880 | 880 | 880 | 880 | 880 | 880 880 132,0
300 | 880 | 880 | 880 | 880 | 880 | 880 880 132,0
600 | 880 | 880 | 880 | 880 | 880 | 880 880 132,0
900 | 1080 | 880 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 134,7
1350 | 1880 | 880 | 1080 | 1280 | 1480 | 1680 | 1880 1934
1450 | oo | 880 | 1080 | 1280 | 1480 | 1680 | 1880 0

Ppdwd [nwnuubiph  pwqdnyeniup  bywwnwlwninnywd £ dEnuwpyniejwun
wwwhnyty dtd  Swydwih  wnbnGlwwndnieniund, npp  huwpwynpnieini Yuw
wnwwnpwuph hupuwpdtiph U wnwohtu thnynd  wpunwnpwuph hpwgdwt qubipp
wmwppbp  wpdbpubph  nbwpnud  wpwwnpnginiup - Jwnwywpbp  hpwnpnygjwup
hwdwndtip owywunhdw| ntdhdny:

2.4 Mwhwugwpyh wunpnnipjut Ywjdwuubpnid wnwowpyh guwhwwnnudp
wmwppbpwlwiht hwibdwwnnipjut tnutwyny

Cun 2.2 Ybtwnh dJbppnwdnyeniuubph, bpp whwwubihnyejuu  dwdybinwug
wnwwnpwipp hpwgynu £ wpuwnpuuph huptuwndtiphg guép quny (g, =¢, —e <0),
owwmhdw|  wpwuwnpwoéwywhh  npnpdwtu  fuunph  bwwwwlwhu  niuyghwih
wnwybjwgnyu wpdtipp npnaynd £ wwhwuowpyh npuk wpdtpny: ULodb) £ twl, np
gnpduwywu fuunhpubph  nWddwu  hwdwp  Yuwpbh £ Yppwnb]  nwppbpwywihu
hwdtdwwnyejwu tnwuwyp, pun nph wtwnp £ npngtip L(x,) $niuyghwih wpdtipubipp
wwhwuowpyh pninp' b;,b,,...,b, wpdbpubph hwdwp, U b, -h wju wpdbpp, nph nbwpnd
L(x,)-p punnun £ wnwybjugnyu wpdtipp, Yhuh owwhdw| wpnwnpwoéwywip: Uju
Gnwuwyny gnpduwlwu fuunppubpp (ndwu hwdwp tywunwlwhwpdwp £ Yhpwnt
(2.1) wpwnwhwjwnnipiniuny npnaynn L(x,) $niuyghwt, npp bg hwn ywhwugwpyubnh
wndbtpubiph hwdwp (wny. 2.2) gpynid £ hGnyw) Yepw.
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L(X,) =—€-X, +Cqy- Yo (%) +C; - Y;(X,) (2.22)
npwntin y, (%) Ly, (X,) wpnwhwjunniyeniuttipp npnaynid Gu htnlyw) Yeipw.

Yo(Xo) =X - Pr+ Xy - Py+Xge Pg+ Xy Py+Xs - Ps+ X - Ps (2.23)
Vi (%) = (X, = %) - Py (X, =%,) - Py + (X, = %) Py + (X, —X,) - Py + (X, = %6) - Ps + (X, = %) - Pg (2.24)
(2.22) $niuyghwh dhongny jnipwpwtgnip x, wpnwnpwéwywiny wwjdwuwynpywsd

hwodwpyubipp hpwywuwgubnt hwdwp wnweownyybi  wnynwuwy 2.7-p:

Unynuwy 2.7.
Swppbpwlwjht hwdbdwwnipjwi Gnwuwyny owywnhdw] wpnwnpwdwywih npn2dwu wnntuwl

p

b.

X, =min(x,;b;)

— p
X, =X,

Ungpnwwy  2.7-nd - Juwuwpjwsd  tpwbwynwubph L gnpdnnnieyniuutiph
dyuwpwunipiniuutipp hGunlywu Gu.

1) x,-ny Lpwuwyyt £ pupwghy wpnwnpwdwywp,

2)....-nJ upwé wbintipnw gpwugybtiint Gu updynjubph Ywd gnpdnnnieiniutph
wndtipubinp,

3) b, wnnnud gpwugybint Gu gpnjuywt thnynwd wpunwnpwuph wwhwuswpyh
dwywiubnp,

4)x

. wnnny npnpynid  Gu  gqpnjujuu  thnynwd - wpnwnpwuph  wnwybjwgnyu
hpwgdwu dwywubpp, npp pfund | ntnbuwdwpebdwunhluwlywu dnnbih bwywwunwywhu

$niuyghwih dwpuhdwjugdwt ulygpniuphg: Uju npnyep hpwlwuwgynd £ wnnwuwynid
uodwé dhupdwjwgdwtu wwydwuh dhongny, npp U dhwdwdwuwly wwwhnynw £ (2.3)-
(2.4) hwoytly2nwihu wpwnwhwjnnieginiuutph hpwywuwgnidp,

S)Xx, =X wnnny npngynud GU  gpnjulwit thnynd - shpwgynn - wpnwnpwuph

dwywjubpp wwhwugwnpyh jnipwpwsnip wpdtiph hwdwp:
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Wu Gnwuwyny bwiuwwnbuynid £ ndki| fuunhputip whunwubiihnigjwu dwdybinwug
wpunwnpwuph W hpwgdwu qubph wju gnigwuhoubiph hwdwp, npnup oguwgnpdyt tiu
qéwhu dnnbiny [(ntdywé fuunhpubtiph nbwpnu:

Upwwnpwuph hpwgdwt quh ¢, =1500nn., hupuwpdtiph' e=1050np., npp
Ywqunw E c¢,-h 70 %-p, dwdlybwmwug wpwwnpwuph hpwgdwu quh ¢, =300np. L
wnynwwy 2.2-nwd ppqwd ndjuijutiph hwdwp (2.23) U (2.24) wpunwhwjunniegniiubpp
gnpynud Gu htinlyw) Yepw.

Yo(X) =%, -0,2273+ X, -0,2273+ X, -0,1818+ X, - 0,0909 + X, - 0,1818 + X, - 0,0909 (2.25)

Y (X,) = (X, —%,)-0,2273+ (X, —X;)-0,2273+ (X, — X;) - 0,1818 + (x, — X,) - 0,0909 +

(2.26)
+(X, —X5)-0,1818+(x,, —X;)-0,0909
Lwwunwwihtu $ntuyghwt puwnn (2.22) wpunwhwjnnygjwu gpynid £ hGunlyw Yepw.

L(x,) =-1050-x, +1500- y,(x) +300-y,(x,) (2.27)
Cwjwpyubtipp Ywuwwpybnt Gu ywhwugwnyh jnipwpwugnp dwyw| punniubing
npwbtiu wpunwnpwdwywi:
Unwoht pwy|’ x, =880: Uju ntiwpnid wnjnwiwy 2.7-p npngynud £ hbnlyw Yapw.
Unynwiwly 2.7(1).
Swppbpwywiht hwdtdwunyejwu tnwuwyny x, =880 wnpdtiph hwdwp Ywwwnynn gnpdnnni-
pynluutiph wprynwupubipp

X, =880
. b, b, b, b, b, b,

' 880 | 1080 | 1280 | 1480 | 1680 | 1880
Xl X2 X3 X4 X5 X6

X, =min(Xx;b;)

« % Xo =X | Xp =X, | Xp=Xg | Xp =X, [ X, =Xg | X, =X,
0 0 0 0 0 0

P 1

Wu wnnuwynwd ppjwd indjuijutiph hwdwp (2.25) b (2.26) wpunwhwjnnieginiutbpp
npnaynud Gu htinlyw) Yepw.

Y,(880) =880-0,2273+880-0,2273+880-0,1818+880-0,0909+880-0,1818+880-0,0909 = 880
y,(880) =0-0,2273+0-0,2273+0-0,1818+0-0,0909+0-0,1818+0-0,0909 =0

Luwwwnwlwiht niuyghwts punn (2.25) wpunwhwyinniyejuwt npnaynid £ hbinlyw Yenpw.
L(880) =—1050-880+1500-880+300- 0 = 924000 + 1320000 + 0 = 396000 :
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Gplpnpn puwy)’ x, =1080: Uju nbiwpnid wnynwwy 2.7-p npnaynud £ htinlyw) Yepw.
Unynwwy 2.7(2).

Swppbpwywiht hwdbtdwunnieiwu nwuwyny X, =1080 wpdtiph hwdwp Yuwwwpynn gnpdnnnt-
pynuutiph wprynwupubipp

X, =1080
b_ bl b2 b3 b4 b5 bG
' 880 1080 1280 1480 1680 1880
X, X, Xs X, Xs Xq

X, =min(x,;b;)

< _x Xp =X | Xp=X, | X=X | X=X, | X;—=Xg | X, —Xg
P 200 0 0 0 0 0

Wu wnynwwynd pbipdwd indjuubph hwdwnp (2.25) U (2.26) wpwnwhwjnniegniuubipp
npnaynud Gu hGnlyw) Yepw.

Y, (1080) =880-0,2273+1080-0,2273+1080-0,1818 +1080-0,0909 +1080-0,1818 +
+1080-0,0909 =1034,54

y, (1080) = 200-0,2273+0-0,2273+0-0,1818+0-0,0909 + 0-0,1818 + 00,0909 = 45,46

Lwwunwwihtu $ntuyghwt puwnn (2.27) wpunwhwjnniygjwt npnaynud £ hGnlbyw) Yepw.
L(1080) = —1050-1080 +1500-1034,54 + 300 - 45,46 = —1134000 + 1551810 + 13638 = 431448:
Gppnpn puwy)’ x; =1280: Uju nbiwpnid wnynwwy 2.7-p npnaynid £ htinlyw) Yepw.

Unynwuwy 2.7(3).
Swppbpwywiht hwdbdwwniejwt tnwuwyny X, =1280 wpdbtph hwdwp Yuwnwnpynn gnpdn-

nniejntuutiph wpnyniupubipp

X, =1280
b. b, b, b, b, by b

' 880 1080 1280 1480 1680 | 1880
X, X, Xq X, Xs Xe

880 1080 1280 1280 1280 1280
X=X | Xp=Xy | Xg=Xg | X=X, | X; =X | X, — X,

400 200 0 0 0 0

Wu wnynwwynd pbipdwd ndjuutph hwdwnp (2.25) U (2.26) wpwnwhwjnniegniuutipp
npnaynid Gu hGnlyw) Yepw.
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Y, (1280) =880-0,2273+1080-0,2273+1280-0,1818+1280-0,0909+1280-0,1818 +
+1280-0,0909 =1143,62

y, (1280) = 400-0,2273+200-0,2273+0-0,1818+0-0,0909+0-0,1818+0-0,0909 = 136,38
Lwwunwwihtu dniuyghwt puwnn (2.27) wpunwhwjnnygjwt npnaynwd £ hbnlbyw) Yepw.

L(1280) =—1050-1280+1500-1143,62 + 300-136,38 = —1344000 + 1715430 + 40914 = 412344 :
2nppnpn pwy|” x, =1480: Wu nbiwpnud wnjnwiwy 2.7-p npngynud £ htnlywi Yepw.

Unyniuwl 2.7(4).
Swppbpwlywiht hwdbdwuwnyejwu tnwuwyny X, =1480 wpdbiph hwdwp Ywwwpynn gnpdn-

nnejniubiph wpryniupubipp

X, = 1480
b b, b, b, b, b, b,
' 880 1080 1280 1480 1680 1880
Xl X2 X3 X4 X5 X6

X, =min(Xx,;b;)
' 880 1080 | 1280 1480 | 1480 | 1480

« % Xo =Xy | Xp=Xo | Xp=Xg | X=X, | Xp=Xs | X, =X
P 600 400 200 0 0 0

Wu wnynwwynd pbipdwd indjuubph hwdwnp (2.25) U (2.26) wpwnwhwjnniegniuubipp
npnaynud Gu hGwnlyw) Yepw.

Y, (1480) =880-0,2273+1080-0,2273+1280-0,1818 +1480-0,0909 +1480-0,1818 +
+1480-0,0909 =1216,34

y,(1480) = 600-0,2273+400-0,2273+200-0,1818+0-0,0909+0-0,1818+ 00,0909 = 263,66
Lwwunwwihtu $ntuyghwt punn (2.27) wpunwhwjnniygjwt npnaynwd £ hGnlbyw) Yepw.
L(1480) = —1050-1480+1500-1216,34 + 300 - 263,66 = —1554000 + 1824510 + 79098 = 349608 :

<hugbipnpn puwy” x, =1680 :Wu nbwpnid wnjnwwy 2.7-p npngynud | hbnlyw) Yepw.

Unynwuwy 2.7(5).
Swppbpwlwiht hwdbdwwnejwt tnwuwyny x, =1680 wndtiph hwdwp Yuwwnpynn gnpdn-

nnejntuutiph wpnyniupubipp

X, =1680
. b, b, b b, b, b,

! 880 | 1080 | 1280 | 1480 | 1680 | 1880
Xl X2 X3 X4 X5 X6

X, =min(Xx;b;)

_ P
X, = X;
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W

(2.25) (2.26)

Wu pGpJwd  wyjwiubph  hwdwp

wnwwhwjnnieiniuubipp npnaynid Gu hbinlyw) Yepw.
Y, (1680) =880-0,2273+1080-0,2273+1280-0,1818 +1480-0,0909 +1680-0,1818 +
+1680-0,0909 =1270,88

y,(1680) =800-0,2273+600-0,2273+400-0,1818+200-0,0909+0-0,1818+0-0,0909 = 409,12
Lwwunwwihtu $ntuyghwt punn (2.27) wpunwhwjnnigjwt npnaynud £ hGnlbyw) Yepw.

wnynuwyntd

L(1680) =—-1050-1680+1500-1270,88 + 300 - 409,12 = —1764000 + 1906320 + 122736 = 265056 :

Jdbgbinnpn puwy)’ x, =1880: Uju nbiwpnid wnjnwwly 2.7-p npnaynud £ htiinlyw) Yapw.
Unjnuwly 2.7(6).

Swppbpwywiht hwdtdwuwnipjwu tnwuwyny X, =1880 wpdtiph hwdwp Yuwnwnynn
gnpdnnniejnluutiph wprynwupubinp

x, =1880
b b, b, b, b, b, bs
' 880 1080 1280 1480 1680 1880
X, =min(x,;b;) X o X X Xs Xs
' 880 | 1080 | 1280 | 1480 | 1680 | 1880
X —x Xo =X | Xp =X, | Xp=Xg | Xy =X, | X, =X | X, — X,
i 1000 800 600 400 200 0
Wu  wrynwwynd  pbpJwd  ndwiubph hwdwp  (2.25) L (2.26)

wnwwhwjnnieiniuutipp npnaynid Gu hbinlyw Yepw.
Y, (1880) =880-0,2273+1080-0,2273+1280-0,1818 +1480-0,0909 +1680-0,1818 +
+1880-0,0909 =1289,06
y,(1880) =1000-0,2273+800-0,2273+600-0,1818 -+ 400-0,0909 + 200-0,1818+0-0,0909 = 590,94
Lwwunwwihtu dntuyghwt puwnn (2.27) wpunwhwjnnygjw npnaynwd £ hbnlbyw) Yepw.
L(1880) = —1050-1880 +1500-1289,06 + 300 - 590,94 = —1974000 + 1933590 + 177282 =136872:

Ywuwnwpywd nwdnwutiph wpryniupubipp ubipyuwjwgytb tu hnlyw| wnnwwyny:
Unynuwly 2.8.

C, =1500, e =1050 u ¢, =300 njwubph hwdwp nwppbpwlwht hwdbdwnnipjwu bnwuwyny
Indywd futunhputiph wpryniuptbipp

X, —€:X, | Co-Yo(X) | € - Vi(X,) L(x,) ¥, (X,)
(Ug) | (hwg.np) | (hwanp) | (hwg.np) | (hwqg.np) (4a)
880 -831,6 1188,0 0 396,0 0
1080 | -1020,6 | 1396,6 13,6 431,4 45,5
1280 1209,6 | 1543,9 40,9 412,4 136,4
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Unyntuwy 2.8.-h swpniuwynye)niup

1480 -1398,6 1642,1 79,1 394,6 263,66
1680 -1587,6 1715,7 122,7 265,1 409,1
1880 -1776,6 1740,2 177,3 136,9 590,9

Wu wrynwwynd hnd ophdunny ubpluywgyby b owyunpdw) wpunwnpudwywp'
x, =1080 g U pwhnyph wnwybjwgnyu wndtipp’ L(x,) =431,4hq.nn.:

Unynwwy 2.4-h ¢, =300 wnnnh W wnynuwy 2.8-h hwdtdwwnyeniuhg htimund L,
nn qdwjhtu dnnbiny |ndywd fuunhpubph wpryniuputipp 62gpinnptiu hwdpuynw Gu
wwppbpwywiht hwdbdwwnngywt  Gnwuwynd  MWdwséd  fuunhpubph  owwnhdw
wmwppbpwyubph wpnyniupubiph hbwn:

Lbwnwgnunynn fuunpph hwdwp hwdwwwnpthwy Ggpwywgnyeniutbp Yuwnwnpbine
hwdwp wnwppbpwlywiht hwdbdwnnigjwu Gnwuwyny twfuwwnbuynd Gu futnhpubp
Indt] wpdbgpyywd wpnwnpwuph hpwgdwu qubph’ ¢, = 0; 150; 600; 900; 1050;1200 n.
gnigwuppubiph hwdwp: hPhwpyt upgwsd (ndndutipp Ywpbih £ npnobp wnnwiwuwihu
hwodwpyubiph dhongny, npp wwhwuonud £ Yuwmwptp dté dwywih hwodwpyubip: <woyh
wnubiny wju hwuqwdwupp, np wju Gnwuwyny Ywwwpynn hwodwplubph nbwypnwd
L(x,) $nuyghwih Ywqdnud thnhnfuynd £ dhwju ¢, -y,(x,)  wunwdh ¢, gnpdwyhgp,
www Ywpbh £ owrgnuwly  2.8-nid uwuwpb wn wunwdh  hindhinfunigjwdp
wwjdwuwynpywsé ytpwhwodwpy b unwuw|] ywhwugynn |ndnwiutiph pwqgdniejniup:
C - Y,(x,) wunwdh YbGpwhwpjwplubpp hpwlwuwgynd Gu pwqdwwwnybing wyu k
gnpdwygny, npp npnpynd £ Uwjuwwbiuynn hpwgdwu quph W ¢, =300 wpdbiph
hwpwptipnipjwdp: Wu  twywwwyny (2.22) wpnwhwjnngeyniuhg  L(x,)  dniyghwu
ubipywywgyt b htnlyw) Yepw.

L(X,) =—€-X, +Cy - Yo(X) +K-C -y, (X,) (2.28)
Unnpl ptipynd £ wju wpnwhwynnygywdp npngdnn L(x,) $niuyghwubiph nbupbipp
wnwohu thnynwd wpwnwnpwuph nwppbp hpwgdwu qutiph hwdwn:

0

~ -0
300 )

1) ¢, =0 nbwpnud® L(x,) =—e-X, +Cy- Yo(%)+0-¢ - y,(x,) (k=

54



150

¢, =150 nbiwpnud’ L(x,) =—€-X, +Cy- Yo (X)) +05-¢, - y;(x,) (k= 300" 0,5
. 600
¢, =600 nbwpnd’ L(x,)=-€-X, +Cy- Yo (X)) +2-¢ - Y,(X,) (k= 300 " 2)
\ 900
¢, =900 nbwpnd’ L(x,)=—e-X, +C;- Yo (X)) +3-C, -y, (X,) (k= 200" 3)
\ 1050
¢, =1050 nbiwpnud L(x,) =—e-X, +C5 - Yo (X)) +35-¢, - y,(x,) (k= %:3,5)
\ 1200
¢, =1200 nbwpnd’ L(x,)=—€-X, +Cy- Yo (X)) +4-¢ - Yy (X,) (k= 300 - 4)

¢,-h pninp wipdtipubiph hwdwp L(x,) $niuyghwubtiph unnigdwu hwdwp Yuptih

£ 1)-6) gnpdnnnieiniutbiph dhongny unnwuwy 2.8 inhwh wnnwuwlyubp W hGinn wdthniht
wnnwwy 2.9-h duny: Uwlwju wju nbwypnid wwhwugynd £ Yuunwpb dbd dwywih
gnpénnnipniuutin:  Unnple ubpluwywgynd £ updwd  wnnwuwyh  npnadwt  wytifh

nwghntw| Gnwuwy:
Unjniuwy 2.9.
¢, =1500, € =1050 U c,-h wwpptip wpdbputiph hwdwp npnpqwd  L(X,)
$niuyghwubipp

c(nn) | X%, (Ua) 880 1080 1280 1480 | 1680 | 1880
L(x,) -40,4

0 P 396,0 | 417,8 | 371,4 | 270,5 | 142,3
(hq.nn)

L(x,)

150 P 396,0 | 424,6 | 391,9 | 310,1 [203,7 | 454
(hq.nn) ’
L(X,)

300 P 396,0 | 431,4 | 412,3 | 3496 | 265,1 | 136,9
(ha.nn)

L(x,)

600 P 396,0 | 445,01 | 453,3 | 4287 | 387,8 | 3142
(hq.nn)

L(X,)

900 P 396,0 | 458,7 | 4942 | 507,8 | 510,5 | 4914
(ha.nn)

L(x,)

1050 P 396,0 | 4655 | 5146 | 547,3 | 571,9 | 580,1
(hq.nn)

L(X,)

1200 P 396,0 | 472,4 | 5351 | 586,9 | 633,3 | 668,7
(hq.nn)
yl(Xp)

- ) 0 455 | 136,4 | 263,66 | 409,1 | 590,4
o
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Wu wnynwwyh Gpypnpn iinnp L(x,) $niulyghwih jnipwpwtiginip windtip npnayt £
1)-nd upgwd gnpdnnniejwu dhongny, b htinbwpwp hpbuhg ubpyuwjwgunid £ wnniwy
2.8-h Gpypnpn, Gppnpn W snppnpn yniubph hwdwwwwnwufuwu wpdbpubph gnwwpp’
Uwfuonpnp snppnpn ujwu wpdbipubipp pwqiwwwunytiiny 0-ny:

Gppnpn winnh L(x,) $niuyghwih jnipwpwtgnip wpdtip npnayt) £ 2)-nud upywd
gnpénnnypjwu  dhongny L hbGwbwpwp hpbuhg ubpluwjwgund £ wnynwwy 2.8-h
Gpypnpn, Gppnpn W snppnpn uniubph hwdwwwwnwufuwt - wpdbpubph  gnwWwpp’
Uwfuonnp snppnpn ujwu wpdtiputipp pwgqdwwwunytiiny 0.5-ny:

<hugbipnpn, ytgtipnpn. b jnplipnpn. winntiph L(x,) $niuyghwbipp npnadti Gu 4),
5 U 6) Ytwbpnd updwd gnpdnnnuejniuubph Jhongnd' Uwfuopnp snppnpn ujwiu
wndtipubipp pwquwwwunybin hwdwwwwnwuhuwuwpwnp 2;3;3,5; 4 wpdtpubinny:

Gppnpn ininnnud ubipyujwgytip Bu wnynwy 2.8-h L(x,) ujwu nyjwiubpp:

Cwdbdwwbind qdwjhu dnnth dhongny |ndywd fuunhpubiph  wpnyniuptbpp
(wny.2.4), wwppbpwlywht  hwdbdwwnyuu  Gnwuwyny  NWJwsd fuunhpubipp
wpryniupubph  htwn (wn).2.9), wpunwnpwuph ppwgdwu qup' ¢, =1500,, hupuwpdbph'
e=1050 U wnwoht thniyh wpunwnpwuph hpwgdwu qubiph unyt wpdtiputiph hwdwp
wwnpqynd k.

1) Owwhdw| wpunwnpwowywubpp Gogpunnpbu hwdpuyunwd Gu pwgh ¢, =1200
wndtiph hwdwp: S6wjhu dnnbny ¢, =1200 wpdtiph hwdwp uwnwgyt £ x, = U
L(x,)=cc: Uju hwuqwdwlpp hwunwwnud £ 2.2 Yhnnd nunbuwdwpbdwnhlulwu
dnnblh  hGwwgnunnigjwu g, >0 (¢, >e) nbwpnud  wnbuwywunpbu  pwgwhwjnywd
wpryntupp: Swppbpwywiht  hwdbdwunnigjwu nwuwyny ¢, =1200 wpdtph hwdwp
unwgyly £ x, =1880 L L(x,)=6687: dbipghuu pwgwwpynud L upwuny, np wju
tnwuwynd  hwpdwplubp  Yuwwpl  x-h  wudbpg  dGé  wpdbtpubiph  hwdwnp
gnhpduwywunpbtu wuhuwn k:

Qowjhu dnnbh W wwppbGpwlwiht  hwdbdwnnejuu  Gnwuwyubpnd  NYwd
fuunhpubph  wprynwptbph  hwdbtdwwnyeiniuhg htwnund £, np Jbpoht  Ginwuwyny
npnagwd fuunhpubiph |nwwdwu wignphpdp 6hown E npnadwd:
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Lnddwu wprynwipubipp wltwnnt nwpdubiine hwdwp wygnuwy 2.9-h indjujutipp
ubpywywgyb Gu gdwwwwnytip 2.6-h ypw:

800

700

600

500 s — —_—

400 —r3

300 o T~

200 \

100 \
o . ‘ ‘ : : ‘ ‘ \

-100 (L 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000

=4=(1=0 =—=cl1=150 €1=300 ====c1=600 ===c1=900 ¢1=1050 c1=1200

FSwwywnltip 2.6. e =1050, ¢, =1500 nhwpnud ¢, -h wwppbin wpdbpubph hwdwn nwppbpwyw-
Jhu hwdbdwwinnipjwt bnwuwyny indywd fuunhptiiph wpnyniuputipp:

Lbwnwgnnynn  fuunph  wbntuundwlywu  nwownp  punwjubine bwywwnwynyg
Uwjuwwnbund £ wnwppbpwywiht hwdbdwnnygjwt  Gnwuwyny  fuunhpubp  nwdh|
wnpwwnpwuph huptuwndtph 1200 np. gnigwupoh hwdwp hwdwp, npp Yugdnd §
hpwgdwu quh 80%-p e, = 0; 150; 300; 600; 900; 1200;1250 np. wpdtipubiph hwdwn:

Lwfunpn  nbwpnud  ndwd  fuunphputiph hwdbdwwnyjwdp, wju  nbwpnd

thnthnfuynud | dhwju hupuwpdtiph gnigwuhop, nph ywwbéwnny thnthnfuynid £ dhwju

(2.22) uwwwwlwihu  $nwyghwiph  hwdwwwwnwujuwu  wunwdp:  Uygnwww)hu
hwodwpyubph  wpryniupubiphg hGnbund £, np wpwmwnpwuph qpnjuywu  thnynd
npnpynd - Gu - (2.23) L (2.24)

hpwgynn L shpwgynn  Swywjubipp, npnup

wnwwhwjnniejniuutinny,
hwodwpyutiph hwdwp s&u thnthnfugnd: <Gnbwpwp e=1200L ¢, =300 wyjwjutiph

Jntpwpwugnip - wpunwnpwowywh  hwdwp  Juwnwpgwsd

hwdwp L(x,) dniyghwt Yuwnbih £ npngtp wgnwwy 2.8-nd Yuwwpbind —e- x, ujwu
wyjwiutiph YyGpwhwoywny hupuwnpdtiph upqwd gniguwuhoh hwdwn, npp ubipywjwgynwd
£ uinnple.

Unjniuwy 2.10.
¢, =1500, €=1200 b ¢, =300 wyjwjutinh hwdwp npnadwd L(X,) $niuyghwutipp

X (uq-) —€ Xp Co Yo (X) C - yl(Xp) L(Xp) yl(Xp)
p
(hwq.np) | (hwa.np) | (hwg.np) | (hwa.nn) | (yq)
880 | 1056 | 1320,0 0 264,0 0
1080 | -1296,0 | 1551,8 13,6 269,4 | 455
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Unynuwly 2.10.-h owpnituwynipyniup
1280 | -1536,0 | 1715,4 40,9 220,3 136,4
1480 | -1776,0 | 1824,5 79,1 127,6 263,66
1680 | -2016,0 | 1906,3 122,7 13,1 4091
1880 | -2256,0 | 1933,6 177,3 -145,2 590,9

Wu wnnwuwyh ndjwiubph hwdwp Yuwmwptbing unyu gnpdnnniejniuutipp, npnup
Ywwnwnybight wnynwwy 2.8-hg wnwwy 2.9-h Yunnigdwu nbwpnud, Yunwgybu L(x,)
$niuyghwubipp npnpdwd ¢, =0;150;600;900;1200 wndtipubph hwdwp, pun npnwdc, =1200
wndtiph nbwpnud L(x,) dniuyghwt npngynud £ hbnlyw) Yapw.

1200

4):
300 )

L(Xp) =—€-X, +Cy- yo(xo) +k G- yl(xp)’ (k =
Lbinwagnunynn nbwph hwdwp upqwd gnpdnnnypyniuutiph wpnyniupnd npnaywd
L(x,) $niuyghwubipp ubpyuwywgyt Gu unnpl.

Unynwuwly 2.11.
C, =1500, L €=1200 L wyywiubiph L ¢, -h wwpptip wpdbputiph hwdwp npnpqwd L(X,)

dniuyghwubinp

c.(nn) | X,(ua) | 880 | 1080 | 1280 | 1480 | 1680 | 1880
L(x,)

0 P71 264,0 | 255,8 | 179,4 | 485 |-109,7 | -322,4
(hq.nn)
L(x;)

150 71 264,0 | 262,6 | 199,9 | 88,1 | -48,3 | -233,8
(hq.np)
L(x;)

300 P71 264,0 | 269,4 | 220,4 | 127,6 | 13,05 | -145,1
(hq.nn)
L(x;)

600 P71 264,0 | 283,1 | 261,3 | 206,7 | 135,8 | 32,2
(hq.np)
L(x;)

900 P71 264,0 | 296,7 | 302,2 | 285,8 | 258,5 | 209,4
(hq.nn)
L(x;)

1200 P71 264,0 | 310,4 | 343,01 | 364,9 | 3812 | 386,7
(hq.np)
L(x;)

1250 P71 264,0 | 312,6 | 349,9 | 3781 | 401,7 | 416,3
(hq.nn)

Ywuwnwpyws  Jbpinwdnigynwuutiph wprynwipubph JGpwpbpw; wbuwubh

wwwnlybpwgnu Yuadbint hwdwp wju wnuwynd npngqwis  L(x,) $niuyghwutipp
ubpyuwjwgyb) Gu gdwwwinybiph duny:
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SGdwwwwnybip 2.7. e =1200, ¢, =1500ntiwpntd c,-h mwpptip wpdtipubph hwdwn
npn2qwsd L(x,) $niuyghwubnp:

Upwnwnpnigjuup  d6d  dwywih  wbnbGlwwnynieniuny  wwwhnybiint  hwdwnp
Uwhuwwnbuynd £ nwpptipwywjht hwdbdwnnigjwu nwuwyny fuunhpubip |nét] utwl
¢, =1500, e =1350 (npp Ywqunw £ c,—h 90% ) L ¢,=0;150;300;600;900;1350;1450 wndtip-
ubph hwdwp:

LoJwd ndjwiubph hwdwp L(x,) $niuyghwubiph npngdwt hwdwp Yhpwnbh Gu
unyu gnpédnnnipntuubipp, npnup oguwgnpdytightt e =1050 wpdtiph nbwpnd npnadwé
L(x,) dniuyghwubiphg, e =1200 wpdtiph hwdwp L(x,) dniuyghwubpp npnatijhu, hugp L
Ywuwwpynud £ unnple:

Ywwwnpbind - wrynuwly  2.8-nd —e-x;  uvwu wnfuwiubph  Ybpwhwaqunpy
hupuwpdtiph 1350 gnigwuhph hwdwp, Yuunwgyh ¢, =300 wpdbtph nbwpnud L(x,)
$niuyghwt, npp pbpynid £ unnpl.

Unynuwy 2.12.
¢, =1500, €=1350 U ¢, =300 njjwiubiph hwdwn npn2dws L(x,) $niuyghwipp

Xp —€-X, Co - Yo (X) C - yl(xp) L(Xp) yl(Xp)
(49) | (hwg.np) | (hwanp) | (hwgnp) | (hwa.np) | (yg)
880 | -1188,0 | 1320,0 0 132,0 0
1080 | -1458,0 | 1551,8 13,6 107,4 | 455
1280 | 1728,0 | 17154 40,9 28,4 | 1364
1480 | 1998,0 | 1824,5 79,1 944 | 263,66
1680 | 2268,0 | 1906,3 | 122,7 | -239,0 | 409,
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Unynwuwly 2.12-h gwpniuwynipniup
1880 | -2538,0 1933,6 177,3 -427,1 590,9

Wu wnnwuwyh ndjwiubph hwdwp Yuwmwptbing unyu gnpdnnniejniuutipp, npnup
Ywwwpybght  wnynuwy 2.8-hg wnynwwly 2.9-h Junnigdwt nbGwpnid, Juunwgybu
L(x,) $niuyghwubipp npnpjwsd ¢, -h pninp wpdtiputiph hwdwp, pun npnd ¢, =1350,1450

wndtipubph hwdwp L(x,) $niuyghwubtipp npnaynid Gu htnbyw) Yepw.

1350

L(Xp) =—€-X,+C- yo(x) +k- C - yl(xp)' (k= ﬁ =45):
1450

L(Xp) =€ X, G- Yo(X) +K-c;- yl(xp)1 (k= ﬁ: 4,83)

Ywwnwpywd gnpdnnnygyniuuipny npnjwd  L(x,)  $niuyghwubpp pbipynd Gu

unnple.
Unynwiwy 2.13.

C, =1500, €=1350 U ¢, -h wwppbip wpdtipuiph hwdwp npnpqwd L(X,) $niuyghwubpp

c.(nn) | X,(4a) | 880 | 1080 | 1280 | 1480 | 1680 | 1880
L(X,)

0 P/ 1132,0 | 93,8 | -12,6 | -173,5 | -361,7 | -604,4
(ha.nn)
L(X,)

150 P/ 1132,0|100,6 | 7,9 |-133,9 | -300,3 | -515,8
(hq.nn)
L(X,)

300 P/ 1132,0 | 107,4 | 28,4 | -94,4 | -239,0 | -427,1
(ha.nn)
L(X,)

600 P/ 1132,0 | 121,1 | 69,3 | -15,3 | -116,2 | -249,8
(hq.nn)
L(X,)

900 P/ 1132,0 | 134,7 | 110,2 | 63,8 | 6,5 | -72,6
(ha.nn)
L(X,)

1350 P/ 1132,0 | 155,2 | 171,6 | 182,5 | 190,6 | 193,4
(hq.nn)
L(X,)

1450 P’ 1132,0 | 159,7 | 185,2 | 208,8 | 231,5 | 252,5
(ha.nn)

Ungnwwy 2.13-nid npndwd  L(x,) $pniuyghwubipp ubpyujwgyty bu  hbunlyuwg
qdwuwwwnybiph Ynw.
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FSwwwwinybip 2.8. e=1350, ¢, =1500nLwpnid c,-h twppbip wpdbpubph hwdwp
npnaqwid L(x,) $niuyghwubipp:

2.5 Mwhwugwpyh wunpnonipjut Wwjdwuubpnid wnwowplyh guwhwindw
wpnyniupubpp ybppndnipyniup b wnwowpynipyniuubph ubpluwjwgnidp

Unwohtu  wpunwnpwwnbuwyh  («Gpohy  twfuwbéwoh»)  hwdwp  owwnhdw
wpunwnpwdwywijubph npnadwu géwjhu dnnbih W wwppbpwlwiht hwdbdwwnniejwu
Gnwuwyubpny ndywsd fuunhpubiph owwnhdwy nwnwiutpp dogpunnpbu hwdpuyund Gu,
npp htwnbnd £ 2.4 L 2.9; 25 U 2.12; 2.6 L 2.13 wnynwwlubiph hwdbdwwnnie)niuhg:
Swppbpwywiht  hwdbdwwnyejut  Gnwuwynd  npnawd  L(x,)  $niuyghwubipp
Yhpwnwlwtu wnbwybinhg wybih hhduwynp YGpndniginiutubph huwpwynpniyeiniu G
uinbindnwi: Logwdu wluhwjn nwpsdubint hwdwnp wnwy 2.11-nd ¢, =600 wpdtiph
hwdwp npnpdwé  L(x,) $niulyghwt  ubplwjwgubp wnwudht  wrynwwyh sund U

Ywuwwpbiup npny ybpndnieyniuutip:

Unyniuwy 2.14.
C, =1500nn.; =1200nn.;c¢, =600nn. gnigwuhgutiph hwdwp npnpqwd L(x,) $niuyghwih
gbipnwdnieyniuutiph wprynwupubipp

Xp 880 | 1080 | 1280 | 1480 | 1680 | 1880
L(x,) 264,0 | 2831 | 261,3 | 206,7 | 1358 | 32,2
L°(x,) | 6336,0 | 6794,1 | 6270,5 | 4960,9 | 3258,7 | 771,7

AL(x,) % | 6,74 0 7,71 27,0 52,0 | 88,6
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Wu wnynwwynwd tnwpbluu qwhnyeh $niuyghwt’ L°(x,) , npnaynd £ hbnlyw)
Ybpw. L°(x,) =12-2-L(x,), npnbn 12-p wwpdw wdhutbph phyu £, 2-p* dby wdugw
woluwwnwupwihtu wmwutopjuyubiph phyp: AL(x,) -p 2whnyph wpdbpubph 2tnnuiu £
owwnhdw] wpdbphg' npn2dwd wninynuwiht wpunwhwjnniniuny:

Unnple  pbpdnud £ opptiwly, npp  huwpwynpnieyntt £ wwihu  ogunygbiny
wwppbpwlywiht  hwdbdwnnyewu  Gnwuwyny NWJwd fuunhpubph  wpryntupubiphg
npn2b L(x,) $niuyghwu e=1000 U ¢, =500 gnigwuhpubiph hwdwp, npp sh pungpyyby

Ywwwpdws  Jbpnwdneniuubph . gwuynud:  Lwwbup, np wwppbpwywihu
hwdbdwwnygywu  tnwuwyny  L(x,)  dniuyghwh  wrynwuwlwiht hwawnpyubph
wprynwuputiphg  hGwnund  E,  np o jnipupwtgnip - x-h hwdwp - unwpdwd

gnpénnnigyniuuiph nGwpnd thnthnfuynd Gu dhwu —e-x;

¢ - Yy (X,) uwu ¢, gnigwuhop: <Gnbwpwnp wwhwuoynn L(X,) dniuyghwyh npnadwi

uwu e gnigwuhop L

hwdwp wbwp £ Yuwwwpt] yepwhwodwny: Wu bwywunwynyg wrgnuwy 2.8-h ndjwjubpp
ubpyuwywgyt) Gu unnple wniwy 2.15-nd” wnwiug —e-x,, ¢ -y,(x,) U L(x,) uniubph
nyjwiutiph, U Ywwwpbind -e-x;,c -y, (x,) wnubph Jbpwhwyqwpy e=1000 U
¢, =500 nyywutinh hwdwp,npn2yty £ L(x,) $niuyghwu:

Unjniuwy 2.15.
¢, =1500; e =1000; ¢, = 500 wpdtiputiph hwdwp npnaqwd L(x,) $niulghwt

o | 0 ey ey | U )
(l) (hw?"”' (hwa.np) | (hwa.nn) (hw?'rm ()
800 | -880,0 | 1332,0 0 4400 | 0
1080 | -1080,0 | 1551,8 | 22,73 | 4945 | 455
1280 | -1280,0 | 17154 | 682 | 503,6 | 1364
1480 | -1480,0 | 18245 | 131,8 | 476,3 | 263,66
1680 | -1680,0 | 1906,3 | 20455 | 430,9 | 409,
1880 | -1880,0 | 19336 | 29547 | 349, | 590,9

Wu wnynwwynud php 2ph$uinny ubipyujwgyti tu ypwhwodwpywsd nyjwubpp:
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Upwnnwnpwuph  wwhwuowpyh  wunpnonigjuwtu wywydwuubpnud  wnweht
wpunwnpwwnbuwyh owwhdw| wpunwnpwdwywubph npnadwu hwdwp Juwunwpdb) Gu
hGunlyw| wnwownyniejniututipp.

1) Bpt wpunwnpwuph huptwpdtph L whwnwubhnyegjwu dwdybinnd shpwgynn
wnwnwnpwuph phpwgdwt ghup pungpyyty Gu mdyws fuunhpubiph gnigulynud, www
ogwnytiiny hwdwwwunwuluwu wnnwyhg b gdwwwwinytiphg Yuptbih £ npnat owuinhdwy
wpunwnpwdwywip b uywuynn 2whnyeh swihp:

2) Gpt wpunwnpwuph huptwpdtiph L whwnwubhnyejwu dwdytinnd shpwgynn
wnwnwnpwuph hpwgdwt ghup sk pungplyby mdywsd fuinhpubiph gniguynid, www
Ywuwnwpbin bywunwlwihu niuyghwih yepwhwodwpy, huswybu Yuwnwpybg wnnuwy
2.15-nwd, Ywpbh £ npnot| owywnhdw] wpnwnpwdwywip b 2whnyeh $niuyghw:
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QLNhtu 3

ursuruuvLh NMucuLUuUryh uvnrnenih@-3Uut b4 4LU3hL RE1BMH
uuShautuyut uhrunuuL MU3UULLEMNRU UNURUMUP SLUKUSNRUL

Wu  qund  wnwowplyyty Gu  wnlnbuwdwpbdwnhlulywu  dnnbubp
whwnwubhnipjwtu  dwdlytivnny  wpunwnpwuph owwhdw] wpwwnpwdwywinp npnobint
hwdwp, bpp wpunwnpwuph ppwgdwt  dwywijubpp Ywuntwynpbint  twwwnwyny
whwwubijhnypjwt  dwdlybunnd Yphpwndnd Gu quwjhu qbinskp U Ypyuwyh qlwhu
gbnstp:  LoJwd  jnipwpwtginyp nbwpny  wwpdwuwynpywsd  hGunwgnnnyeniutipp
Ywuwwpynud GU wnwudhU-wnwudhu:

3.1 Upwwnpwuph wwhwtuowpyh wunpnnipjuu b quwphu qbnskpp
Yhpwndwt wuwydwuubpnid wnwowpyh guwhwwnnidp

NMwhwtuowpyh wunpnanypjuu b quwjhu qbnskpph Yppwndwt  wwjdwuubpnid
wnwowplyph swywjubph quwhwwndwu fjutunpph npwédpp: dwdwuwlywyhg ontyujwlwu
hpwyhbwyubphu  jnipwhwwnny Gu wpunwnpwnbuwlubph  pwgdwquunyenut nt
wnwwntejniup, nph ywwnbwnny wnwowuntd Gu tnwppbip dwywubph wyhwnwubijhnyejwu
dwdlybinwug L hGwnbwpwp shpwgwd wpunwnpwup' wywwnbwnbin wpnwnpnnhu
hwdwwwwwuluwu dwywih 2whnyph Ynpnwuwnubp: dbpohuutiphu qquih dwywutph L
wwppGpwpwp wbnh nGuwnt wwjdwutbpnwd wpunwnpnijwtu EYnundhlwu Ynwnuw
ns owhniyewptp: Wu Jhtwyubiphg funwwihtint hwdwp dEnuwpywwunmbiptph  Ynndhg,
whwnwubhnipjut dwdlybunnd, Guwwwpynd Bu quwhtu gbnsep' twywunwwninnwé
wpwwnpwuph shpwgynn dwywjutiph b npwug ywwunbwnwd Juwuubiph stgnpwgdwup:
Uwlwju 2w hwwfu wju dhogngwnnidubipp bu gwuywih wpryniuph s6U hwugbgunud:
cnlywih  wwpdwuubpnud  wpunwnpwuph  hpwgynn  dwywiubpp  Ypnwd  Gu
wwuwnwhwlwu punyp, hGnbwpwp hbGppwywu pnnuplyynn wpnwnpwuph dwywip
wwuwynpbi pun twiunpn dwdwuwyubipnwd ppwgwd Swywijubiph wndjuiubph nplk
hwdbdwwnwlywu  JGpnwdnygjwdp  sh Ywpnn  hwugbgul]  npwlwt  wpryniuph:
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Uoluwwnwupnd, wju  ppwypbwyubipnwd, wpunwnpnygjwt  owywnhdw| Yuwnwywnpdwu
Uywwnwyny wnwowny-wywhwuownly thnfujuwwwlygywdnipniup ubpyuwjwgybi £ npwbiu
nunbuwdwpbdwunhlulywu dnnGjwynpdwt fuunhn:

3.1.1. Upnwnpwuph wwhwiugwpyh wunpnynyeju b quuwyht qbnskph Yhpwundwi
wuwjdwuubpnud  wnwowplyh quwhwwndwt witnbuwdwpbtdiwnhlulywt  Jdnnbh

Ywnnignidp:

Lutwpyynn tunphpp Guwybpwyynd £ hbnlyw; Ybpw. whunwubihnyegjwu
dwdytitnng wpunwnpwnbiuwyubph shpwgywd dwywiutipny wwjdwuwynpywd 2whnyph
Ynpnwwntbpp  dendGint tywwnwynd  whwnwubijhnigjwtu  dwdybnnd  Yhpwnynd  Gu
quwjpu qbinstp: <wynuh Gu  ppwgdwu U gbnswd qubipn  wpuwnpwupubiph
wwhwuowpyh  Swlwubpp U hwdwwywwwufuwtu  hwjwuwywunieniuubpp
(wunpnoniejwu wwjdwuubip): Mwhwugynd £ npnotp wpunwnpwuph wpunwnpnyejwi
wjuwyhuh  dwyw| (wnwownly), nph wwjdwuubpnd uwnwgynn owhnyep Yhup
wnwybjugnyup: Uju  wnunbuwdwpbdwnhluwlywu dnnbh Junnigdwt  bwwunwyny
hpwnpnyeyniup ubipywywgyt £t nipqughfu 3.1-ny: Wuwnbn wpunwnpwuph hpwgdwtu L
gbinsgwdé  qubipny  wwjdwuwynpwsd  hpwnpnigniuttpp hwdwwwwnwuluwtwpwn
wudwuyb) Gu gpnjuywt b wnwehtu thnybip:

2nnjuljwu thnyy

bOl b02 bOi bOn
® Xop ® Xttt @ Xt Xop
Po1 Po2 Poi Pon
Unwoht thny|
b11 b12 blj b1m
p01—> [ ) Xll ) X12000 ® le ee e @ le

Pr1 Pi2 P Pim

bll b12 blj blm
P —> o X, @ X,e=e o =+ o X
Pui P Py Pin

b, b, b, b,

pOn—> [ ) an ) Xn200. ® ano.. Py Xnm
Prs Pr2 Py Pim

Nipuahd 3.1. 2pnjulywu b wnweht thnytpnd wpwnwnpwuph wywhwuswnpyh
swywiubipp, npwug hwjwuwywunieinwuubpp W hpwgynn dwywubpp:
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Wyuwntin Yuunwpyb| Gu hGinlyw| bpwuwynwubpp.

i -qpnyuywu thniyh ywhwuowpyh b hwjwuwlwuniejwu hwdwpp ugnn hunbipu,

bi - Qnmjwiljuits thnuh wpnwinpwiuph wwhwugwnyh i-pn wndtipp,

Poi - Qnnjwyw thnih wpunwnpwuph wwhwuswpyhi-pn wpdtph hwjwuwlwunyeniup,
n- qpnjwlwt thnyh wpnwnpwuph wwhwugwplutinph phyp,

Xy - Annjwlwit thnh wipiwinpwiiph i -pn wwhwtigwinyh nbwpnud hpwgynn dwiywip,
j-wnwoht thnih wpwnwnpwuph ywhwuowpyh b hwjwuwwuniegjwu hwdwpp Uonn
hunbipu,

by; - wnwght thnyh wpunwnpwuph wwhwugwnyh j-pn wpdtipp,

py; - wnwohu thnyh wpwnwnpwuph wwhwugwpyh j-pn wpdtiph hwjwuwywunigniup,
m - wnwoht thnuh wpnwnpwuph wwhwugwpyutiph ehyp,

X;-qnnjwlwt thnyhi-pn wwhwugwpyh nbwpnd shpwgywd  wpunwnpwuph  wyu
pwuwyp, npu hpwgynwd £ wnwehtu thnih j-pn wwhwuowpyh nbwpnid:

E)Oixm -ny  Updbp £, np gpnjuywu thnyp by, ywhwugwpyh nbwpnwd wpunwnpwuph
hgfﬂjgl{nq Xo; Swydwip inbkinh £ niubund p,; hwjwuwlwunyeniuny:

- % -nd  updby £, onpogpjulwt thngh o i-pn wwhwbgwplh nbwpnud shpwgynn
wpinwnpuiphg wnwsht  thauh j-pn. wwhwligwnlh nbwpnud hpwgynn x, Swiduwip
intinh £ niubunud p;; hwjwuwywunygyniuny:

Po— -nd updbp L, np gpnulwt thnghi-pn wwhwtgwpyh nbwpnd shpwgynn
wpwnwnpwuphg  wnwoht  thnyh  updwd  wnnnd  ppwgynn  dwlwubpp’

Xigs Xigr oo Xiroees X GNP GU niUGUNW py; hwjwtwwunipyniuny:

Ywwwpwsd  Lpwuwynwubph  wwjdwuubpnd  gqpnyuwu  thnyh o pnpnp
wwhwugwplubph nbwpnd wpunwnpwuph hpwgynn dwyw)p, hwdwdwju nipduaghd 3.1-
h npnaynud £ hbnlyw) Yepwy'

Yo(%0) =D %o - Py (3.1)

iel

Wyuwntin Yuunwpyb| Gu hGinlyw| bpwuwynwubpp.
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I - gpnyuywu thnih wpnwnpwuph ywhwuswnyh b hwdwwwunwufuwu hwjwlwyw-
unpniuph hunbiputbiph {1,2,..., n} pwqgdniejniup:
Yo(%) -anmuiljwt thnynud hpwgynn wpnwnpwph dwwip:
2nnjuywu  thnyh hpwgynn  wpwnwnpwuphg unwgynn  gndwpp  hwdwdwju
wnwwhwjnnieintt (3.1) npnaynud £ hGnlyw Yepw.
lo(X0) =Co* D Xg; * Po; (3.2)

icl
Wuwinbin Yuwunwpyb U hGinlyw| upwuwynwdubpp.
Co- qnnjuijwu thnih wpwmwnpwuph hpwgdwt ghup:
1, (%) - qnmjwluwits thnuh hpwgynn wpnwnpwuphg unwgynn gnidwpp:

2pnjuiljwt thnyh i-pn wwhwugwnlh nbiwpnud shpwgynn wpnwnpwuph wu
swywin, npp hpwgynid £ wnwohu thnih Pe= winnh (nipuighd 3.1) hpwnpnyeynutiiph
wwydwuubpnud npnaynud £ hinlyw) Yepw.

Vi (%) = Poi - DXy P, (3.3)

i)
Wuwnbin Yuwunwpyb| U hGinlyw| upwuwynwiubpp.

J -wnwohu thnyh wpwnwnpwuph ywhwuowplyutph b hwdwwywunwufuwt hwjwuwyw-
unipniutiiph hunbiputtph {1,2,..., m} pwqgdnieiniup:

yi(%) - apnuijwt thnyh i-pn wwhwugwplh nbupnu shpwgynn wpnwnpwuph wu

pwuwyp, npp hpwgynw £ wnweht thnih py; innnh wwhwuswpyubiph nbwpnid:
2pnjulwt thnuh pninp wwhwtgwplubiph nbiwpnud shpwgynn wpunwnpwuph wyu

swywiubipp,npnup hpwgynw Gu wnweoht thnyh pninp Py winntiph ywhwuowplutph
wwydwuubpnud, hwdwdw)u (3.3) wpunwhwjnnygjwt, npnaynwd £ hGnlyw) Yepw.
ACIES ZYu (%) = Z Poi 'inj * Pyj (3.4)

= = =
Wuwnbin vy, (x) -ny tpwuwydb| £ wnwehu thnynwd hpwgynn wpunwnpwuph dwywp:
Unwohtu thnynw hpwgynn wpwnwnpwuphg utnwgynn gnidwnh swthp hwdwdéw)u
(3.4) wpunwhwjnnijwu npnaynud £ hbnlyw) Yepw.
L (X) =Ci - D Poi - D% Py (3.5)

iel jed

Wuwnbin Yuwunwpyb U hGinlyw| upwuwynwiubpp.

67



¢,— wnwohu thnih wpwwnpwuph hpwgdwu ghup:
[,(x)- wnwohu thnynwd hpwgynn wpunwnpwuphg unwgynn gndwpp:

Unweoht W GpYypnpn thnybipnd shpwgynn wpunwnpwuph dwywip npnaynud k
wpunwnpwdwywih b gpnjuywu nt wnweht thnybpnd hpwgynn dwywjubph gnwwpp
wmwppbpnygjwdp, npp hwdwawju (3.1) U (3.4) wpunwhwjnnyenwutph npnaynwd |
htunlyw| Yepw.

Yo (Xp) =X = (DXt Pai + D Poi - 2% Pyj) (3.6)

icl il je3
Wyuwnbin Yuwnwpyby Gu hbnlyw| ubpwuwyndubpp’
X, - wnpuwnpwuph wpunwnpudwywin:
¥,(X,) - apmjuiuiu b wnwoht thnytpnd shpwgynn wpunwnpuwuph dwywip:

2nnjulywu b wnwohu thnybpnwd shpwgynn b whunwubhnyejuu dwdybinwug
wnwwnpwuph hpwgnuhg unwgynn gnwwpp, hwdwéwiu (3.6) wpunwhwjwnnyejw,
npnaynud | hnlyw Yepw.

L, (X,) =Cp - (X, = D Xoi - Poi = 2 Poi - 2% * Pyj) (3.7

icl icl i3
Wuuinbin Yuwuwnwpyb U hGunlyw| upwuwynwiubpp.

C,-gnnjuywt U wnwohtu thnytpnwd  shpwgynn U hGnbwpwp  whwwubijhnyjwu
dwdybunwug wpunwnpwuph hpwgdwu ghup,

L,(x,))-qnnjuywlt U wnwoht thnybipnd  shpwgynn U htnbwpwp  dwdybinwug

wnwwnpwuph hpwgnidhg unwgynn gnidwph swip:

Auwybpwyyws fuunpp twywwmwlwihu $nwyghwu npnpgnd £ wpunwnpwuph
hpwgnwhg gnjugnn gnwwph L wpunwnpnyguu  dwiuubiph wnwppbpnyejudp: Cuwn
Ywwwnpdwsd Jbpndnipiniutbph wpunwnpwuph hpwgnwdhg gnjugnn gndwpp npnayntd
£ (3.2), (3.5) U (3.7) wpunwhwjnnyeniuttph gnwwpny b hGmbwpwp bwywwnwwjhu
$niuyghwts npnaynud £ hbinlyw Yepw.

L(X,) =—€-X, +Cq D Xoi - Poi +Cy v D Poi* 2%+ Puj +Cp - (X = D Xgi + Py —
= Poi - D% Py) 5, max - - (3.8)

iel jeld

Wuwnkin e-Uu wpuwnpwuph huptwnpdbpu E:
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Ywwwnbiny (3.8) wpunwhwjnnejuu dbe thnihnfuwwuubiph fudpwynpnid, wju
gnpynud | hbunlyw Yepw.
L(Xp) =(c, _e)'xp +(C, _Cz)'zxm * Poi +(C1_Cz)'z Poi 'zxij *Pyj —> max (3.9)

ic! ict j=3
Auwybpwyywsd tuunph hwdwp wuhpwdton hwoytyonwihtu wpunmwhwjnnieniuutipp,
npnup bwl 62gpunnud Gu wywnwYwihtu $niuyghwih npnadwu inhpnyep, hGnlywu Gu.
1) 2pnjuywu thnynd wpwnwnpwuph hpwgynn dwywjubpp stu Yupnn gbipwquugh)
hwldwwwwnwujuwu ywhwuswnyh dwywjubppu.
Xoi <byi, npnbin el (3.10)
2) 2pnjujwu thnind wpwnwnpwuph hpwgynn dwywubpp sku Yupnn gbipwquugt)
wnwownyh dwywjubtiphu.
X <X, , npwntin i€l (3.11)
3) Unwohu thnynud wpwwnpwuph hpwgynn dwywiubpp sku Yupnn gbipwquugh)
hwdwwwwnwufuwt ywhwugwnpyh dwywukppu.
X; <b,, npnbin iel, jel (3.12)
4)2pnuywu b wnwohtu  thnybipnud - wpwnwnpwuph  ppwgynn  dwywjubph
gnwdwpubipp s6u Ywpnn gbipwquugb] wnwownpyh dwywjutphu.
Xi +X; <X, npnbin  iel, jel (3.13)
5) (3.9)-(3.13) wpunwhwjnnyeniuutipnd duwybpwyywsd pninp thnhnfuwlwuubpp sGu
Ywpnn punniub] pwgwuwywu wndbpubp.
X, 20; X;20; x; =0, npinbin iel, jel (3.14)
(3.9)-(3.14)wpunwhwjwnnieniuuipny npnaqwd inunbuwdwpbdwunhlwlwu dnnbp
wwuwlwunw £ unnfuwuwnpy dnnbjubph nwupu, géwihtu £ npnubih thnthnfuwlwuubph
Uywundwdp b npw dhongny dLwybpwywsd Yhpwnwlwu fuunhpubpp Yinwddbu géwhu
Spwapwynpdwt npuk wignphedny:
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3.1.2 Upunwnpwuph ywwhwtugwpyh wunpnanyeju b quwyhu qtinsiph Yhpwndwt
wuwjdwutubpnud wnwowpyh quwhwwmndp qéwyhtu dnnbh dhongny

Quuwjhu qbnstph  Yppwndwt  wuwydwuubpnud  Gpypnpn wpnwnpwnbuwyh
wwhwtuowpyh Swywpubtph L hwdwywwnwupjpwt hwjwtwuunyeyniuubph
npnanuip:  «Lwwndninpy  PPC-u  bGpypnpn  wpunwnpuwnbuwyh  («Bhwd  Gpohy
gbipdwuwywu») wpunwnpnijuu, hpwgdwu W gtinsywéd qutipny hpwgywsé W shpwgywd
swywiutiph nyjwubpp ptipynw Gu wnynwy 3.1-nwd:

Unynuwl 3.1.

«Lwwindpnin» PRL-u Gpypnpn wpunwnpwnbivwyh («bGthwd tpohy gbipdwuwywu»)
wnuwnpniejwu gnigwuhaubipp

Udhuubip 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
> ol
3§
g: %‘ 1968 | 1689 | 1586 | 2034 | 1519 | 1507 | 1828 | 1420 | 2128 | 2390 | 1860
3 cw 3"5.
£3333
cl
o "g JSQ
%Tg 3 616 | 506 | 475 | 460 | 409 | 387 | 509 | 415 | 651 | 731 | 525
3T
§52E28
i) o
© 0 P N ~ ~ N &
=S ) - - © o) ~ e} o) N ~ o)
S S |18 |8 |3 [ |& |8 |& |& |8 |8
L a — — — — — — — — — — N
hpwgdwu ghup 2500 np. Mhunwubihnypjwiu dwdlybiwnp 20 op
2tinsJwdghunp 1500 np. 1 wdujw wo2fuwnwupwihu optiph rhyp 20 op

Auwybpwyyws fuunph  hwdwp  Guybwwhu  wnduiutp  Bu hwunhuwunid
wpunwnpwuph  wwhwuowpyh Sdwywiubph U npwug hwjwlwlwunienuubph
pwaqunyeiniup, huswbu hpwgdwl, wjuwbtu £ gbnsywd qubipny wpunwnpwuph hwdwp:
Wu wndjwiutipp npnaynid Gu yhdwlwapniejwu inbunigjniund hwjinuph ypdwwugpwlwt
gnigwuhoubiph  dhowwjpwiht  judpwynpdwu  Jdhongny: hudpwynpdwu  Gupwyw
nJjwiubph fudpbiph phdp (k) npnaynud £ hbnlyw| pwuwslng' k =1+3,332-Ign, npwnbin
n-p yphbwlwgpwywu gnigwupoubiph pwuwlt E: SYw| nbwpnwd twhiwwmbuynd k
dhowlwjpwiht ybpnwdnigjuu Gupwpyb) «Lwndniny PRL-U wpwnwnpniejwu Gpypnpn
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wpunwnpwunbuwyh ppwgywsd dwywiubph gnigwuhpubipp, huswbtiu gpnjuijwu, wjuwbu
£l wnwohu thnybpnud (wny.3.1): Lwuph np Gpyne thnybipnd £ n=11-h, dhowlwpbiph
phup Yhup' k=1+3332:-1g11=4,47: k-h Ununpwlwiht wpdbpubph nbwpnd
dhowlwpbph pwuwlyp npnoynd | k -hg dbd dninwijw wdpnng pyny’ k =5:

Uhewwyptinh tpYwnnuejniup (i) npnadnd £ hbnlyw| pwbiwéling i:xmaxk‘xmin,

npnbn  x, U X, ~hwdwywunwuluwlwpwnp gnigwuhoubph  wnwybjugnyu L

ujwquagnyu wpdbtipubinu Gu:

2nnjuywu  thnynwd  hpwgynn  wpunwnpwuph hwdwp, pun wnnwwy  3.1-h
wnwght tnnh tndjwiubph, Uhewlwiph bplwpnueiniup Yihth' i, :2390;1420:194,0 huly
wnwohtu thnynwd hpwgynn wpwwnpwuph hwdwp, pun unyu wnnuwyh Gpypnpn

V.o (31-387

tnnnp, indjwilitinh dhgwljwyph Gnlwpnuegniip fihup i, = == =688:

Gpypnpn wpwnwnpwuph («Gthwd tGpohYy gbpdwuwywu») hpwgywd dwywiubiph
Gpynt thnytph hwdwp Jdpdwlywgpuywu dbpnwdnygjutu  wpryntuputipp pbpynd  Gu
wnynuwy 3.2-nwd:

Unyniuwl 3.2.
Epypnpn wpunwnpwnbuwyp(«bthwsd tpghYy gbpdwuwywuy) ywhwuswpyh dwywjubpp L
hwldwwwwnwufuwt hwywuwlywunyentuubpp

2nnjulwu thny Upwnwnpwuph hpwgdwt qui nbwpnid
Uhowlwjpbtipp (1420-1614) | (1614-1808) (1808-2002) | (2002-2196) | (2196-2390)
Uhouwlbwnbpp
(wwhwugwnlyh
Swiwiubnp) 1517 1711 1905 2099 2293
bOi
Lwbwluniejnutti
b A 4 i 3 2 i
Jhbwlwgpwlwu
hwyjwuwwuniejniut
tpp 0,3637 0,0909 0,2727 0,1818 0,0909
ni
Poi :F
Unwohu thny Upwnwnpwuph gtinsywd quh nbiwpnid
Uhsowlwjpbpp (387-455,8) | (455,8-524,6) | (524,6-593,4) | (593,4-662,2) | (662,2-731)
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Unynuwy 3.2.-h owpniiwynyeniup

Uhouwlbwntpp
(Wwhwuguwnlh
Swiwiubnp) 421,4 490,2 559 627,8 696,6
by;
Lwb uub
whwfuniejniutipp 3 4 : ) :
n;
Cwjwuwlywuniyp)ntu
ubpp
n. 0,2727 0,3637 0,0909 0,1818 0,0909
P1j :#

Auwybpyywsd (3.9)-(3.14) dnnth dhongny Uwfuwwnbuynwd E fuunhpubp nwdb)
Gpypnpn wpwnwnpwuph hupuwpdtiph (e) b dwdybunwug wpwnwnpwuph hpwgdwu qup
(c,) wwppbp wpdtipubph hwdwp: Uju bywwnwyny (3.9) wpnwhwjinnieiniuny npnaynn
Uywunwlwipu $niuyghwt, pun wnnwwyubp 3.1 b 3.2-h wdjwubph, ubpywjwgynwd k
htunlyw| Yepw.

L(x,)=(c, =€) X, +(cy —C,) - (Xp; - 0,3637 + Xy, - 0,0909 + X, - 0,2727 + X, - 0,1818 +

+ X,5 - 0,0909) + (¢, —¢,) -[0,3637 - (X, - 0,2727 + X,, - 0,3637 + X,, - 0,0909 + x,, -0,1818 +

+ X5 - 0,0909) + 0,0909 - (x,, - 0,2727 + X,, - 0,3637 + X,, - 0,0909 + X,, - 0,1818 +

+ X, - 0,0909) + 0,2727 - (X5, - 0,2727 + X, - 0,3637 + X, - 0,0909 + X, - 0,1818 + (3.15)

+ X, -0,0909) + 0,1818- (X,, - 0,2727 + X,, - 0,3637 + X,, - 0,0909 + X,, - 0,1818 +
+ X, -0,0909) +0,0909 - (X, - 0,2727 + X, - 0,3637 + X, - 0,0909 + X, - 0,1818) X, - 0,0909] —> max

1) 2pmulwt  thngh - wpuwnpwuph - hpwgynn Swywiubpp,  wwhwugwnyh
swywiubippht  sgbipwqwugbint  ywjdwutbpp, pun wpunwhwjnngeniu (3.10)-h L
wnynwwy 3.2-h mdywiubph, gpynid Gu hGinlyw| Yepw.

Xop £1517, X5, <1711, X, <1905, X,, <2099, X, <2293 (3.16)

2) 2pnjuywu  thnynd  wpunwnpwuph  hpwgynn  dwywijubipp,  wnwownyh
swywiubipht sgbpwquugbint wwydwuubpp pun (3.11) wpunwhwjnnyejwu gpynd Gu
htunlyw| Yepw.

Xo1 < X0 Xop X5, KXoz Xy Xou Xy Xos <X, (3.17)

3) Unwohtu  thnynwd  wpwwnpwuph  hpwgynn  dwywjubpp  wwhwuownyh
swywiutipht sgbipwquugbnt ywjdwuubpp pun (3.12) wpunwhwjnnyeyuu b wnjnuwy
3.2-h myjywiubiph gpynid Gu hGnbyw) Yepw.

X, <4214, X, <490,2, x,<559, x,<6278, X <696,6

Xy, <4214, X,, <490,2, X,; <559, X,, <627,8, X,; <696,6
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X,y < 4214, X;, <490,2, X,;, <559, X,, <627,8, X, <696,6
Xy, <4214, X,, <490,2, Xx,, <559, x,, <6278, x,; <696,6 (3.18)
X, <4214, X, <490,2, X, <559, X, <627,8, X <696,6
4) 2pnuywu b wnweht thnybtipnwd wpwwnpwuph hpwgynn dwywiubph gndwpp
wnuwnpnijwu hgnpnyejwup  sgpwquugbint wwypdwuubpu  pun  (3.13)
wnpuwhwjnniejwu gpynid Gu hbnlyw) Yepw.
Xor +Xs SXpu Xor F X SXou Xoy +Xs SXp, KXoy + X, X0, Xop + X5 <X
Xoo +Xo1 SXo0 Xop + Xop SX0y Xop + Xz Xy Koo+ Xoy S Xpy Xgp + Xog < X,
Xog + Xgp SXp, XogFXgo SXo, Xz +Xgg SXoy Xz + X5 X, Xgg+ X5 <X, (3.19)

X04_'_)(413)( X04+X42£Xp’ XO4+X43SXp’ X04+X44SX XO4+X45£X

Xos + X1 SXo, Xos+ Xop SXo, Xog + Xeg SXo, Xog+ Xog X0, Xog + Xgs < X,
5) Unnbnud duwybpwyywsd thnihnfuwlwuubiph ng pugwuwlywu [hubjnt wwjdwuubipp
puwn (3.14) wpunwhwjnniejwu gnpynid Gu hGnlbyw| Yepw.

X, 2 0; X532 0; X5, =05 X3 2 0; X4 =05 Xp5 2 0; %, > 0;
x2120 Xpp 205 X,520; X,y 2 0; Xo 2 0; %5, 20; X5, 2
Xy 205 X, 20; X,5320; X, 20; X, 20; %, 2 0; X, o>
«Lwwndnin»  dbnuwpynpyuu  Gpypnpn wpnwnpwuph  hpwgdwtu  ghup'
C, =2500np.k, qbnsywd ghup'c, =1500nn.  (wny.3.1):  Upwnwnpwuph hupuwnpdbiph
e =2250, 2000, 1750 np., npnup Ywqgdnud Gu  hpwgdwu quh 90, 80, 70%-p, L
whwwubijhnypjwt dwdltnwug wpunwnpwuph hpwgdwu quph ¢, =0; 300; 600; 900; 1200
np. qubph hwdwp (3.15)-(3.20) dnnbiny |nwdyb; Gu owwnpdw] wpunwnpwdwywih

npnadwl fuunhpubp, npnug wpryniuputipp pGpynud Gu wnnwwy 3.3-nw:

Unynuwy 3.3.
(3.15)-(3.20) dnntny tpypnpn wpunwnpwnbuwyh owywnhdw| wpunwnpwdwywh npnadwu
hwdwp ndywd luunhpubiph wpryntupubipp

C, = 2500 nn.;c, =1500 np.
e =2250q. e = 2000 . e =1750qn.

C, | X, L(x,) C, X, L(x,) C, X, L(x,)

() | (Ya) | (hann.) | (W) | (ug.) | (hanpy) [ (D) | (Ug.) | (hq.np.
)
o|1517| 3793| o0 1905| 793,.8] 0] 1905| 1270,0
300 | 1517 | 379,3| 300| 1905| 793,8| 300| 1905| 1270.0
600 | 1517 | 379.3| 600 | 1905| 793.8| 600| 1905 | 1270,0
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Unynwuwly 3.3.-h swpniuwynip)niup
900 | 1517 379,3| 900 | 1905 | 793,8| 900 | 1905 | 1270,0
1200 | 1517 379,3 1200 | 1905 | 793,8| 1200 | 1905 | 1270,0

Ywwnwnpywsd nwdnudubiph wprynwpubiph ybpinwdniejniupg htitmbundd L.

1. Unwowpyywsd dnnbih Yhpwnbihnyejuwt wpryniuwybnngeniup

2. Owunhdw] wpnwnpwdwywiubipp npnaynwd Gu ywhwuownyh npuk wpdtipny, npp
U huwpwynpnieiniu £ nwihu owunhdw| wpunmwnwpwdwywjutiph hwdwp duwynpb
wmwppbpwlwiht hwdbdwwnnyejuu Gnwuwyp:

3.1.3. Upwnwnpwuph ywhwugwplyh wunpnanipjuu b qguwihu qbnstph Yhpwndw
wuwjdwutubpnud wnwowpyh quwhwwndp mwppbpwlwiht hwdbdwnnipyuu
Gnwuwyny

Wu wnwppbpwyny uunph |niddwu Yhpwnwlwu bpwtuwynyeiniup, huswbiu updb) §
2.3 Ybwnw, pfunid £ wpwwnpnyeiniup owywhdw| nbdhdn Ywnwywnbint nbwpnid
wnwowgnn ndwpniejniuubph  wwjdwuubpnud, owwhdw| [NWdwu  dnunwlwjpnid
npnpwyh  ntdhdnd Jwnwywpdwu  wbgubjhu, GYwdnwnh  swihh npn2dwit
wuhpwdbtionnieyniuhg: Gpypnpn gfup 2.3 Ytwnh Jbpnwdnieyniuutiphg htimund | uwl,
nn, wju nGwpnuw bu, tnwppbpwywiht hwdtdwwnnejwu nwuwyny fuunhputiph nWddwu
hwdwp  wwhwuoynd £ bwywwnwlwihu  dniwuyghwh  wpdbpubph  hwodwpyubpp
Ywuwwpb] gpnjuywu thnyh ywhwuowpyh jnipwpwtgnip wpdbp punnwtind npwtu
wpuwnpwdwyw|, pwuh np wyu thnyph hpwgdwu Sdwywubpnd £ wwjdwuwynpywsd
owhnyeh hpduwlwtu dwup: ULowé bLnwuwynd hwodwpyubp vwpuwwnmbuynd k
Ywwwpb] (3.8) wpunwhwjnniygjwt  dhongny, npp  hbGunwaqw  JbGpndniegyniuutipp
Uywunwlywhwpdwpnygjuu hwdwp UGpYuwjwgynd £ hGinlyw Yapw.
L(X,) = &%, + G- Yo%) €, ¥ () +C, - Y(X,) (3.21)
npinbin y,(%) U y,(x) $niuyghwibpp npnoynd tu hwdwwwunwufuwtuwpwp (3.1) L
(3.4) wpwwhwjwnnieinuutipny hpbughg ubpywjwgund Gu gpnuywu L wnweohu
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thnybpnud wpwwnpwuph hpwgynn dwywjubpp U, pun wnnwy 3.2-h ndjwiubph,
npnaynud Gu htnlyw) Yepw.

yo(xo) = Xo1" Po1 T Xo2 " Poz + Xo3* Poz + Xoa * Pos + Xos* Pos (3-22)
Y1(X1) = Po1- (X11' Pt X Pt Xz  Pigt Xy Pyt X5 p15) + Poz (le' Prp+ Xpp - Prp + Xoz- Pyt
+ X4 Prat X5 Prs) + Pog (Xag~ Pra+ Xap Prp+ Xaz* Pra+ Xaq " Prg + Xa5* Pis) + Pog - (Xgy - Pug + (3.23)

T Xpo Pt Xyz  Prgt Xyg s Prg t Xys5e p15)

y(x,) $niuyghwt (3.6) wpunwhwjinnieniuu £ ,hptuhg ubipyuwywgunid £ ng dh thnynid

shpwgynn wpunwnpwuph dwywip, b ubpywjwugynd unyuniejwdp.
Y(Xp) =X, = Yo (%) = ¥1(%) (3.24)
(3.21) - (3.24) wpwnwhwjwnnieginwutbpny fuunhpubiph |nwnwiubpp hpwlywuwgybint
GU unnpl pipdwd wnynuwyh dhongny:

Unjnwwy 3.4.
Swppbpwywihu hwdbdwwnniejwu Gnwuwyny Gpypnpn wpunwnpuwwmbuwyh owwnpdwy
wpunwnpwdwywih npnadwt wnjntuwy

Xp .
b, bos boz bos bos bos
Xoi = miin (Xp;bOi) Xo1 Xo2 Xo3 Xoa Xo5

X, — X Xy = Xo1 | Xp=Xop | Xp=Xog | Xp = Xos | Xp = Xos

blj by by, by by, bis
X = mjin(xp — XOl;blj) X1 X5 X3 Xi4 X5
X,; = mjin (X, = Xg050;5) Xa1 X22 X3 X24 Xos
X3; = mjin(xp - Xos;b1j) X31 X32 X33 X34 X35
X, = mjin (Xp — Xous b11) X41 X42 X43 X4 X45
Xs; = mJ_iI’](Xp — Xo5: ;) X51 X5 X535 Xs4 Xss

Ungnuwy  3.4-nid wuwnwpdwsé  bpwuwynwdubph W gnpdnnnipyniuutiph
dyuwpwunieyniuutipp hGunlyw u Gu.
1) X,- wpunwnpwuph wpunwnpudwywn:
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2) ...- upywd wnbntpnu gpwugybint Gu upqwsd uhdynjutipht Ywd gnpdnnnipyniubiphu
hwdwwwwnwuluwunn wpdbpubpp:

3) by, wnnnud pbipynwd Gu gpnjuyw thnyh wwhwugwpyh dwywubpp:

4) X, wnnny L x :miin(xp;bOi)wadw'UnL{ wwwhnyynu Gu wnwewpyh Swywutiph
wnwybjwagnyu hpwgnwip gpnjulwu thnih pninp ywhwuownplyubph nGwpnd, npp pfuntd
E (3.21) dniuyghwih dwpuhdwjwgdwu ulygpniuphg b wwwhndnd £ (3.16) W (3.17)
hwaytlyonwihu wpumwhwjinnieiniuubph hpwywuwgndp:

S) X, =X, wnnny npngynd Gu gpnjuywu thnyh pninp wwhwugwpyubiph nbwpnud
shpwgynn swywiubinp:

6) b; wnnnu ptipgnud Gu wnwehu thnyh wwhwugwpyubiph dwywubnp:

7) x; wnnbpny b x; =min(x, —X,;;b;;) wwjdwuubpny wwwhnynd Gu gpnjwywu thnyh
J

i-pn - wwhwuowpyh nbwpnd shpwgynn wpunwnpwuph  wnwybjugnyt  hpwgnidp
wnwohu thnyh pninp wwhwuowpyubiph nGwpnid, npp bu plund £ (3.21) $nwulyghwih
dwpuhdwwgdwu  ulgpniuphg U wwwhnynd  Gu  (3.19)  hwodbyonwihu
wpwwhwjnniginiuubph ppwywuwgnuip:  Unnwwynd 1 punbipuh  jnipupwbsnip
wndtiph hwdwp hpwgynn dwywiubipp npnaynid GU X, X5, X;;, X,5, X5; nnnbpny:

Wu Gnwuwyny fuunhpubph |ndnudubpp  hpwlywuwgybine Gu wyu  pnnp
gnigwuppubiph hwdwp, npnup ogquwgnnpdyti| tu géwjpu dnnbiny (NWYwd fuunhpubiph
nbwpntd:

lvunhp 1: ¢, =2500; ¢, =1500; e = 2250; ¢, =600

Unwoht pwy * x, =1517:Uju nbwpnud wnynwwy 3.4-p pun wrynwwly 3.2-h

wyjwiutiph npnaynwd £ hinlyw) Yepw.

Unyniuwly 3.4(1).
Swppbpwlywihtu hwdbtdwnnyejwu tnwuwyny X, =1517 wpdtiph hwdwp Ywwwpynn gnpdnnnt-

pynuutiph wprynwupubipp

X, =1517

bO 1 bO 2 bO 3 bO 4 bO 5

b..
’ 1517 171 1905 2099 2293
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Unjniwy 3.4(1)-h owpniuwynipyniu
Xoi = m.in (1517; bOi) Xo1 Xo2 Xo3 Xo4 Xos
' 1517 1517 1517 1517 1517
X, = Xo X, = Xo1 Xo = Xop | Xp = Xoa| Xy —Xos | X, = Xos
0 0 0 0 0
bl' bll blZ b13 b14 b15
: 421,4 490,2 559 | 627,8 | 696,6
X, = mjin(xp — X1 0;) Xi1 Xéz )21)3 %4 XSS
X2j = mJln (Xp — XOZ; blj) X'§l XSZ X023 X024 XSS
Xsj = mjin(xp — Xoz10y;) Xs1 ng X(e),z XS4 X035
X, = mjin(xp ~ Xoas ;) %1 XSZ Xés XS4 XSS
Xsj = MiN(X, = Xsib;)) Xs1 X(;Z ng th XSS

Cwdwdwiy - wyu b wrynwwly  3.2-nd npnpwd  nYjwubinh,(3.22)-(3.24)
wnunwhwjwinninuutinhg y, (%), ¥i(%,), y(x,) $niuyghwubtipp npngynud Gu htnlyw Yepw.
Yo (X,) =1517-0,3637 +1517-0,0909 +1517-0,2727 +1517 - 0,1818 +1517 - 0,0909 =1517

y, (%) =0,3637-(0-0,2727 +0-0,3637 + 0-0,0909+0-0,1818 + 0-0,0909) + 0,0909 - (0-0,2727 +
+0-0,3637+0-0,0909 +0-0,1818+ 0-0,0909) + 0,2727 - (0-0,2727 + 0-0,3637 + 0-0,0909 +
+0-0,1818+0-0,0909) + +0,1818- (0-0,2727 + 0-0,3637 + 00,0909 + 00,1818 + 0- 0,0909) +
+0,0909-(0-0,2727 +0-0,3637 + 0-0,0909 + 0-0,1818 + 0-0,0909) =0

y(x,) =1517-1517-0=0

(3.21) wpnwhwywnnyeyniuhg L(x,)-p npngynud £ hGnlyw) Yapw.

L(1517) =—2250-1517 + 2500-1517 +1500- 0 + 600 - 0 = —3413250 + 3792500 + 0 + 0 = 379250

Gpupnpn puwy * x, =1711: Uyu nbwpnid wnjnwwy 3.4-p npnpynud £ hbnbyw Yepw.
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Unynuwly 3.4(2).
Swppbpwywhtu hwdtdwuwniejwu tnwuwyny X, =1711 wpdtiph hwdwp Yuwwwpynn gnpdnnnt-

pynuutiph wprynwupubipp

x, =1711
by; By, by, By, Bos bos
' 1517 1711 1905 2099 2293
Xoi = MiN(1711;by;) Xo1 Xo2 Xo3 Xo4 Xos
' 1517 1711 1711 1711 1711
— Xo—Xoy | Xp—=Xoz | Xp—=Xog | Xy —Xos | Xy —Xos
P 194 0 0 0 0
bl_ b11 b12 b13 b14 b15
: 421 4 490,2 559 627,8 | 696,6
X, = min(X, — X%, b;;) X1y X2 X3 X4 X5
I 194 194 194 194 194
X, = mjin (X, = Xo2:05) X021 X(z)z X(z)s X54 X2s
ij = m]in (Xp — X03; blj) );31 XSZ X(3)3 X84 X85
X4j = mjin (Xp —_ X04; blj) ):;1 XSZ X83 X(;4 X(;S
Xs; = mjin(xp — XOS;blj) X(;l X(5)2 ng X(5)4 X(s)s

Cwdwdwiuy  wpu b wrynwwy  3.2-nid npnwd  nydywiutiph,(3.22)-(3.24)
wnuwhwjnniniubiphg v, (%), v,(%), y(x,)  $nuyghwubipp  npnggnd  Gu - hbwnlyw)
Yapu.

Yo (X,) =1517-0,3637 +1711-0,0909 +1711-0,2727 +1711-0,1818 +1711- 0,0909 =1640,442
y; (%) =0,3637-(194-0,2727 +194-0,3637 +194 - 0,0909 + 194 - 0,1818 + 194 - 0,0909) +
+0,0909-(0-0,2727 +0-0,3637 + 00,0909 + 00,1818 + 0 - 0,0909) +

+0,2727-(0-0,2727 +0-0,3637+0-0,0909 + 0-0,1818+ 0-0,0909) + 0,1818- (0-0,2727 +
+0-0,3637+0-0,0909 +0-0,1818+0-0,0909) + +0,0909- (0-0,2727 + 00,3637 +
+0-0,0909+0-0,1818+0-0,0909) = 70,56

y(x,) =1711-1640,442 - 70,56 = 0

(3.21) wpunwhwjwnieyniuhg L(x,)-p npngynud E htnlyw) Yapw.

L(1711) =-2250-1711+ 2500-1640,442 +1500- 70,56 + 600 - 0 = —3849750 + 4101105,5 +
+105836,7 + 0 =357192:

Gppnpn puwy)’ x, =1905: Wu nbwpnid wnjnwwy 3.4-p npnaynud £ hbnbyw) Yapw.
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Unynwiwy 3.4(3).
Swppbpwywht hwdbdwunnyejwu nwuwyny X, =1905 wpdtiph hwdwp Ywwwnynn gnpdnnni-
pynuutiph wprynwupubipp

X, = 1905
b. Bos by, bos By, bos
o 1517 1711 1905 | 2099 | 2293
X,; = mMin(1905;b,;) Xo1 Xo2 Xos Xo4 Xos
! 1517 1711 1905 1905 1905
X — X Xp =Xo1 | Xp = Xo2 | Xp = Xog | Xp =Xog | Xp = Xos
P 388 194 0 0 0
b, by, b, b, by, bys
: 4214 | 490,2 559 627,8 | 696,6
X1j = mjn (Xp — Xo11 blj) X1 X2 X3 Xi4 X5
! 388 388 388 388 388
X,; = m_in (xp — Xozs b11) X541 Xy, Xy3 Xo4 X5
! 194 194 194 194 194
X5 = mjin (xp — x03;b1j) )31 XSZ X(;s X(3)4 )85
X,j = mjin (X, = Xourb0y5) X(;l X(z;z XSB XS4 X(z;s
Xs; = mjin(xp - Xos;blj) >§1 X(;z X(;s X(5)4 )85

Cwdwdwjiu  wpu b wrynwwly  3.2-nid npnpwd  nydywiutiph,(3.22)-(3.24)
wnuwhwjnniginiubiphg  y,(%,), ¥:(x,), y(x,)  $niyghwubipp npnpynud Gu - htnlyw
Yapu.

Yo (X,) =1517-0,3637 +1711-0,0909 +1905-0,2727 +1905- 0,1818 +1905 - 0,0909 =1746,25
y,(x) =0,3637-(388-0,2727 + 388 - 0,3637 + 388 0,0909 + 388 - 0,1818 + 388 - 0,0909) +
+0,0909-(194-0,2727 +194-0,3637 +194 - 0,0909 +194 - 0,1818 +194 - 0,0909) +
+0,2727-(0-0,2727 +0-0,3637 + 0-0,0909 + 0-0,1818 + 0-0,0909) + 0,1818- (0-0,2727 +
+0-0,3637+0-0,0909+0-0,1818+0-0,0909) + 0,0909- (00,2727 + 0-0,3637 +
+0-0,0909+0-0,1818+ 0-0,0909) =158,75

y(x,) =1905-1746,25-158,75=0
(3.21) wpunwhwjwnieyniuhg L(x,)-p npngynud E htnlyw) Yapw.

L(1905) = —2250-1905 + 2500 -1746,25+1500-158,75 + 600 - 0 = —4286250 + 4365624,2 +
+238125,3+0=317500:

2nppnpn pwy” x, =2099 : Uju nbwpnud wnynwwl 3.4-p npnaynud | htiinlyw) Yapw.
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Unjnwuwy 3.4(4).
Swppbpwywht hwdbdwnnyeywu tnwuwyny X, = 2099 wpdtiph hwdwp Yuwwwnpynn gnpdnnn-
RInutph wprynupubipp

X, = 2099
b.. bos by, bos bo. bos
o 1517 1711 1905 2099 2293
Xoi = m.in (2099; bOi) Xo1 Xo2 Xo3 Xo4 Xos
: 1517 1711 1905 2099 2099
X, — X, Xp — Xo1 Xp — Xo2 Xp — Xo3 Xp — Xos Xp — Xos
S 582 388 194 0 0
bl bll b12 b13 b14 blS
! 421.4 490,2 559 627,8 696,6
X =min(x, —X,;0;;) X1 X2 X3 X4 X5
) 4214 490,2 559 582 582
x2j = m_in(xp — Xozs blj) X51 X22 Xy3 Xo4 X35
I 388 388 388 388 388
Xy, X31 X32 X33 X34 X35
: 194 194 194 194 194
X, = mjin(xp — Xoas ;) %1 XSZ ng X84 XSS
X; = m,-in (X, = Xo5:0y)) X5y X(;z X(5)3 X84 Xs5

Cwdwdwiy - wyu b wrynwwly  3.2-nd npnpwd  nYjwubinh,(3.22)-(3.24)
wnunwhwjwinninuutinhg v, (%), ¥:(x), y(x,) $niuyghwubinp npnaynud Gu htnlyw) Yepw.
Yo(%,) =1517-0,3637 +1711-0,0909 +1905-0,2727 + 2099 - 0,1818+ 2099 - 0,0909 =1799,15
y, (%) =0,3637-(421,4-0,0,2727 + 490,2 - 0,3637 + 559 0,0909 + 582 - 0,1818 + 582 - 0,0909) +
+0,0909-(388-0,2727 + 388 - 0,3637 + 388 -0,0909 + 388-0,1818 + 388 - 0,0909) +
+0,2727-(194-0,2727 +194-0,3637 +194-0,0909 +194 - 0,1818 + 194 - 0,0909) +

+0,1818-(0-0,2727 +0-0,3637 +0-0,0909 + 0-0,1818 + 0-0,0909) +
0,0909-(0-0,2727 +0-0,3637 +0-0,0909 + 0-0,1818+ 0-0,0909) = 271,012

y(x,)=2099-1799,15-271,012 = 28,83
(3.21) wpnwhwywnnyeyniuhg L(x,)-p npngynud £ hGnlyw) Yapw.

L(2099) = —-2250- 2099 + 2500-1799,15+1500- 271,015 + 600 - 28,83 = —4722750 +
+ 4497884 + 406521,68 +17299,17 =198954,85:

<hugbipnpn pwy” x, =2293: Uju nbiwpnud wnynwwl 3.4-p npnaynud | hbiinlyw) Yepw.
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Unynwuwy 3.4(5).
Swppbpwlywihtu hwdbdwnnyeiwu tnwuwyny X, =2293 wpdtiph hwdwp Yuwwwpynn

gnhpdnnnipjniuutiph wprynwupubinp

X, = 2293
b.. b01 boz bo3 b04 bos
o 1517 1711 1905 2099 2293
Xoi = m_in(2293; bOi) Xo1 Xo2 Xo3 Xo4 Xos
! 1517 1711 1905 2099 2293
X, — Xo; Xp — Xo1 Xp — X2 Xp Xo3 Xp — Xos Xp — Xos
S 776 582 388 194 0
b b11 b12 b13 b14 bls
H 421,4 490,2 559 627,8 696,6
X = m_in (xp — X1 bu) X1 X2 X3 X4 X5
! 421,4 490,2 559 627,8 696,6
x2j = m_in (xp — Xz blj) X51 X252 Xy3 Xo4 X55
! 430 516 582 582 582
X5 = m_in (xp — XOS;blj) X31 X35 X33 X34 X35
! 388 388 388 388 388
X, = m_in (xp — Xous bu) X41 X42 X43 Xas X45
! 194 194 194 194 194
Xe; = mjin(xp — X0 01;) X(;l X(&;z ng XS4 %5

Cwdwdwjy - wiu b wnynuwy  3.2-nid - npnpwd  wndjwiubiph  (3.22)-(3.24)
wnwunwhwjinninuutinhg v, (%), ¥:(x), y(x,) $niuyghwubinp npngynud Gu htnlyw) Yepw.
Yo (%,) =1517-0,3637 +1711-0,0909 + 1905 - 0,2727 + 2099 - 0,1818 + 2293 0,0909 = 1816,79

y, (%) =0,3637-(421,4-0,2727 + 490,2 - 0,3637 + 559 - 0,0909 + 627,8-0,1818 + 696,6 - 0,0909) +
+0,0909-(421,4-0,2727 + 490,2 - 0,3637 + 559 - 0,0909 + 582 - 0,1818 + 582 - 0,0909) +
+0,2727-(388-0,2727 + +388-0,3637 + 388 - 0,0909 + 388 - 0,1818 + 388 - 0,0909) +
+0,1818-(194-0,2727 +194-0,3637 +194-0,0909 +194 - 0,1818 + 194 - 0,0909) +
+0,0909-(0-0,2727+0-0,3637 + 0-0,0909 + 0-0,1818 + 0-0,0909) = 376,43
y(x,) =2293-1816,79 - 376,43 = 99,78
(3.21) wpunwhwjwnieyniuhg L(x,)-p npngynud E htnlyw) Yapw.

L(2293) =—-2250- 2293 + 2500-1816,79 +1500 - 376,43 + 600 - 99,78 = -5159250 +
+4541970,5 + 564649,6 + 59867,23 = 7237,36

Ywuwnwpyws  Jbpnwdnigynwuutiph - wprynwupubpp - ubipyuwywgytp Gu hGunlyw

wnnuwyntd.
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Unynuwly 3.5.

C, =2500; e =2250; ¢, =1500 L c, =600 wpdtipubph hwdwp nmwppbpwywjhu
hwdtdwwnipjwt nwuwyny npnadwsd L(x,) $niulghwutipp

Xo | T Xy | G Yo(Xo) | Cya(x) | G Y(X) | L(x) | (X))
(Yg) | (hq. np.) | (hq. np.) | (hq. np.) | (hq. np.) | (hq. np.) | (Y4g)
1517 | -3413,3 | 3792,5 0 0 379,3 0
1711 | -3849,8 4101,1 105,8 0 357,2 0
1905 | -4286,3 | 4365,6 238,1 0 317,5 0
2099 | -4722,8 | 4497,9 406,5 17,3 198,95 | 28,83
2293 | -5159,3 | 4541,97 | 564,65 59,9 7,2 99,78

Snipwpwugnn - wpnwnpuowywih  hwdwp  L(x))  $niiyghwih  wpdtiputinh
wnnuwywjht  hwodwplubphg hGunbnwd £, np c,-h wwppbp wpdbpubph hwdwp
Ywwwpdwsé gnpdnnnipyniutiph nbwpnw  Yhnthnfudbu  dhwju

nyjwiutipp: <Gwnbwpwnp c,-h wwppbp  wpdtiputph hwdwp  L(x,)  $niwuyghwubpp

c,-y(x,) uuwl

Ywpbih £ npnobp wgnwwy 3.5-nwd juwnwnbing C, - Y(X,) wunwdh ybtpwhwodwpl, npp

Ywpblh £ phpwlwiwgut] pwqiwuwywwybind wju k gnpdwygnd, npp npnoynd &
shpwgywd  wpunwnpwuph  Uwjuwwmbuynn  hpwgdwu  quh L ¢, =600wnpdbiph
hwpwptipnipjwdp: Wu  uwywwnwyny (3.21) wpnwhwjnnyginiuhg  L(x,)  dniyghwu
ubpywywgyty £ htnlyw) Yepw.
L(X,) =—€-X, +Co-ly (%) +C -k (%) +Kk-C;- y(X,)
Unnpl pbipdnd £ wyu wpnwhwynnggyuwdp  npnggnn - L(x,)  dniuyghwubipp
shpwgywd wpwnwnpwuph nwpptp hpwgdwu qubiph hwdwp:
1) ¢,=0 nbwpnw Xx,-h pninp wpdtipubph hwdwp L(x,)-p npnaynud £ hbnlyw)

\ 0
libr‘ui L(Xp) =—€-X, +C -|O(XO)+C1 'Il(X1)+O'C2 ’ Y(Xp)’ (k= % =0):

2) ¢, =300 nbwpnud x,-h pninp wpdtipubiph hwdwnp L(x,)-p npngynud E hGunbyw)

\ 300
libr‘ui L(Xp) =—€-X,+GCy- Io(xo) +C- I1(X1) +0,5-C, - y(xp)’ (k= % =0,):

3) ¢, =900 nbwpnud x,-h pninp wpdtipubph hwdwnp L(x,)-p npngynud t hGunbyw)

\ 900
l{bnui L(Xp) =—€-X, +C 'Io(Xo) +C - |1(X1)+1'5'Cz ’ y(Xp)’ (k = An

=15
600 19)
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4) ¢, =1200 nbiwpnd x,-h pninp wpdtiputiph hwdwp L(x,)-p npngynid £ hGnlyw)

\ 1200
I’lhnu{ L(Xp):_e'xp+Co'|o(xo)+cl'|1(x1)+2’cz'y(xp)' (k:WZZ):

Snipwpwgnin ¢, -h hwdwp Yuwnwpbing L(x,) $niuyghwubnh hwpjwplubpp
Ywpbh £ uuwpb] wnwusdhu 3.5 wnbuph wnnwwyubpp duny U npwug hhdwu Ypw
npn2tip wrynwy 3.6-p: Uwywju wju Gnwuwyny wywhwuoynw k Yuwwnwpbp d&d dwywih
wfuwwnwp: Unynwwly 3.6-nd ©2-h tnwippbip wpdbpubiph hwdwp L(x,) $niuyghwubipp
npn2yb) Gu wybh nwghnuw| nwuwyny.

Unynwwy 3.6.
C, =2500 np., €=2250 nn.,c, =1500p. b ¢, -h mwppbp wpdbipubph hwdwp npnogwéd

L(x,) $niuyghwubpp

G % 1517 | 1711 | 1905 | 2099 | 222

(np.) (Ug) 3
L(x,) -

0 P 379,3 | 357,2 | 317,5 | 181,7
(hg. np.) 52,6
L(x,)

300 P 379,3 | 357,2 | 317,5 | 190,3 | -22,7
(hq. np.)
L(x,)

600 P 379,3 | 357,2 | 3175 | 199,0 | 7,2
(hg. np.)
L(x,)

900 P 379,3 | 357,2 | 317,5 | 207,6 | 37,2
(hg. np.)
L(x,)

1200 P 379,3 | 357,2 | 317,5 | 216,3 | 67,1
(hg. np.)

Uju U hwgnpn wnnuwlubipnd L(x,) $niuyghwubinh wnwybijwgnyu wpdtiputipp
Jntpwipwignip ¢, -h hwdwp ubpyuwywgyb) Gu hnd tnwntipny:

Unwohu wnnp hptuhg ubpywjwugunwd £ wnnwwly  3.5-h  jnipwpwgnip
wpunwnpwdwywih - hwdwp npnadwd —e-x,, - Yo(%), ¢ -¥i(x), ¢-y(x,) wnntiph
gnigwuhgubiph gnudwpp, Uwfuopnp ¢, - y(x,) ujwl gnigwuhpubipp pwqiwwwwnybiny 0-
nd' huswtiu np uwhdwuyby £ 1) gnpdnnnyejniunwd: Gpypnpn winnu hptuhg ubpluwjwgunid
E wnynwwy 3.5-h jnipupwitginip wpunwnpuwwnbuwyh hwdwp npnawd winntiph gnwwpp,
uwfuopnp  ¢,-y(x,) uwu gnigwuhgubpp  pwquwwwwnyting  0,5-ny"  huswbu  np
uwhdwuyby £ 2) gnpénnnipiniunwd: Utwgwd wninntpp npnaynud Gu unyt duny twtuopnp
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c, - Y(X,) ujwt gnigwuhgubipp puquwwwinyting 1,5 b 2-ny’ hugwbu np uwhdwuyb Gu 3)
U 4) gnpdnnnieyniuubipnud:

Cwdbtdwwbind qgdéwhu  Spwgpwynpdwt  Gnwuwyny |nddwd  fuunhpubiph
wprynwupubpp  (wny.  3.3) wwppbpuwywht hwdbdwnnggjwu - Gnwuwynyd  ndwd
fuunhpubph  wpryniupubiph hGwin  (wry. 3.6), wwpq £ nwnunud, np  owwmhdwy
wpunwnpwdwywijubpp  d2gpnnpbu hwdpulund Gu, npp W dwunnd £, np wyu
Gnwuwyny (nddwt wignphpdp 6hown £ puinpjwé:

“Ywwnwpyws Ybpindnyeyniuutinh wpnyniupnud npndwd L(x,) $niuyghwubipp (wn.
3.6) ubpywywgyb) Gu gdwwwwnytiph nbupny.

450

400
350 M
300
250 -
200 — \
150 _ A\
100 \
50 - \\\\
0 . . ; ; \
750 SO0 1000 1500 2000 ¥ ')EOO

-100

=——cl=0 ~—@=—c1=300 €1=600 e==e=c]1=800 ==t=c1=1200

SGdwwwwnybip 3.1. ¢,=2500 np., e=2250 np. c, =1500 np. b ¢, -h lwppbp wpdtiputiph
hwdwp npndwé L(x,) dniuyghwubpp:

LGwnmwgnunynn  fjutnph  wnbnuwunwlwu  nwownp  purywjubine . bwywwmwyny
fuunhputp Gu nwWyb] uwl hupuwndtiph 1760 np. gnigwuhoh hwdwp, npp Yuqdnd
wpwnwnpwuph hpwgdwu quph 80%-p L dwdybinwug wpunwnpwuph 0; 300; 600; 900 L
1200 wpdtiputiph hwdwn:

Swpptipwywiht  hwdtdwwnyegywu  Gnwuwynd  L(x,)  $niuyghwih  npnpdwt
wnnuwywjht hwowpyubphg wyuhwyn £, np hupuwpdtiph thnthnfunigjwtu nbiwypnid
thnithnfuynud £ dhwju —e-x; wunwdp: Oqunybing wyu hpwnpniegjniuhg wnynuwy 3.5-nuw
Ywwwnbind -e-x; uwu wndjuiutph Jbipwhwyuny  e=2000 wpdtiph hwdwn,

Yuwwgyh wwhwugynn |nwdnwdp ¢, =600 wnpdtiph hwdwn, npp pbpynid £ unnpl.
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Unynwuwy 3.7.

C, = 2500; e =2000; ¢, =1500 U c, =600 wpdtipubiph hwdwp L(x,) $niulghwh npnpdwu

Xp | Xy | G Yo%) | G va(x) | G V(X)) | L(Xp)
(Ya) | (hg. np.)| (hq. np.) | (hq. np.) | (hq. np.) | (hq. nn.)
1517 | -3034,0 | 3792,5 0 0 758,5
1711 | -3422,0 | 41011 105,8 0 784,9
1905 | -3810,0 | 4365,6 238,1 0 793,8
2099 | -4198,0 | 4497,9 406.,5 17,3 723,7
2093 | -4586,0 | 4542,0 564,7 59,9 580,5

Jdbpp pbpdwd
punhwupwgubiny

wnyntuwl

1) - 4) gnpdnnnyejnwuutiph dhongny wju wrynwwyh wnyjuiubpp

C,-h Uwjuwwmbujwd pninp  wpdbpubph  hwdwp,

wwhwuoynn

|nwdnudubipp ubipyuwywgynud tu hbnlyw| wnnwwyny.

Unjnuwy 3.8.
Swppbipwlwjhtu hwdbdwwnniejwu Gnwuwyny ¢, = 2500; e =2000; ¢, =1500 U ¢, -h wwppbp
wndtiputiph hwdwp npnadwsd L(x,) $niulghwutipp

G X 15177 | 1711 | 1905 | 2099 | 2293

(np.) (4a)
L(x,)

0 P 7585 | 784,9 | 793,8 | 706,4 | 520,6
(hq. npn.)
L(x,)

300 P 758,5 | 784,9 | 793,8 | 715,1 | 550,6
(hq. npn.)
L(x,)

600 P 758,5 | 784,9 | 793,8 | 723,7 | 580,5
(hq. npn.)
L(x,)

900 P 7585 | 784,9 | 793,8 | 732,4 | 610,4
(ha. np.)
L(x,)

1200 P 758,5 | 784,9 | 793,8 | 741,0 | 640,4
(ha. np.)

Uju wnynwwynd npnpdwd  L(x,) $niuyghwubipp wybijh wyuwnnt nupaubn

Uwywwnwyny ubpyuwywgyt) Gu hbnlyw) gdwwwwnybph Yypw.

85



900
800 m
700
600 \\
500 v
400
300
200
100
0 I%
0 500 1000 1500 2000 2500
—+—c1=0 —@—c1=300 €1=600 —<—c1=900 —#—c1=1200

Fdwwwwinybip 3.2. ¢, =2500; e =2000; ¢, =1500 U ¢, -h wmwppbp wpdbpubph hwdwp
npnaqwd L(x,) $niuyghwubipp:

Lbwnwgnnynn  fuunph  hwdwp  vnwppbpwlywiht  hwdbdwnnyejwu  Gnwuwyny
fuunhputip Gu |nwyb| uwl hupuwndtiph 1750 np. gnigwuhoh hwdwp, npp Yuaqinud k
wnpwwnpwuph hpwgdwu quph 70% L dwdybinmwug wpunwnpwuph wju gnigwuhpubiph
hwdwp, npnug hwdwp L(x,) $niuyghwubtipp npngygt Gu uwfunpn nbwptipnud: hugwtiu U
e=2000 wpdtiph nbwpnud wnnuwy 3.5-nWd Yuwwnpbing —e-x, wwu wndjuiutiph
ypwhwodwply e=1750 wpdtiph hwdwp, Yunwgyh hbinlyw| wpryntupp.

Unynwwy 3.9.
Swppbpwlwjht hwdbdwwnnigjwu Gnwuwyny ¢, = 2500; e =1750; ¢, =1500 L ¢, =600

wndtipubiph hwdwp npnaqwsd L(X,) $niuyghw

Xp _e'Xp Co- yo(xo) Cl'yl(x1) C,- y(xp) L(XP)
(4Ug) | (hq. np.) (hq. np.) (hq. np.) | (hq. nn.) (hq. np.)

1517 | -2654,8 3792,5 0 0 1137,8

1711 | -2994,2 41011 105,8 0 1212,7

1905 | -3333,8 4365,6 2381 0 1270,0
2099 | -3679,3 4497 9 406,5 17,3 1248,5
2293 | -4012,8 4542.0 564,7 59,9 1153,7

Urynwwy 3.9-nud L(x,) dniuyghwubiph ytipwhwoqwpyubipp hpwywuwgubiny c, -

h pninp wpdbpubph hwdwp, U, huswybu uwfunpn nbwptpnd, Yhpwnbiing 1)-4)
gnpénnneniuutipp (k9 82), Yuwnwgyh htuinlyw| wprynwupp.
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Unynwuwy 3.10.

Swppbpwlwjht hwdbdwwnigjwu Gnwuwyny ¢, = 2500; e =1750; ¢, =1500 U ¢, -h nwppbip
wndtiputinh hwdwp npnadwsd L(x,) $niulghwutipp

c, X, 1517 | 1711 1905 | 2099 | 2293
0 | L(x,) | 137,8 | 1212,7 | 1270,0 | 1231,1 | 1093,9
300 | L(x,) | 1137,8 | 1212,7 | 1270,0 | 1239,8 | 1123,8
600 | L(x,) | 1137,8 | 1212,7 | 1270,0 | 1248,5 | 1153,7
900 | L(x,) | 1137,8 | 1212,7 | 1270,0 | 1257,1 | 1183,7
1200 | L(x,) | 1137,8 | 1212,7 | 1270,0 | 1265,8 | 1213,6

Wu  wrnwwlp wnduwubpp b ubpluyugdtp Bu gdwwwunybph  Jpw'
L(x,) $niuyghwubtiph nhuwdhlwt pulw)bih nwpdubnt uywnwyny:

1400

1200

1000

800

600

400

200

0 Fs T T T 1
0 500 1000 1500 2000 2500

—4—cl=0 —E—cl=300 c1=600 =—=—c1=900 #==c1=1200

Sodwuwwwinybip 3.3. ¢, =2500; e =1750; ¢, =1500 L c,-h nwppbp wpdtiputiph hwdwp
npndwd L(x,) $niuyghwubipp:

3.1.4 Quuwjhu qbinskiph Yphpwndwt ywjdwuubpnid wnwowpyph guwhwndwt
wpnyniupubpp ybppndnipyniup b wnwowpynipyniuubph ubpluwjwgnidp

Quwipu  gblinstpp Yppwndwu  wwjdwuubipnd  Gpypnpn wpunwnpunbuwyp
(«Gthwé  Gpohy  gbpdwuwywu») owwnpdw] wpunwnpwdwywih npnpdwt  hwdwp
Yphpwnyb £ (3.2)-(3.14) qdwihu dnnbip bW nmwppbpwlywiht hwdbdwunniejwt Gnwuwyp:
Lowd bpyne Gnwuwlyubpny npnpwd owyunpdw| wpunwnpwdwywubpp dogpunnptu
hwdpuyunwd &Gu, npp hGwnund £ wnynuwy 3.3-h b 3.6,3.8,3.10 wnnwuwlyubph
hwdbdwuwnnipiniuhg: Swppbpwlywjht hwdtdwunnigjwu nwuwyh Yhpwndwu nbiwypnud
pwgwhwjnynd £ bywwnwwihu $niuyghwih nhuwdhlywu: Uu nbwypnd npnaynd G
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wpunwnpwuph  wpunwnpnyjwt  owywhdw]  wpunwnpwoéwywihg 2tndwu  nbwpnid
owhnyeh Ynpnwwntbph swithp: Uju hpwnpnyeiniup wyuhwjn nupdubint hwdwp unnpl
ptpdb) £ wnynwwy 3.8-hg ¢, =600nn. nbwph hwdwp npnoqwd L(x,) $niuyghwu L
Ywwwnyb| £ npn2 Jbpindnieyniuutip owyyunhdw) wpunwnpwéwywihg 2tindwu nbwpnwd
owhnyph Ynpnwwnubiph npnadwtu YbGpwpbpjwi:

Unynwuwy 3.11.
¢, =2500 np.; €=2000 np.; ¢, =1500 np. U ¢, =600np.gnigwuhpubiph nbwpnud L(x,)
$niuyghw b owyuinpdw wpunwnpwdwywihg otindwu nbwpnid gwhnyph Ynpniunubpp

X, (Ua) 1517 1711 1905 | 2099 | 2293
L(x;)
1137,8 | 1212,7 | 1270,0 | 12485 | 11537
(hq.np.)
L*(x,)
P71 13653,0 | 14552,3 | 15240,0 | 14981,5 | 13844,9
(hq.np.)
AL(X,)% | 10,4 4,5 0 1,7 9,2

Wu wrynuwynd  L(x,)-nd  tpwuwydt) £ wwpbywtu  qwhnyeh  $niulghwi
npn2dwd Jnipwpuitgnin wpunwnpudwywih hwdwn, npp hwaqwnpydb b L(x)) = L(x,)-12
wnpunwhwjnnigniuny, npnbin 12-p day  wwpw wdhuttph phyu £ AL(x,) -ny
Upwuwlyyby £ owwnhdw] wpnwnpwédwywihg (x, =1905 Yg, nph ntwpnd pwhnyep'
L(x,)=1270,0hq.np k) 2bindwu nbwpnud whnyeh Ynpnwnp' npnadwsd nnynuutipny’
AL(x,) : Oqudbind wyu wnyywiubiphg, wpunwnpnignup  wwnpuwnpwpwn  owwhdw)
wpunwnpwdwywihg otindwu  nbwpnud  Ywpbh £ onpnokp bywwnwlwhwpdwp
wpunwnpwdwywip, bW hwdwwwwnwufuwt 2whnyep:

Jdbpnwnyeyniutbpp Juuwwpylp G wpunwnpwuph  hupuwpdtiph  tipbip
gnigwuhoutiph hwdwnp, npnup Jwqgdnu Gu hpwgdwu qup 70, 80, 90 wnynuutipp: Uyu
wyjwiubiph  hwdwp |nwénwdubiph - wprynwpubpp ubpyujwgyt] Gu hwdwwwwnwufuwu
wnynwwlubpph b gédwwwwnybipubph duny:

Gpt  wpunwnpwuph huptwpdtph Ywd dwdybunwug wpunwnpwuph  nplk
gnigwuh2 sh pungpyybp Yuwuwwpwsd ndnwdubph gwuynud, www wn wpdbtipubtiph
hwdwp owunhdw| wpunwnpwdwywih npnandp htown hpwgnpdtih £ wpnbu Yuwnwpdwd
ytipnwonipyniuuph wwjdwuubipnud:
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Oppuwy. npnobup owwhdw| wpunwnpwdwldwip hupuwndbph', e=1700 np. L
Swppbipwywht
hwadwnyutiph

Ywwwpdwu pupwgphg hGwlunw £, np jnipwpwugnip x, wpnwnpudwywih hwdwn

dwdybwnwug  wpwwnpwuph ¢, =500np.  gnigwuppubiph  hwdwn:

hwdbdwwngywu  tnwuwyny  L(x,))  dniyghwih  wynuwlwihu

thnihnfuynud GU dhwyu wnynuwy 3.5-h —e-x,; ujwl e gnigwuhzp b c,-y(x,) wwu c,

gnigwuppp: Uwnnpl pbpynd £ wnynwwly  3.5-nid upgwd  gnigwupubph  hwdwnp

Ywuwwpywéd ytpwhwodwnyp:

Unynwiwy 3.12.
C, =2500; e =1700; ¢, =1500; ¢, =500 wpdbiputiph hwdwp L(x,) $niuyghwu

‘ —e-X, | CoYo(Xo) | Coyi(x) | C-Y(X,) | L(x,) | y(x,)
(hqnp) | (hq.np) | (ha.nn) | (hg.np) | (hg.np) | (hg.np)
1517 | -2578,9 | 3792,5 0 0 1213,6 0
1711 | -2908,7 | 41011 105,8 0 1298,2 0
1905 | -3238,5 | 4365,6 2381 0 1365,3 0
2099 | -3568,3 | 44979 406,5 14,4 1350,5 | 28,8
2293 | -3898,1 | 4542,0 564,7 49,9 1258,4 | 99,8

Wu wnnwwynwd php 2ph$uinny gpyt Gu yepwhwowpyws nyjwubpp:

Ujwpwbind  Gpypnpn  wpunwnpunbuvwyh«bthwsd  Gpohy  gbipdwuwlwuy)

wpunwnpnuywu - owwhdw|  wpwwnpwowywhh  npnpdwt  YGpndniegyniutbph
wnryntupubipp, wpunwnpnnhu ubipyuwywgynud L.
1) Owwhdw]  wpunwnpwdwydwih  npndwt  nwdnwiubph wpryniupubpp

hupuwndbtiph' e=2250; 2000; 1750 np. b whwwubhnyejwu dwdlbnwug wpnwnpwuph
hpwgdwu qup® ¢, =0; 300; 600; 900; 1200 np. gnigwuhoubiph hwdwp, npnadwd (3.9)-(3.14)
dnnbih U hwdwwwwwuluwu wnwppbpwlywht  hwdbdwnniejwu  Gnwuwyny, npnup
ubpywywgyb) Gu 3.6, 3.8, 3.10 wnwwyubpny b 3.1, 3.2, 3.3 gdwwwwnytipubpny:

2) Mwnqg Gnwuwy, nph dhongny Yuwnbih £ npnbp  huptwndbph U dwdybunwug
wpunwnpwuph hpwgdwu quh gwuwgwd gnigwupoubiph hwdwp gwhnyeh dniuyghwu:
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3.2 Upwnwnpwuph YpYuwlh quwih qbnstph 6y ywhwugwpyh wunpnonipjw
wuwjdwutubpnd wnwowplh quwhwwnidp

Npn2  wpunwnpwwnbuwlyubph  hwdwp  vhunbdwnply  punye  Gu  Ypnud
wunmhbwuwlwu  quwjhu  qbnstpph Yhpwndwtu  wypwywmhlwu:  Utunwdpbpph
puwgwywnnd  Ypyuwyh quwhu qbinspp Ywwwpdnd  Gu hpwgdwt  hwdwp
uwhdwuywd whwwubihnypjuu dwdybnnd: <wgnwnh puwquywnnd hwdwwnwpwd
Gu updwd hpwyhbwyubpp: EbGYunpwnbuuhyuwlywu  uwppwynpnwiubph  dwywubph
hpwgnuwp wwwhnybint dhnnwing  unyuhuly wnwowpyynd Gu funpnp npwdwlwu
wwpgliutip: Uju hpwnpnigniuubpp hrwunnud GU wpunwnpwuph hpwgynn dwywjubipp
pwnuwjht pwpnnyejwdp ywjdwuwynpywsd wujwnwywpbtih ypéwyp b, hGunlwpwp,
Uogwé ywjdwuubpnd wprynwwybun (ndnwduph hwpgp nununud £ wnwouwjhu:

UWuwwwupnd  upwé  ppwyphbwlubpnd  wpunwnpnigjuwtu owunhdwy
Ywnwwpdwu  hwpgp  ubpywywgynwd £ npwbu nunbuwdwpbdwnhyulwu
dnnbwynpdwu fuunhp: Luuwpyynw £ wyu nbwpp, tipp whwnwubihnygjwu dwdybunnd
wnpwwnpwuph hpwgdwup tywunwlywninnywd quwihtu gtinstpp Yhpwnynd Gu Gpyne
wuquwd: Wu nbwpnud wpwunwnpwuph hpwgdwu quh b quwjhu qbinstph Yhpwndwu
jntpwpwuginip nbwph  hwdwp  twpitwywt  wnbntywunynyeiniu Gu - hwunhuwund
hpwgqwd  Swlwiubph  dhdwlwgpulywt  ndjuiubpp:  Ybpghtuttiphu - dhowlwypwiht
ybppwnigjwtu wprynwpnd - pwgwhwjndnd - Gu ywhwuowpyh  dwywijubipp
pwaunenuttpp hwdwwywunwupuwt  hwjwtwlwunyenwubpnd  (Wwhwuownyh
wunpnonyejwu wwjdwuubp):

Uptuwwnwupnd  wnwowpyynd £ owyunpdw| wpunwnpwdwywih quwhwundwu
nunbiuwdwpebtdwwnhlywlwu dnnb, nph Jdhongnd |ndynn Yhpwnwlwt fuunhpubipp,
YpYuwyh quwihu qbinskph Yhpwndwu wwjdwuubipnd, Yuwwwhnybt wnwybjwgnyu
owhnyp:
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3.2.1.upjuwlyph quwiht qbnstph L wwhwtupwpyh wunpnanejuwt Wwypdwuubpnid
wnwowpyh quwhwindw munbuwdwpbtiwwnhljulwu dnnbh Yunnignudp:

Lbwnwgnunynn fuunppp hbunlywu £. hwjnuh Gu wpumwnpwuph hpwgdwu b Gpyne
wuqud gbnsjwd  qubph  nbwpnud  wpnwnpwuph  wwhwuswpyh  dwywjubtipp
pwaunienutbpp hwdwwwunwufuwt hwjwuwlwuniegniuubpny: Mwhwugynid £ npnot
wpunwnpwuph  wpunwnpnjwt wjuwyhuh dwywy], npp Ywwwhndh  wnwybjwagnyu
owhnyp: Cwpwnpwuph ubind duwybpwdwu twywunwyny wpunwnpwuph hpwgdwu quh
L hwonpnwpwp bGpynt  wlqwd quwiht  qbnspph Yphpwndwu  dhbdwlyubpp
wwjdwuwywunptt  wujwudb] Gu hwdwwywwnwuiwuwpwn gpnuywu, wnwohu L
Gpypnpn thnytip: Auwybpwyywsd uunph nunbuwdwptdwnhlwlwu dnnbp Yunnigbnt

hwdwp ptpynwd £ nipdughd 3.2.-p:
2nnjwyw thny

bOl b02 bOi bOn
[ ) XOl ) XOZO e @ XOi eec e @ X()n
Por  Po2 Poi Pon
Unwoht thny
by, by, b b,
p01—> [ Xll ) XlZ... ° le eee @ le
CTRE P Py; Pin
b, b, by; b,
pOi —> o Xil ) Xi2. ee o XI] cece @ Xim
P P P Pin
b, b, by; b,
pOn —> o an ° ano ee @ Xn] ecs e @ Xnm
P P12 Py Pin
Eplnnpn. thny
b b b b
21 22 2 2t
Poi e Py —> o Xy, @75 Kimd ** ® Xige
Pai P2 Pak P2
b b b b
21 22 2k ot
poi [ ] p]_J —> o Xijl ° XijZ. ee o Xijk. ee o Xijt
Par Py Pak P2
b b b
21 22 2k 2t
pOi ° plm—" ® Ximl. Xim.z.' ® Ximk e Ximt
Pai  Pa Pax P2

Mpjwahs.3.2. 2pnjuwu, wnweht U Gpypnpn thnitpnd wpunwnpwuph ywhw-
oswnyubpp,hwjwuwywunieiniutbpp W hpwgynn dwywubnp:
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Mpqwahd 3.2.-nwd Yuwwnwpyb) Gu hGunlyw) ubpwuwynwdubpp.

i-qpnjuywu thnyh wwhwuswpyh wpdtiph U npw nbnh niubuwint hwjwuwywuniejwu
hwdwpp ugnn hunbpu,

n-gnnjuwywt thniyh wpunwnpwuph wywhwuowpyh wpdtputipph bW hwdwwywnwufuwt
hwjwuwywunyentubbph pwuwyp,

by - qnnjwywt thnih wpunwnpwuph wwhwu9wpyh i-pn wpdtpp,

Poi - Qnnywlwt thnih wpunwnpwuph wwhwuswpyhi-pn wpdtph hwjwuwlwunyeniup,
X - qnnjwlut thnyh wpnwnpwiuph wwhwgwnlh i-pn. wpdtiph ntwpnd hpwgynn
swyuwip,

% -ny upyb E, np gpnyulwt thnih by, wwhwugwnpyh nbwpnid wpmwnpwuph
Poi

hpwgynn x,; Swywip nbinh £ nwbund p,; hwjwuwlwunieniuny:

j-wnwohtu thnyh wpunwnpwuph wwhwuownpyh wnpdbph bW npw wnbnh nwbuwnt
hwjwuwwunyejwu hwdwpp upnn hunbpu,

m- wnwoht thnyh wpunwnpwuph wywhwuowpyh wpdtputph L hwdwwywwnwufuwu
hwwuwlwunyejniuutph pwuwyp,

by; - wnwght thnyh wpunwnpwuph wwhwugwnyh j-pn wpdtipp,

py; - wnwohu thnyh wpwnwnpwuph wwhwugwpyh j-pn wpdtiph hwjwuwywunigniup,
X;- apnulwu thnyh wwhwugwnyh i-pn wpdtiph nbwpnid shpwgynn wpunwnpwuph
ué{u pwuwyp, npu hpwgynd £ wnwohu thnh wwhwugwpyh j-pn wndtph nbwpnid:
°p;xn -n ugdt £, np qpnjwilywits thnyh i -p wwhwugwnlh windtiph nbwpnid shpuwgynn
wnwnwnpwuphg wnwht thnuh b wwhwtgwplyh wpdbiph nbwpnud hpwgynn x; dwywin
wbinh £ niubunud p;; hwdwbwlywuniggniuny:

Po—>-ny Uzt E, np gnmuluwu thnyh i-pn wwhwtgwpyh nbwpnud  shpwgynn
wpunwnpwuphg wnwohtu thnyh Updwd wninnny wwjdwuwynpywd hpwnpniegyniutbpp
wmbnh  Gu  nwbunu p,; hwjwuwywunieginiuny:  Lodwd wnnnd  wwjdwuwynpywd

hpwnpnignuubpp wnwoht  thnynwd  hpwgynn X, Xy, -0 X SWwiubin Gu wyn thnigp
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wwhwuowpyh U hwdwwywwnwufuwt  hwjwlwlwunignwubph  pninp - wpdtipubph
hwdwp:

k- Gpypnpn thnyh wpunwnpwuph wwhwuownpyh wpdtiph W npw wnbnh nwbuwnt
hwjwuwwunyejwu hwdwnpp upnn hunbpu,

t- Gpypnpn thnyh wpunwnpwuph wywhwuowpyh wpdtpubph b hwdwwwnwufuwu
hwjwuwywuniyeyniutbph pwuwyp,
by - Gpypnpn thnyh wpnwnpwuph wwhwugwnyh k -pn. wndtipp,

P, - Gpypnn thnih wpunwnpwuph ywhwuswpyh k -pn wpdtph hwjwuwlwuniejniun,
X - anmjuilut thngh wwhwugwpyh i-pn W wnwght thnyh wwhwtgwnyh  j-pn
wndtiputiph nbiwpnu shpwgynn wpnwnpwph wju pwtwyp, npu hpwgynud £ Bpkpnpn
4\5;&”‘ wwhuwugwnplyh k-pn wndbiph nbwpnid:

* % -ng gl £, np gpnjulwt thnyh i-pn b wnwght thnuyp j-pn wwhwuguplyh

wr%khphhnh ntiwpnul shpwgynn wpnwnpwph wiu pwuwlyp, npu hpwgyn £ Gplpnpn
thnyh k -pn ywhwugwpyh nbwpnd nbinp £ niubunwd p,, hwjwuwlwunieiniuny:
Poie P = -ny Uyt £, np gpnjuljwt b winwight thnuliph i-pn L j-pn wwhwtgwplyh
wndtipubiph nbwnud shpwgynn wpunwnpwuph wit pwiwlp, npu hpwgynd £ Gphpnpn
thnih wwhwuswnyh pninp winpdtipubiph nbwpnid, nbnh Gu niwbund  Poie P;; hwdwuw-
Ywuntejniuny:

Ywwwpjwsd vpwuwynwubph wwjdwuubpnw hwoyh wnubind nipdughd 3.2-p,
gnnjuwywt thnynwd wpnwnpwuph hpwgynn dwywiu win thnyh pninp ywhwuownplutph
nGwpnud npnaynud £ hinlyw) Yepw.

Yo (%) =D X - Poy (3.25)

icl
Wuwnbin Yuwnwpyb) Bu hbnlyw| tpwuwyndubpp’
| -gpnyulwt  thnyh  wpunwnpwuph  wywhwuowplyubph L hwdwwwnwufuwu
hwjwuwywunyeniuubph hunbtiputbph {1,2,..., m} pwqgdnieiniup:
Yo (%) -qnnjwlwt thnynud wipinwinpwiiph hpwgynn dwywip:
2nnjwywt thnynd wpnwnpwuph hpwgynn dwywihg unwgynn gndwnp, hwayh
wnubiny (3.25) wpunwhwjwnnyentup, npnaynud £ hinlyw Yepw.
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o (%) =¢, ‘me * Poi (3.26)

il
Wuunbin Yuuwnwpyb U hGunlyw| upwbwynwdubpp.
C,- qnnjujwu thnynd wpunwnpwuph hpwgdwu ghup,
l,(%,) - qpnyuwit thnynwd - wpnwnpwuph hpwgynn dwywihg unwgynn gnwdwpp:

2npnjuiljwt thnyh i-pn wwhwugwnplh nbiwpnud shpwgynn wpnwnpwuph wu
pwuwlyp, npu hpwgynw £ wnweoht thnih pninp wywhwuownpyubiph nbwpnud, puwn
nipdughd 3.2-h, npnaynud | hnlyw Yepw.

Vi (%) = Poi - D% - Py (3.27)

=

Wuunbin Yuunwpyb| 6u hGinlyw| upwuwynwiubpp.

J - wnwoht thnih wwhwuowpyubtiph j={12,...,m}pwqunyeniup,

yi (%) - anmuilu hnup i-pn wwhwtgwpyh nbiwpnd shpwgynn wpnwnpwuph wyu

swywip, npu hpwgynid £ wnwohtu thnih p,; innnh pninp wywhwugwplubph nbwpnd:
2nnjuiljwt thnih pninp wwhwugwnplubiph nbwpnid shpwgynn wpnwnpwuph wu

pwuwyp, npu hpwgynw £ wnweht thnyh pninp ywhwuowplutiph nbwpnud puwn (3.27)
wnwwhwjnniejwu npnaynud £ hbinlyw Yepw.

yl(Xl) = Z Poi 'inj Py (3-28)

iel jed
Wuwnbin vy, (%) -ny bpwuwyybi £ wnweht thniynud wpunwnpwuph hpwgynn dwywn:

Unweoht thnynd  wpunwnpwuph ppwgynn  dwywihg uwnwgynn  gnwdwpp,
hwdwdwju (3.28) wpunwhwjnnyejuu, npnaynid £ htnlyw| Yepw.

I1(X1) :C1'Z Poi 'ZXij ’ plj (3-29)

il je3
Wuwinbin Yuwunwpyb U hGunlyw| upwuwynwiubpp.
c,—wnwoht thnind wpunwnpwuph hpwgdwu ghup,
I, (X)) -wnwoht thnynd wpunwnpwuph hpwgynn dwywihg ghjwgnn gndwpp:

2nnjuywu thnyh i-pn W wnweoht thnih j-pn wwhwuownpyh wpdtiputiph nbwpnid
shnwgynn wpnwnpwiph wju dwdwip, npu- hpwgynu £ Gphpnpn. tingh - p; e py; tinnh
(ntpqwghd 3.2) hpwnpniejniututiph wwjdwuubpnud npnaynd £ hGinlyw) yepw.
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Yaii (X2) = Poi - Py 'injk " Pk (3.30)

ket
Wuunbin Yuuwnwpyb U hGunlyw| upwbwynwdubpp.
T-Gpypnpn  thnyph wwhwtowpyh  wpdbpubph L npwug  wbnh  nwbuwnt
hwjwuwyuniegyniuubiph huntpuutiph {1,2,..., m} pwqunientun:
Yoy (%) -qnnjuijuiti thnyh - i-pn W winwght thnyp - j-pn wwhwugwnlh - wipdtiptinh
ntwpnud shpwgynn wpunwnpuiph wju dwywip, npu ppwgynd £ Gplpnpn thinyh
Poi ® Py; tnnnh wwhwigwpyubiph ntiwpnud:

2nnjulwu thnyh wwhwuowpyh i-pn wpdtiph bW wnweohtu thnih wwhwuswpyh
pninp wpdtipuiph nbwpnud shpwgynn wpunwnpuuph wit dwdwip, nptu hpwgynu £
Gpypnpn  thnyh wwhwuswpyh  pninp - wpdtipubph  nbGwpnw, hwdwéwiu  (3.30)
wnpwwhwjnniejwu b nipduaghd 3.2-h, npnaynd £ htinlyw) Yepw.

Yai (%) = Poi - 2 Puj - 2 X+ P (3.31)

= ket
Wuwnbin vy, (x,)-ny bpwtwldb £ gpmulywtu thnyp i-pn wwhwtowpyh wpdtiph L
wnwoht thnuh wwhwugwnyh pninp wipdbipubiph nbwpnid shpwgynn wpnwnpwph wju
swywip, npu hpwgynud £ Gpypnpn thnyh wwhwuowpyh pninp wpdtpubiph nbiwpntd:
Gpypnpn  thnynd - wpwwnpwuph  hpwgynn  Swywip, hwdwdwiu  (3.31)
wnuwhwjnniejwu, npnaynud £ hinlyw Yepw.
Yo(%) =D Poi - D Puy - D X Pa (3.32)

il jed keT
Wuwnbin y,(x,) -ny tpwtwydti £ Gplnpnpn thnynud hpwgynn wpnwnpwtph dwywp :
Eplnpnpn. thnunud hpwgynn wpnwnpwtphg uinwgynn gnudwph swithp npngynud £
hGunlyw| Yepw.
1,(%,) =€, D Poi * D Puj D Xige P (3.33)

iel jed keT

Wyuuinbin Yuunwpyb Gu hGinlyw| upwuwynwdubpp
¢, - Gpypnpn thnynud wipnwnpwuph hpwgdwu ghup,
l,(X;) -ipypnpn. thnynd hpuwigynn wpnwnpwphg unwgynn gnuwnp:
Ns dh thnynwd shpwgynn wpuwnpwuph dwywp npnaynid £ wpunwnpwdwywih b
gnnjuywu, wnwohu U bpYypnpn  thnybpnwd  hpwgynn  wpunwnpwuph  dwywjubiph
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ghwdwph  wwppbpnyeyniuny,  npp hwpdh  wnubind  (3.25),  (3.28), (3.32)
wnwwhwjnnieiniuutipp npnaynid £ hbnlyw) Yepw.

Ys(X,) =X, _(ZXOi * Poi +Z Poi 'inj Py +Z Poi Z P ‘zxijk “Pa) (3.34)

iel iel jed iel jed keT
Wuunbin Yuuwnwpyb U hGunlyw| upwbwynwdubpp.
X, -wpunwnpwuph wpnwnpwdwywp,

Y5(X;)-ng dh thnynud shpwgynn wipnwnpwiiph dwywip:

2nnjulwu, wnwohu W Gpypnpn  thnybpnw  shpwgynn b hGwnbwpwp
whwwubihnypjwt dwdybnwug wpunwnpwuph hpwgnudhg unwgynn gndwph swthp
hwdwdwju (3.34) wpunwhwjnnyejuu npnaynid £ hGnlyjw) Yepw.

l,(x,) =¢5- (X, _me * Poi _me 'inj P _Z Poi z P ‘zxijk “Pa) (3.35)

il il = il je ket

Wuuinbin Yuunwpyb U hGunlyw| upwuwynwdubpp.

¢,- Whwnwubiihnigjwt dwdybunwug wpwnwnpwuph hpwgdwt ghup,

l,(X,) - whunwubhnyejwu dwdltinwug wpnwnpwuph hpwgnihg unwgynn gnwwnp:
Auwybpwyyws  fuunph  tywunwlwihu  $niyghwt’  npnobp wjuwhup

wpunwnpwdwyw], npp Yuwwhnyh wnwybjugnyu owhnye, hwdwdwju (3.26), (3.29),

(3.33) L (3.35) wpwnwhwyinnieiniuutiph, gpynud £ hbinlyw) Yepw.

L(X )__e X +CO zxm p0|+C me ZX” plj+C2 zpm Zplj quk p2k

iel icl jed keT (336)
+C (X ZXOI pOI me ZXU pl] p0| th quk pzk)_)max

ict ic! = ic! = ket
Ywuwwpbind (3.36) wpunwhwjnnipjwu  dbe  thnthnfuwlwuubph  fudpwynpnud
twywuwnwlwihtu dniuyghwt ypouwwu nbupny Ygnpyh hbnlyw| Yepw.
L(x,) =(c;—€)-X, +(C, —c3)-ZxOi P + (¢, —Cy)- Z Doi -inj Py +
+(C, —C3) D Poi - D Py ~injlke-l P, — max - JEJ (3.37)

il je0 ket
Auwybpwyywsd fuunpp hwdwp wuhpwdtioin hwaytlonwyhu
wnwwhwjnnieiniuubipp, npnup twb 62gpnnud Gu bwywnwlwjhtu $niulyghwih npnadwiu
wmhpnyep hGunlyw(u Gu.
1) 2pnjulwu thnynwd wpwnwnpwuph hpwgynn dwywubipp stu Yupnn gbipwquugh)
wyn thnyh wwhwuowpyh dwywubphu.
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Xoi <by, npnbin el (3.38)

2) 2pnjulwu thnynwd wpunwnpwuph hpwgynn dwywjubpp stu Yupnn gbipwquiugh)
wnwownyh dwywihu.

Xi <X, npwntin el (3.39)

3) Unwohu thnynd wpwwnpwuph hpwgynn dwywubpp stu Yupnn gbipwquugh)
wyn thnyh wwhwuowpyh dwywubphu.
X; <b;, npntin iel, jel (3.40)
4) 2pnuwtu b wnwohtu  thnybpnud  wpunwnpwuph  hpwgynn  dwywubiph
gnwdwpubipp s6u Ywpnn gipwquugb] wnwownyh dwywhu.
Xi +X; <X, npntin iel, jel (3.41)

5) Gplpnpn. thnynud wpnwnputph hpwgynn dwywiubpp stu upnn gipuquitgh
wjn thnih wwhwuownpyh dwywjubippu.
Xip <b,, npnbiniel, jed, keT (3.42)

ik =

6) Rpnjuywu, wnwohu L Gpypnpn thnybipnwd wpunwnpwuph hpwgynn dwywjutipp
s6U Ywpnn gbipwquugb] wnwownyh dwywhu.

X X+ X5 <X, npbin iel, jed, keT (3.43)

7) (3.37)-(3.43) wpunwhwyinnyeniuubpnd duwybpwyywd pninp thnthnfuwywuubpp
sGU Ywpnn punnuub] pwgwuwlwtu wpdbpubp.

X, 20; X 20, %, >20; X, 20 npbin iel, jed, keT (3.44)

(3.37)-(3.44) wpuwhwjnnieniuutpny  npnpwd  inunbuwdwpbdwnhlwlwu

dnnbp géwjhu £ npnubih thnthnfuwwuubph ujwundwdp b, hGnbwpwp, npw dhongny

duwybpwyyws Yhpwnwywu fuunhpubpp Ywpnn tu nwddb| géwihtu dpwgpwynpdwu npuk

wignphredny;
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3.2.2 Upwwnpwuph Ypluwyh quuwjht  qbnskph b wwhwtgwpyh
wunpnnipjwt Wwydwuubpnid wnwowpyh quuwhwwnnudp gdwjhtu dnnbkith dhongny

Lbwnwgnunynn fuunph hwdwp wuhpwdbtion wpunwnpwuph hpwgdwt quph L
whwwubihnypjwt dwdlybinnwd Gpynt wugqwd quwjhu qbinstph Yhpwndwu nGwpbpnud
wwhwuowpyh  dwdwiutpp L hwdwywwwufuwt  hwjwlwywunienwiubpp
ubpywjwgyb) Gu gdwwwwnytip 3.4-nwd:

Pt p. ] p.

Py = 06

P, =04

Po =03 Pp3 =03 p,=03 ;=03 P, =04

Po; = 0,2

1000 14001800 |, 100 200 300 . 200 300 b,
LU) bOl b02 b03 0 p) bll blZ b13 ' Q) bZl b22 2
SFdwwwwnytip 3.4. 2pnjujwt w), wnweht p) b Gpypnpn q) thnybpnud wpnwnpwuph
wwhwuownpyh wnpdbpubipp b npwug hwyjwuwlwunieniuubpp:

(3.37)-(3.44) wpwwhwyinniginiuubpny npnaynn  inunbuwdwpbdwnhlwlwu  dnnbih

uywuwwlwipu  pniuyghwt  (wpunwhwjinnenit (3.37)) pun qgdwwwwnytn  3.4-h

wyjwiubiph, gpynud £ hGinlyw Yepw.

L(x,) = (C;—€) X, +(Cy—C5) - (X53-0,2+ X5 - 0,5+ Xp3-0,3) + (¢, —€5) -[0,2- (X, - 0,3+ x,,- 0,4 +

+X13-0,3)+0,5- (X,,- 0,3+ Xy, - 0,4+ +X,5-0,3) + 0,3- (X5, - 0,3+ X5, - 0,4 + +X,;,-0,3)] +

+(c, —¢;){0,2-[0,3- (X;;,- 0,4+ X;;,-0,6) + 0,4 - (X5, - 0,4+ X;,,-0,6) + 0,3 (X5, 0,4+ X;5,-0,6)] +

+0,5:[0,3: (X,1,-0,4 + X,,,-0,6) + 0,4 (X,,,- 0,4 + X,,,-0,6) + 0,3 (X,5,- 0,4+ X,5,-0,6)] +

+0,3-[0,3- (X531, 0,44 X3,,-0,6) + 0,4 - (X35, - 0,4+ X3,,-0,6) + 0,3 (X33, - 0,4 + X35, 0,6)]} = max (3.45)
2nnwywu thnynwd ppwgynn dwywjubpp wnweownyh dwywihtu sgbipwquugbint

wwjdwutbpp, hwdwdwju (3.38) wpunwhwjnnipjwu b gdwwwwlbp 3.4 w)-h
wnyjwutiph, gpynw Gu hGnlyw| Yepw.

Xo; £1000; x,, <1400; x,, <1800 (3.46)

2nnjwywu thnynd hpwgynn dwywiubpp wyn thnyh ywhwugwnyh dwywjubphu

sqpwquugbiint wwjdwuubpp hwdwdwju (3.39) wpnwhwjnnipjwu gpynid Gu hGinlyw

Yapuw.
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Xo1 < X5

Unwoht thnynwd hpwgynn dwywiubpp wyn thnih wwhwugwpyph dwywiubphu
sqipwquugbiint ywydwuubpp, hwdwdwju (3.40) wpunwhwjnniypjwu b gdwwwunybp 3.4
p) —h wnyjwiutiph, gpynid Gu hbGnlyw) Yepw.

X, <100; x;, <200; x,, <300;

X,; <£100; X,, < 200; X,, < 300; (3.48)
X3; £100; X5, <200; X,; <300

Xo2 < X3 Xog < X, (3.47)

2nnwywu b wnwohu thnytpnd wpunwnpwuph hpwgynn dwywiubph gnudwpp
wnwownyh dwywihu sqbpwquughbint wwydwuubnp, hwdwdawju (3.41)
wnpwuwhwjnniejw, gnpynid Gu hGnlyw| Yepw.
Xor T X1 S X5 Xor+ X SX3 Xoy + X3 <X,
Xoo +Xo1 S X5 Xop+Xop SXp3 Xop + Xp3 S X, (3.49)

Xoa T Xa1 S X3 XogF Xy X Xoz+ Xgg < X,

Epypnpn thnynid hpwgynn dwywiubipp win tnyh wwhwugwplubiph dwwiubphu
sqbpwquugbiint ywjdwuubpp hwdwdwju (3.41) wpnwhwjnnyejwu b gédwwywwnmybp 3.4

q)-h myjwiutiph gpynud Gu hGnbyw) Yepw.
X111 <150; X1, <200; X,, <150; Xx;,, < 200; X5, <150; X,,, < 200;
X1, <1505 X,;, < 200; X,,;, <150; X,,, < 200; X,5, <150; X,,, < 200; (3.50)
X311 £150; X3, < 200; X;,, <150; X5,, < 200; X,5, <150; Xg,, < 200

2nnjwywu, wnweohtu L Gpypnpn thnybipnud wpwnwnpwuph hpwgynn dwywjubpp

wnwownyh swywihu sqpwquugbint wwjdwuubpp, hwdwdwju (3.43)
wnwwhwjinnieiniuutiph, gpynud Gu hGnlyw Yepw.

Xor T X1+ Xpq1 < Xp; Xor X1+ X, = Xp

XOl+ X12 + X121 < Xp; XOl+ X12 + X122 < Xp

Xor + X+ X5 < Xp; Xor X+ X3 < Xp

Xoo + Xo1 +Xp01 S X0 Xop + Xop + X1, < X,

Koo+ Xop + Xop1 S Xp3 Xgp + Xpp + Xppp <X

Xoo + Xog + Xog1 S X7 Xop + Xopg + Xogp < X,

Xog + Xgy T Xapp S Xp3 Xoz+ Xgp + X5, <X, (3.51)

Xog + Xgp + Xgp1 S X5 Xog + Xgp + Xgpp <X

Xgz+ Xg5+ X34, < Xp; Xog T Xgg + X33, < Xp
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(3.45)-(3.51) dnnbinw duwybpwywsd pninp thnthnfuwywuubiph ny pwgwuwlwu
lhubiint wwjdwup, hwdwdwju (3.44) wpunwhwjnnyejuu, gpynwd Gu hGinlyw Yepw.

Xp 205 Xo1 207 X5 207 Xo5320; X, 205 X, 20; %5320
X0 20; X5 205 Xp520; X3 20; X5, 20; Xy520;

X1 205 X1, 205 X5, 20; X0, 20; X5 20; X4, >0; (3.92)

Xo11 2 07 X505 2 0 Xop 207 X002 05 Xog1 20 Xy, 2 0;
X31120; X505, 20; Xz, 20; X300 20; Xg5,20; Xg5,20

(3.45)-(3.52) qdwjhu dnnbiny gnpduwlwu fuunhpubp Gu nwdyb; Gppnpn
wpunwnpuwnbuwyh hpwgdwu qup’ ¢, =200np., hupuwpdbph' e =170 np. (npp Yugdnid
E hpwgdwu qup 85%-p, wnwoht L GpYypnpn dinytipnd gbinsywé qubiph’ ¢, =180 np.,
c, =160 np., L whwwubijhnEjwu dwdybinnw shpwgynn wpunwnpwuph hpwgdwu
qubpp' ¢, =50; 100; 150 nn. hwdwp, npnug wpryntupubpp ppdnd Gu unnpl:

Unynwiwy 3.13.
(3.45)-(3.52) unntny ¢, =200, e=170, ¢, =180, c, =160 L C,-h tnwppbip
wndbtiputiph hwdwp |nywd fuunhpubph wprynwupubpp

c, 50 100 150
X, 1400 | 1400 | 1800
L(x,) | 38,632 | 39,072 | 41,340

Lnwdwd fuunhpubph wpryniuputiph ybGpinwdnyeinup hwuwnnud £ gdwihtu dnnbijh
Yhpwnbhniejwu tywwnwwhwpdwpnieniup:

3.2.3. Upnwnpwuph YpYuwlh quuyhu qtinstiph b wwhwugwpyh wunpnonipju
wuwjdwutubpnud wnwowpyh quwhwwmndp mwppbpwlwiht hwdkdwunnipyuu

Gnwuwyny

QSwjhu dnnbind npnaynn nwdnwind  wpwuwnpniginiup yuwnwywpbiine nbwpntd
Ywpnn Bu wnwowuw| [npe nddwpniggniutbp’ wwydwuwydnpdwsd  wpunwnpnigjw
ubipphu onwyubtipnd wywhwugynn thnthnfunieniuubpny:

Swppbpwywiht hwdbdwwnnyejwu Gnwuwyny fuunhpubph (nGdwu Yhpwnwlwu
wuhpwdtownnieiniup, huswbu oyt £ 2.3 YGunnwd, pjunid £ wpunwnpniginiup owyunhdw)
ntidhiny Ywnwdwpbint nbwpnud  wnwowgnn nddwpnyeniutph  wywjdwuubpnd,
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owwhdw] (nddwu dnnnwlwpnid npnawyh ntidhdny Yuwnwywnpdwu wugubijhu, Glwdwnh
swithh npn2dwt wuhpwdbiounnieiniuhg:

Swppbpwywiht  hwdbdwwnigjwtu  Gnwuwyny owwnhdw| wpuwnpwdwywih
npn2dwt hwdwp Yuuwpynd Gu bwwunwlwiht $niuyghwih wpdtipubph  hwdwny
gnnjuwywu  thnygh  wwhwuowpyh  jnipwpwtygnp dwyw|  punnwbindg  npwbu
wpunwnpwdéwyw|, pwuh np whnyeh Swupwyrhn dwup gnwund £ wju thnyh
wnwwnpwuph hpwgntdhg:

Wu tnwuwyny fuunhpubph nwnwtutpp bywwwlwhwpdwp £ hpwagnpst (3.36)
wnwwhwjnniejwu dhongny, npp Ywpbh £ ubpyujwgubihbunlyw Yepw.

L(X,) =—€-X, +Co - Yo (%) +Cy - ¥, (%) +Cy - Y, (X,) +C5 - Y5(X,) (3.53)

Uuinbin  y,(%), Vi(%), Y,(%) b ys(x,) pun (3.25), (3.28), (3.32) L (3.34)
wnwwhwjnnieiniuutiph W gdwwwwnybin 3.2.1-h wnydjwutph npnaynud Gu hbnlyw Yepw.

Yo (Xo) = Xo1 Foy + X5+ Fop + %55 - o (3.54)

yl(X1)= P(Jl'(xn'P11+X12'P12+X13’P13)+Poz'(le'P11+X22’|312+X23'P13)+

(3.55)
+ Pos ) (X31' P11 + X5 PlZ + X33 P13)

Yo (X)) = Poy - Py - (K11 - Poy + X035 - Pop) + Py - Py - (Xppy - Py + X0, - Poy) +
I:)01 ’ P13 ’ (X131' P21 + Xigp Pzz) + Poz ' P11 : (X211' P21 + X515 Pzz) + Poz : P12 '(X221' F)21 + (3.56)
+ X500 P22 + Poz ’ P13 (X331 P21 + X530 Pzz + Pos i P11 “(X11° P21 + X315 Pzz
+ Pos : P12 “Xgz1 - P21 *+ X300 P22 + Pos ’ P13 ’ (X331‘ I321 + X335 I:)22

yS(Xp) =X, _yo(xo)_yl(x1)_y2(xz) (357)
Loqwd bGnwuwyny fuunphpubiph nddwu hwdwp dowyyb) £ wnpnwwy, npp

ubplyuwjwgynud | unnpl:

Unyniuwy 3.14.
YpYuwyh quwihu qinstph wwjdwuubpnud nwppbpwywihtu hwdbdwunniejwu inwuwyny
fuunhpubiph (NWWJwu wnniwy

Xp =...

By; bos bo2 bos
Xoi = m_in(xp Do) Xo1 Xo2 Xo3

1

X, —Xq X, = Xo1 X, = Xop X, = Xoz

blj b11 b12 b13
=mi — X, 11 12 13
= min(x, =%, X X X
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Unynwuwy 3.14.-h swpniiwynygyniup

. X1
— - X
X,; = I‘T]J_II‘](Xp — X2 145) X22 23
— mi . Xa1 X X
Xy = mjln (X, —Xoa:by;) 32 33
X, — Xy —
Xp = Xo1 = Xy P o X Xp =Xor =X | Xp = X1~ X5
X, — Xy —
Xp_XOZ_le P R Xp_XOZ_X12 Xp_XOZ_X13
X, — X3 —
Xp = Xog =Xy P X0 Xp = Xo3 = X2 | Xp = Xo3— X3
b2k b21 b12
Xyge = N (X, =X, =X, by,) X111 X1
o : X
Xk = mkm (X = Xo1 = X255 X121 122
Xy = mkm (Xp — Xo1 — %135 Dz ) X131 %132
—mi - X X
Xy = M (X, =X, = X3i05,) 211 212
—mi . X X
Xoge = MIN (X, =X, — X121 D) 221 222
X23k = mkln(xp - XOZ - X13’ b2k) X231 X232
—mi . X X
Xy = mkln(xp — Xo3 = X130, ) 311 312
— mi . X X
Xyp = mkln(xp — Xo3 = X125 05,) 321 322
—mi . X X
X3z = mkln(xp — Xo3 — X3:05) 331 332

Unynuwy 3.14-nwd upgwd updynjubiph b gnpdnnniejniutbph pwgwuinpniejniuubpp.

1. ... wnnbpnd vwjuwwnbuynd £ gpwnt] hwdwwwunwufuwt - wpnwhwjnnt-
pIntuutiph Ywd gnpdnnniejniuutiph wpdtipubpn,

2. x, wnnnu gpynud £ wwhwugwnpyh htppwlwu dwywp,

3. by winnnud pbpynwd Gu gpnjwwiu thnih wwhwugwnyh dwywjutipp,
4. X, inninnny npnaynwd £ gpnjuijui thnind wpunwnpwuph wnwybjwagnyu hpwgnp,
npp pfund £ bywwnwwihu $niuyghwih dwpuhdwjwgdwu uygpniuphg, b wwwhnynwd
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wju - thnp - hpwgynn dwywiutipp  wnwowplh  Woown thngh wwhwugwplutiph
dwywjubtppu sqbpwquugbint wwjdwuubpny, npnd b wwwhnynd Gu (3.46), (3.47)
hwaytlonwjhu wpunmwhwjnnieniuubpp:

S. X,=Xgwnnny npngynd  GU - gpojuluu hnynd - wpunwnpwuph - shpwgynn
dwywiubipp:

6. b; wnnnu pipynd GU wnwht thnyh wwhwugwplubph dwywutnp:

7. X X5, Xg; wnnbpny npngynud GU wnwght thnynd wnpunwnpwuph wnwybjwgnyu

i
hpwgynn oSwydwiubpp  wju  thnyh  wwhwtowpyh Swywjubphu sgbipwquugtnt
wwydwuubpny, npny b wwywhnynud Gu (3.48), (3.49) wpunwhwjnnyeinuutipp:

8. X, —Xoy =Xy Xy —Xgp = Xyj5 X, =Xz =X nNGpnY - npnpynud - Bu wpunwnpwuph
shpwgynn dwywubpp gpnjuywu b wnweht thnybipnud:

9. b,, nnnnul ptipynud Gu Gpypnpn thnyh ywhwugwpyh dwywubpp:

10 Xigr X Xi3e0 Xomer Xomes Xomes Xamr Xaoks Xaze NNNGNRNY npnaynid GU Gpypnpn thnynwd
wpwwnpwuph  wnwybjwagnyu  ppwgynn  Sdwywiubipp, wu  thnyh  wwhwuownyp
dwywjubtpptu sqbpwquugbint ywjdwuubpny, npn b wwywhnynw Gu (3.50), (3.51)
wpunwhwjinnienuutpp:

Swppbpwywipht  hwdbdwwnnigjwu  Gnwuwyny Uwjuwwnbuynd  Gu Nt
fuunhpubip (3.45)-(3.51) qdwjhu dnnbny (nwWywd fuunhpubiph wnyjwutph hwdwp:
tuunhpp 1: ¢, =200,e =170, ¢, =180, ¢, =160,c, =50:

Unwoht puj "x, =1000: Wyu ntiwpnid wynwuwly 3.14-p npnynud £ htinlyw) Yepw.

Unynwuwy 3.14(1).
Swppbpwywjhtu hwdbdwnnyejwt tnwuwyny X, =1000 wpdtiph hwdwp Yuwwnwnpynn gnpdn-

nnipjntublbph wprynitupubipp
X, =1000
b0' b01 boz b03
' 1000 1400 1800
Xoi =MiN (xp 7Dy Xo1 Xo2 Xo3
i 1000 1000 1000
X %, X, = Xo1 X, = Xgz X, = Xos

P 0 0 0

b1' b11 b12 b13
! 100 200 300
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Unynwiwy 3.14(1)-h owpniuwynipiniu

X =min(x, —X;0;;) X1 X2 X3
! 0 0 0
X,; = Min(X, —Xp,50;;) X1 X22 X3
! 0 0 0
Xg; = Min(X, — X35 b;;) X31 X32 X33
! 0 0 0
Xp_X01_X1j Xp_XOI_Xll Xp_X01_X12 Xp_XOl_XlS
0 0 0
Xp_XOZ_le Xp_XOZ_Xll Xp_XOZ_X12 Xp_XOZ_X13
0 0 0
Xp_XOS_le Xp_XOS_Xll Xp_XO3_X12 Xp_xos_x13
0 0 0
b2k b21 b12
150 200
Xy = MIN(X, = Xg1 = %130) XBM XBIZ
o ) X
Xk = mkln(xp — Xo1~ X12:0,) Xgl 1)22
Xige = MIN (X, = Xo1 = X5 by) 3(131 ngz
Xop = MIN(X, — Xgp — X113 05,) Xo11 Xa12
21k P 27 M Yok
0 0
Xop = MIN(X, — Xgr — X530y, ) X521 Xp22
22k L Pp T Roa ™ A2y Mok
0 0
—mi . X X
Xog = mkln(xp — Xop — X135 05,) 231 232
0 0
Xape = MIN(X, — Xo3 — X150, X311 X312
31k U 37 M1 Mok
0 0
—mi . X X
Xap = mkln(xp — Xo3 = X125 05) 321 322
0 0
Xag = mkin(xp — Xg3— X310y, ) ngl X3032

Cwdwdwju  wju  wrynwwyh  wndwiubpph, (3.54), (3.55), (3.56) L (3.57)
wpuwhwjunuyniuubinhg,  Y,(%), ¥1(4), ¥.(%) b ys(x,)  dniuyghwubpp  npnzdnud Gu
htunlyw| Yepw.

Yo (X,) =1000-0,2+1000-0,5+1000-0,3 = 1000
y,(x)=0,2-(0-0,3+0-0,4+0-0,3)+0,5-(0-0,3+0-0,4+0-0,3) +0,3-(0-0,3+0-0,4+0-0,3) =0

y,(X,) =0,2:0,3-(0-0,4+0-0,6)+0,2-0,4-(0-0,4+0-0,6) +0,2-0,3-(0-0,4+0-0,6) +
+0,5-0,3-(0-0,4+0-0,6)+0,5-0,4-(0-0,4+0-0,6) +0,5-0,3-(0-0,4+0-0,6) +
+0,3-0,3-(0-0,4+0-0,6)+0,3-0,4-(0-0,4+0-0,6) +0,3-0,3- (0-0,4+0-0,6) = 0
Y5(x,) =1000-1000-0—-0=0
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L(x,) $niuyghwt (3.53) wnpunwhwjwnipniuhg npnaynid £ hGunlyw Yepw.
L(1000) = —170-1000+ 200-1000+180-0+160-0+50-0 = 30000

Gpupnpn puwy)’ x, =1400: Uju nbiwpnud wnynwwl 3.14-p npnpynud £ hbnbyw Yepw.

Unjnuwly 3.14(2).
Swppbpwywiht hwdbdwunniejwu nwuwyny X, =1400 wpdtiph hwdwp Yuwwwnpynn gnpdnnni-

pyntuutiph wprynwupubipp

X, = 1400
By; By by bos
1000 1400 1800
Xoi = Min (xp 7Dy Xo1 Xo2 Xos
! 1000 1400 1400
Xp — Xo; Xp — Xo1 Xp — Xo2 Xp — Xo3
400 0 0
bl. b11 b12 b13
! 100 200 300
X, = min(X, —Xo;;0;;) X1 X2 X3
J 100 200 300
X,; = mjin (X, = Xp250y5) Xél ng Xo3
0
— mi . X X
Xq; = mjln(xp — Xoa: 1) Xgl 82 53
Xp_X01_X1j Xp_X01_X11 Xp_X01_X12 Xp_XOl_X13
300 200 100
Xp_XOZ_le Xp_XOZ_Xll Xp_XOZ_X12 Xp_XOZ_X13
0 0 0
Xp _X03_X1j Xp — Xo3 — X1 Xp — X3 — Xp5 Xp — Xo3 — X3
0 0 0
b2k b21 b12
150 200
Xy = MIN(X, —Xo, = X,1:0,,) Xi11 Xi12
k 150 200
Xig¢ = MIN(X, = X1 = X120y X121 X122
k 150 200
Xige = MIN(X, = Xg1 = X;5:b5,) X131 X352
150 200
Xop = MIN(X, — X, — X550, ) Xo11 Xo12
k 150 200
o . X
Xoac = MIN (Xp = X2 = X271 T;él 2(2)202
—mi - X X
Xow = mkm (Xp = %02 = X133 P2 18301 1(2)3(*)2
— mi . X X
Xap = mkln(xp — Xo3 — X115 05,) ?611 3(,)12
o . X
X3z = MIN (Xp = Xo3 = X12:0,) Xgﬂ 3(')22
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Unjnuwy 3.14(2). —h owpniuwynipiniu

Xsac = MIN(X, = Xg5 = X3 05,) X331 X332
0 0

Cwdwdwju  wju  wnnuwyh ndwiubph, (3.54), (3.95), (3.96) L (3.57)

wpwnwhwynnigniutibphg, Yo (%), Y1(x), ¥2(x.) b y;(x,) dntuyghwbpp  npngynud - Gu
hGunlyw Yepw.
Y, (%,) =1000-0,2+1400-0,5+1400-0,3=1320
y,(x)=0,2-(100-0,3+200-0,4+300-0,3)+0,5-(0-0,3+0-0,4+0-0,3) +
+0,3-(0-0,3+0-0,4+0-0,3) =40
y,(x,)=0,2-0,3-(150-0,4+200-0,6) +0,2-0,4-(150-0,4+200-0,6) +0,2-0,3- (100- 0,4 +100-0,6) +
+0,5-0,3-(0-0,4+0-0,6)+0,5-0,4-(0-0,4+0-0,6)+0,5-0,3-(0-0,4+0-0,6) +
+0,3-0,3-(0-0,4+0-0,6)+0,3-0,4-(0-0,4+0-0,6)+0,3-0,3-(0-0,4+0-0,6) = 31,2
Ys(X,) =1400-1320-40-31.2 =838
L(x,) $niuyghwt (3.53) wpunwhwjwnipniuhg npnaynid £ hbGnlyw Yepw.
L(1400) =—-170-1400+ 200-1320+180-40+160-31,2+50-8,8 = —238000 + 264000 +
+ 7200+ 4992 + 440 = 38632 :
Gppnpn pwy|’ X, =1800: Wu ntiwpnud wynwwy 3.14-p npngynud | htinlywy Ypw.
Unynwuwy 3.14(3).
Swppbpwywjhtu hwdbdwnnyejwt tnwuwyny X, =1800 wpdtiph hwdwp Yuwnwnpynn gnpdn-
nniejntuutiph wpnyniupubipp

X, =1800
bOi b01 boz b03
1000 1400 1800
Xoi = m_in(xp : bOi) Xo1 Xo2 Xo3
: 1000 1400 1800
X, — Xo X, = X1 X, — X0 X, = Xo3
800 400 0
bl- bll blZ blS
! 100 200 300
X =min(x, —X;0;;) X1 X2 X3
! 100 200 300
X,; = Min(X, —Xp,;0;;) X1 X22 X3
! 100 200 300
Xg; = Min(X, — X5 b;;) X31 X32 X33
! 0 0 0
Xp_X01_X1j Xp_XOI_Xll Xp_XOl_XlZ Xp_X01_X13
700 600 500
Xp_XOZ_le Xp_XOZ_Xll Xp_on_Xu Xp_XOZ_X13
300 200 100
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Unyntuwly 3.14(3).-h swpniuwynieiniu

Xp_XOB_le Xp_X03_Xll Xp_XO3_X12 Xp_XOB_X13
0 0 0
b by, by,
2k
150 200
Xk = mkin (Xp = Xo1 — X113 05) X111 Xi12
150 200
Xk = mkin(xp = Xo1~ X12:0,) X121 X122
150 200
— mi . X

X13k - mkln(xp _X01_X13,b2k) 131 X132
150 200
Xoge = MIN(X, = Xo, = X113 0,) X1 Xo12
150 200
Xooe = MIN(X, —Xop = X120 Xa21 X522
150 200
Xyg = mkin(xp —Xoy — X131 05, ) Xp31 X3,
100 100
Xage = MIN(X, — X3 — X1 05,) X311 X312

3%k  Vp 3 11 M2k o :
Xy = mkin(xp — Xo3 — X123 054 ) Xs(’)21 ngz
Xy = mkin(xp — Xy — X310, ) Xé3l X:ng

Cwdwdwju  wju  wnnuwyh  ndwiubpph, (3.54), (3.55), (3.96) L (3.57)
wnunwhwnnipgniutbiphg, — Y,(%,), ¥,(%), ¥,(%) ys(x,)  $niuyghwubipp  npnpynid  Gu
hGunlyw| Yepw.

Y,(%,) =1000-0,2+1400-0,5+1800-0,3 =1440

y,(x) =0,2-(100-0,3+200-0,4+300-0,3)+0,5-(100-0,3+200-0,4+300-0,3) +
+0,3-(0-0,3+0-0,4+0-0,3) =140

y,(%,) =0,2-0,3-(150-0,4 + 200-0,6) + 0,2-0,4- (150 0,4+ 200-0,6) + 0,2-0,3- (150- 0,4 + 200-0,6) +
+0,5-0,3-(150-0,4 +200-0,6) +0,5-0,4- (150- 0,4 + 200-0,6) + 0,5-0,3- (100- 0,4 +100-0,6) +
+0,3-0,3-(0-0,4+0-0,6)+0,3-0,4-(0-0,4+0-0,6) +0,3-0,3- (0-0,4+0-0,6) = 114

Ys(x,) =1800 1440 -140-114 =106

L(x,) $niuyghwt (3.53) wpinwhwjnniginiuhg npngynud £ hbnlyw) Yapw.

L(1800) =—-170-1800+200-1440+180-140+160-114 +50-106 = —306000 + 288000 +

+25200+18240+ 5300 = 30740:

Ywuwnwpywsd  hwodwplyubph  wprynupubpp ubpyuwjwgyws  tu hbGunlyw
wnjnuwynid.
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Unynwwy 3.15.
¢, =200, e=170,c, =180, c, =160 U c; =50 wpdbtipubiph hwdwp nwpptpwlwjhtu hwdbdw-

wnniRjwl Gnwuwyny (ndywd fuunhpubiph wpryntupubipp

—€ XD Co- yo(xo) G- yl(xi) C,- yz(xz) G- y3(Xp) L(Xp) y3(xp)
(hqnp) | M) | (ha.np) | (hann) | (hqnp) | (ha.nn) (Ya)
1000 | -170,0 200,0 0 0 0 30,0 0
1400 | -238,0 264,0 7,2 4,992 0,44 38,632 8,8
1800 | -306,0 288,0 25,2 18,24 5,3 30,740 106,0
Uju wrynwyph  L(x,) $nuyghwubpp ¢, =100 L 150 wpdtiputiph hwdwp
npngbint Uywwwyny  twfuwwbudnd £ uwwpbp o c-y(x))  uwt ndyujubph

Jtpwhwadwnly' c,-h upqwd wpdbipubiph hwdwp: Uu twwwnwyny  L(x,) $niuyghwt
Jntpwpwugnip wndtph hwdwp ubipluwywgytb £ hGnlyw| Yepw.
1) 03:100 r}hwpmd L(Xp):_e'xp+Co'yo(xo)+01'y1(x1)+cz'yz(xz)+2'cs'y3(xp)

2) ¢, =150 nbwpnid L(X,)=—€-X,+Cy- Yo (X)) +C - ¥y (%) +C, - ¥, (X,) +3-C5- Ya(X,)

Uju gnpdnnnipjniuiph ppwlwuwgdwt  wprynwpubpnud npnadwd  L(x,)
$niuyghwubipp ubpYuwjwgyt Gu hbGnlyw| wdthng wnnwwynid.
Unynwwy 3.16.
¢, =200, e =170, ¢, =180, ¢, =160 U ¢, -h wwppbp wpdtipubph hwdwp npnadwsd L(X,)
dniuyghwubipp
c, Xp 1000 1400 1800
50 | L(x,) | 30,000 | 38,632 | 30,740
100 | L(x,) | 30,000 | 39,072 | 36,040
150 | L(x,) | 30,000 | 39.512 | 41,340

Uju wrnynwwlyh wnwoht winnnud ptipynd £ wrynwwy 3.15-nd npnjwd L(x,)
$niyghwih wpdtipubipp: Gpypnpn winnnd npngqwis  L(x,) dniuyghwih wpdbpubipp
hptiughg ubpyuwjwgunud Gu wnynwwl 3.15-h —e-x,, C,-Yo(%), C-Yi(X), €Y, (%) u
C;- Y5(X,) unbiph pninp winnbiph gnudwpp’ wfuopnp ¢, - y;(x,)  ujwu  wndjwiubpp

pwqiwwwwytind 2-ny, pun 1)-nd uvwhdwudwsd gnpdnnnipjw: Gppnpn nnnnd
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npn2dwd L(x,) $niuyghwih wpdtipubipp npnpynud Gu uny auny’ wfuopnp c; - y,(x,)

ujwu wnyjwjutpp pwqiwwwunytbing 3-ny, puwn 2)-nwd uwhdwuwsd gnpdnnnipjwu:
3.13 U 3.16 wnynwwyubiph hwdtdwwnnieiniuhg hbnund £, np qdwihu dnnbiinyg L
wwppbpwlywiht  hwdbdwwnnypjwtu  Gnwuwyubpn  n6ywsd  fuunhpubph  owwnhdw)

wpuwnpwdwywubpp 6agpnnpbiu hwdpulyunwd Gu:
Unynwwy 3.16-h inndjwubipp ubpyujwgyb) Gu uinnple.
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Fdwwwwinybip 3.5. ¢, =200, e =170, ¢, =180, ¢, =160 U c, -h wmwpptp wpdbpubiph
hwdwp npngwd L(x,) $niuyghwubipp:

Swppbpwlwipt  hwdbdwwnnjwu  Gnuuwyn owwnhdw| wpunwnpudwywih
npn2dwt hwdwp bwfuwwnbuynd Gu fuunhpubp nwk| ¢, =200, e =180 (npp Ywqunw L c,-

h 90%-p), c, =180, c, =160 U c, =50;100;150 wndbtpubiph hwdwp: Lowsd inwuwyny

L(x,)

$niulghwyh

npn2dwu  wnnuwywjht  hwowplubphg  wluhwyn L,

nn

wnuwnpwuph  huptwpdtiph thnihnfungywu nbwpnud  thinhnfudnd £ dhwyt —e-x,

wunwdp: Oguytiny wju hpwnpnieiniuhg wnwwly 3.15-nd uwnwpbing —e-x; ujwu

wndjwiutiph hwodwpy e =180 wpdtiph hwdwp Yuunwgdh wwhwuoynn |ndndp ¢, =50

wndtph hwdwp, npp pbipdnwd £ unnpl.

Unjnwwy 3.17.

¢, =200; e =180; ¢, =180; ¢, =160 U ¢; =50 wpdtiputiph hwdwp npnpqwd L(X,)

dniuyghwubipp
X, —&X, | G- yo(xo) G- yl(xl) C,- yz(xz) Cs- yS(Xp) L(Xp)
(ha.np) | (hg.np) | (ha.np) | (hq.np) (hg.nn) (hq.nn)
1000 | -180,0 200,0 0 0 0 20,0
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Unynuwy 3.17.-h gwpniuwlyniejniup
-1400 | -252,0 | 264,0 7,2 4,992 0,44 24,632
1800 | -324,0 | 288,0 25,2 18,24 5,3 12,740

Uu wrnynwwynd npnpjwsd  L(x,) $niuyghwubipp ¢;=100L 150 wpdtiputiph
hwdwp npntint bywwnwyny Yuwnwpyby Bu wnynwiwl 3.17-h ¢, - y,(x,) ujwt wnyjwiubnh

ytpwhwoqwpl, nph wprynwupubpp ubipywjwgyt| Gu unnpl.
Unynuwy 3.18.
¢, =200, e =180, ¢, =180, ¢, =160 L ¢, -h wwpptip wpdtiputiph hwdwp npnadwsd L(X,)
$niuhghwubipp

C, X, 1000 1400 1800

50 | L(x,) | 20,000 | 24,632 | 12,740

100 | L(x,) | 20,000 | 25,072 | 18,040

150 | L(x,) | 20,000 | 25,512 | 23,340

Wu wnnwwyh wnydjwiubpp ubipyuwjwgyt Gu qgdwuwwwmybph ypw hpwnpnieinut
wybh puyuw)bh nwpdubiine hwdwn:

30

N —
) //\ ~
; e

N

N

O 500 1000 1500 2000

c3=50 c3=100 —@—c3=150

Sowwwwnytip 3.6. ¢, =200, e =180, ¢, =180, ¢, =160 U ¢, -h wmwppbip wndtipubph hwdwn
npn2qwd L(x,) $niuyghwubipp

Ywunwpywd |nwdnwiubiph wpryntupubipp Ywpbih £ hwdwipb huptwnpdtph (e) L
wpdbgpyywsd  wpwnwnpwuph  (c;) wwppbp  gnigwupoubph  hwdwp' Yuwwpbing

udwuwwnhw ybpnwdnieniutbp:

110



3.2.4. Upnwnpwuph Yplyuwyh quwiht qtnskph wuwydwuubpnid wnwowpyh

quwhwwndwu ybGpnidnipyniup L wnwowpYynyeyniuubph

wpryntupubpp
ubpYujwgnidp

UpYuwyh quwihu gbinstph Yphpwndwu wwjdwuubpnd wpwnwnpwuph owwnhdw
wpunwnpwdwywih npn2dwt hwdwp Yppwndwd géwihu dnnbih L wnwppbpwywihu
hwdbdwunnigjuu tnwuwyubpny ndwsd fuunhpubph owywnhdw| wpunwnpwdwywubpp
togpunnptt hwdpuyund  Gu, npp  hGwbnd £ 313 L 3.16  wnnwwlubph
hwdtdwuwnnipiniuhg: Swppbpwlwiht hwdbtdwwniyejuu Gnwuwyny npnadwé 2whnyph
$niuyghwutipp  Yppwnwlwu wnbuwlybinhg wyblh dwupwdwu YbGpinwdnyeniuutiph
huwpwynpnigniu Gu - wnwihu: Lowdp wnwpywjwywu nwpdubint hwdwp  unnpl
ppynd £ wrynwwy 3.16-nid npnaws  L(x,) dniuyghwt U Ywwwpynd £ npn

ybpndnipyniuutin:
Unynuwy 3.19.
¢, =200, e =170, ¢, =180, ¢, =160 L c; =100 gnigwuhgutiph hwdwp npnpqwd L(X,)
$niuyghw
Xo 1000 1400 1800
L(X,) 30,000 | 39,072 | 36,040
L’(x,) | 720,000 | 937,728 | 864,960
AL(x,)% | 232 0 7,76
Wu  wrnuwynd  wwpbywu  qwhnyeh  $nihyghwt’  L(x,), npnpynd |

L°(x,) =12 L(x,) wpnwhwjnnygniuny, npinbin 12-p mwpw wdhuubiph ghyu £ AL(x,)-
n owhnyph $niuyghwih wpdtipubph 2bnnwit £ owwhdw| wpdtiphg' wpnwhwjnwsd
mnynutipny:

Unnple  pbpdnud £ opptiwly, npp  huwpwynpnigyntt £ wwihu  ogunygbiny
wmwppbpwlwihtu  hwdbtdwwnniyejuu  Gnuuwyny  |nWdJwsd fuunhpubiph  wpnyniupubiphg
npn2b L(x,) $niuyghwt e =160 L ¢, =70 gnigwuhpubiph hwdwp, npnup stu pungpyyby
Ywuwwpywéd bpindnypiniuutiph gniguyned:

Ophuwl. npngbi pwhnypeh $niuyghwt’ L(x,),c, =200, e =160, c, =180 c, =160 L

¢, =70 wpdtipubiph hwdwp: Swppbpwlwiht  hwdtdwwnejwu  Gnwuwyny  L(x,)
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$niyghwih wnnuwywhu hwpjwpyubinhg htiundd £, np jnipupwtginn x,-h hwdwp
Ywwwnyws gnpdnnnugyniuttiph wpnyniupnud thnhnfudnud GU dhugt —e-x,  ujwt e
gnigwupgp b ¢;-y5(x,) wwu ¢, gnigwuhpp: <bnbwpwnp wwhwugynn L(x,) $niuyghwih

ypwhwodwpy hwodh wnubind  updwd
uywuwnwyny  wrynwwly  3.15-h  njwiubipp

npnodwt  hwdwp  wbwp £ Yuwwpb

gnigwuhoubipp (e=160,c,=70): Uy

ubpyuwjwgynu Gu unnple —e-x;, c;-y;(x,) W L(x,) wnwbph wndyuiubph hwdwp

wwwpjws  JbGpwhwpjwnpyubipny, pun npnd ¢ -y,(x,)-p npnpdbp £ ¢ =70

pwqlwwwwnybing y;(x,) ujwt ndjuiutipny:

Unjnuwy 3.20.
¢, =200, e =160, ¢, =180, ¢, =160 L ¢, =70 wnpdtiputinh hwdwp npnadwd L(X,)

$niuyghwubipp
L yS(Xp)
Xp —& X, | G- yo(xo) C- y1(X1) C,- yz(xz) Gy y3(Xp) (Xp)
1000 | -160,0 200,0 0 0 0 40,0 0
1400 | -224,0 264,0 7,2 4,992 0,616 52,808 8,8
1800 | -288,0 288,0 25,2 18,24 7,420 50,860 | 106,0

Wu wnynwuwynwd hnd ophpuinny ubiplyuwjwgyb) tu yipwhwodwplywsd ndjwiutpp:

Upwwnpwuph Ypluwyh quwihu qbtinspph Yhpwndwt wwjdwuubpnd Gppnpn
wpuwnpwunbuwyh owyunhdw| wpunwnpwdwywih npnadwu hwdwp Yupbh £ Yuwmwpb
htwnlyw| wnwownyniejniuutipp.

1) Gpbt wpunwnpwuph wpuwnpnyejwu gnigwuhoubpp pungpyytp Gu NWYwsd
futunhpubiph oguybiny
gowwwwnybpubph wyjwijutiphg Ywnbih £ punpb; owyunhdw wpunwnpuwswywip:

gniguwynw, wwuw hwlwwwwwufuwtu  wnnuwyh L

2) bpb wpwnwnpwuph hupuwpdtiph Ywd wpdtiqpyywé wpunwnpwuph hpwgdwu
ghup sbu pungplybp Mdyws fuunhpubiph gniguiynud, www Junwpbind gwhnyeh
$niuyghwih ypwhwodwny, huswbu ubipluwywugytig wnnuwy 3.20-nwd, Ywpbih £ npnaty

owuinhdw| wpwwnpwdwywin:
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1. Ywnngdtp £ wwhwuswpyp  Sdwywiubph  wunpnonigjwtu wwjdwubipnyg
punipwanpynn whwwubihnijwu dwdytuinny wnwwnpwuph owwnhdwy
wpunwnpwdwywih npn2dwt wnunbuwdwpbdwnhywlywu dnnbip: Ywnnigwd dnnbp
nwuynud £ unnfuwuwnhly dnnbjubph nwupu:

2. Ywuwwpybp £ wwhwuswpyp Swywjubph  wunpnonyEwt  wwydwuubpny
puntpwagnpynn whunwubhnipjwu dwdytwinny wnuwnpwuph owwnhdwy
wpunwnpwdwywih npnadwu inunbiuwdwpbdwnhwywu dnnbih hGnwgnunieginwu, nph
wnryniupnid pwgwhwjwnyb k.

w) Grb whunwubhnyejwu dwdybunwug wpunwnpwuph hpwgdwu ghup hwjwuwp k
hupuwpdtipht, www owwnhdw| wpunwnpwdwywp npnadnd £ wwhwuownpyh dwywih
wnwybjwgnyu wndtpny:

p) bt whunwubhnypjuu dwdybnwug wpunwnpwuph hpwgdwu ghup JGd k
wnnwnpwuph  hupuwndtiphg,  www  owwhdw|  wpnwnpwdwywin  Ybplihg
uwhdwuwthwy sk:

q) Gpt whwwubihnpjwt dwdlybnwug wpunwnpwuph hpwgdwu ghup thnpp §
hupuwpdtiphg, www owwhdw| wpnwnpwdwlwip npnaynd £ wpunwnpwuph
wwhwuowpyh nplk wpdtpny:

Sunbuwdwpebdwwnhlywywu dnnbih Yhpwnndny npnaynn [(nnudp
wnpwnwhwynynd £ npnubh  ghnthnjuwywuutph dhwy Jeyunnpnd, npp Yhpwnwywu
nbuwybnhg Ywpnn  wnwowgub) ndupnieniutbp’ wwjdwuwynpywsd hbinwgnunynn
hwdwlwpgp owwhdw| ntdhdny Ywnwwpbint nbwpnd wpunwnpniejwu  ubpphu
onwlutpnw wwhwugynn thnthnfunyeyniutbpny: Wu wwwnbwnny Yunnigwd dnnbh
hwdwp wnwowpyyb| t hwdwndtip, pwjg wybih jwju huwpwynpnieyniuutipny odnywd
unp nmwppbpwy:

3. Unwownpyyty E wwhwuowpyh oSwydwubph wunpnonput  wwjdwuubpny
puntpwagnpynn whwwubhnipjwl dwdytiinny wnuwnpwuph owuinhdw|
wpunwnpwdwywih npn2dwt nmwppbpwlywiht hwdbdwnnyejwu Gnuwuwy:
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w) Wu Gnwuwyny Yhpwnwywt fuunppubpp  nddwtu  hwdwp  dowlyyb E
hwodwpyubph hpwywlwgdwl wnjniuwy:

p) Swppbpwlwiht hwdbtdwwnnigjwu Gnwuwyny NWdYwd fuunhpubiph wpryntupnid
npnaynud £ bwwwwlwihu - $nwiyghwih  nhuwdhlwtu  huswybu  dhusl  owunhdw
wpunwnpwdwyw|p, wjuwbu k| upwuhg hbwn, npp tywunwynp  wywpdwuubp §
uintindnd wpwnwnpnyejwt junwywpdwu twywwnwlwhwpdwp wwppbpuwlu punpbnt
hwdwn:

Npwbiu wnwowpyniyentt wpwnwnpnnhu wnipgnd

w) hupuwpdtiph b whwnwubhniejwu dwdybnnd shpwgynn wpwnwnpwuph hpwgdwu
quh  wwppbp  wpdbpubph  hwdwp  npnpdwé  ndnwdubp’ wgnwwlubph L
géwwwwnybpubph duny:

p) hupuwndtiph U ng dh thninud shpwgynn wpunwnpuwuph hpwgdwu quh guuljwgwd
gnigwuh2h owywnhdw| wpwnwnpwdwywih npnadwt htion hpwywuwgynn inwuwy:

4. Ywnnigyb| £ ppwgdwt b whunwubhnejwu dwdytivnnw gtingwd qubiph nbwpnid
wwhwuowpyh dwywjutiph wunpnoniejwu wwjdwuubpny punyewagpynn wpunwnpwuph
owunhdw| wpwnwnpwdwywih npn2dwt inunbuwdwptidwnhlwywu dnnbip:

Wu dnnbih Ywnnignudu hpwagnpdynd £ wpunwnpwuph ppwgdwt b glinswé
qubph  wnwuduwhwwnyneniuubpn wwyjdwuwynpywsd Gpythny nipdwagdh dhongny:
Mpdwadh gpnjuywu thnyp punypwagpynd § wpwnwnpwuph hpwgdwu qup nbwpnud
wwhwuowpyh  Swywubph, hwdwywunwufuwt  hwjwlwlwunygenwutph L
wpunwnpwuph  ppwgynn  Swywjubpnd:  Unwohu  thnyp  puniewgpynd |
whwwubihnygjwt dwdybinnnwd wpunwnpwuph qbinsywd qup nbwpnd wwhwuownyh
swywjubpp, bhwdwywwwufuwt hwjwiuwwunyenuutph W gpnjuwu  thnynid
shpwgynn  wpunwnpwuph  wju  Sdwywjubpny, npnup hpwgynwd Gu  wyu  thnyh
wwhwuowpyh pninp wpdtiputph wwjdwuubpnu: Ywnnigqwsd dnnbip qdwihu £ L
nwuynud £ unnfuwuwnhly dnnbjubph nwupu:

5.4wnngytb £ ppwgdwt b yhwnwubhnygjuu dwdybnnd qbinswd qutiph nbwpnuwd
wwhwuownpyh wunpnonypjwt wwjdwutbpny punipwgpynn wpwnwnpwuph owwnhdw
wpunwnpwdwywih npn2dwt nmwppbpwlywiht hwdbdwnnyejwu Gnuuwy:
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Wu bnwuwyny ndwd fuunhpubiph wprynipnd npnaynud £ bwyywinnwught
$niuyghwih nhuwdhlwtu huswbu Jdhush owwnhdw| wpunwnpwédwywip, wjuwbu ki
npwuhg htGwnn, npp Gwywuwnwynp  wywpdwutbp £ unbndnid  wpwnwnpniejwu
Ywnwywpdwu tywunwwhwpdwp nwppbpwyp punptne hwdwn:

Npwbu wnwowpynye Nt wpwnwnpnnhu wnpynud k.

w) huptwpdtiph W yhunwubhnyejuu dwdybunnd shpwgynn wpwnwnpwuph hpwgdwu
quh  wwppbp  wpdbpubph hwdwp  npnpwd  ndnwubp' wgnwwyubph L
gowwwuwnlybpubph duny:

p) huptwpdtiph bW whwnwubhniygjwu dwdltnnwd shpwgynn wpunwnpwuph hpwgdwu
quh gwulwgwé wpdtipubph hwdwp owwnhdw| wpunwnpwoéwywih npn2dwt  hbown
hpwlwuwgynn Gnwuwy:

6. Ywnnigyb| £ hpwgdwt b whunwubhniejwu dwdytinnd Gpynt wuqud gbinswd
qubph nbwpnw ywhwuownpyh dwywjubph wunpnonyejwu wwjdwuubipny puniypwagpynn
wnwwnpwuph  owwnhdw| wpuwnpwdwywh npn2dwt  nunbuwdwpbdwnhuwlwu
dnnbip:

Wu dnnbih Yunnigndp hpwgnpdynud £ wpwnwnpwuph hpwgdwu b Gpynt wuqud
gbinswsd qubiph wnwuduwhwunynyeniuutipnd wwjdwuwynpwd Gnwihny nipdwqgdh
dhongny: Mipdwagsh qpnjulwu thnyp punpwagpynd £ wpunwnpwuph hpwgdwtu qup
nbwpnwd wwhwuowpyh Sdwywjubiph, hwdwwywwnwufuwt hwjwuwlywunyeniuubph W
wpwwnpwuph  hpwgynn  Swywjubpny:  Unwoht  thnyp  punypwgpynud  k
whwnwubhnypjwtu dwdybunnd wnwoht wugqwd gbinsywd quh nbiwpnud wwhwuowpyp
swywiutiph, npwug hwjwuwlwunyenuutph b qpnuiywu thnynd shpwgynn  wyu
dwywjutpny, npnup ppwgynud Gu wju thnyh wwhwuowplubph nGwpnuw: Gpypnpn
thnyp punipwgpynud £ wyhwwubijhnygjuu dwdybinmnd Gpypnpn wugqwd gbinswéd qup
nbwpnwd ywhwuswnyh dwywjubiph, npwug hwjwuwywunignwutubph b gpnjuijuu ni
wnwohtu thnybpnw shpwgynn wyu dwywubpnyd, npnup hpwgynd Gu wyu thnynu:
Ywnnigywd dnnbijp nwuynid £ unnfuwuwnhly dnnbjubiph nwuhu:

7. Unwownyyb| £ ppwgdwt b whunwubijhnygjwu dwdybnnw Gpynt wuqud qlinswd

qubph nbwpnw ywhwuowpyh dwywjubph wunpnonyejwt wwjdwuubpny punypwgpynn
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wnuwnpwuph owuinhdw| wnwwnpwdwywih npnadwl wnwppbipwlwhu
hwdbtdwuwunniejwu Gnwuwyn:

Wu bnwuwyny ndwd fuunhpubiph wpryniwupnd npnaynud £ uwyywwnwuwihu
$niuyghwih nhuwdhlwtu huswbu Jdhush owwnhdw| wpunwnpwédwywip, wjuwbu ki
upwuhg hbwnn, npp  bwywunwynp  wwjdwuubp £ ounbndnd  wpunwnpnipjw
Ywnwwpdwu tywunwwhwpdwp nwppbpwyu punptine hwdwn:

Npwbu wnwowpyniye Nt wpwnwnpnnhu wnpynud k.

w) huptwpdtiph W yhunwubhnyejuwu dwdybunnd shpwgynn wpwnwnpwuph hpwgdwu
quph  wwppbp  wpdbpubph hwdwp  npnpwd  ndnwubp' wgnwwyubph L
gowwwuwnlybpubph duny:

p) huptwpdtiph bW whwnwubhniygjwu dwdltnnwd shpwgynn wpunwnpwuph hpwgdwu
quh gwulwgwé wpdtipubph hwdwp owwnhdw| wpunwnpwoéwywih npnadwt  hbown
hpwlwuwgynn Gnwuwy:
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wnwownpyh  quwhwwndwtu  nunbuwdwpbtdwnphjuwywt  Gnwuwly:  Bpluwu,
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